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INTRODUCCIÓ 
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INTRODUCCIÓ 

Les escoles juguen un paper crucial en la promoció de la salut i la seguretat dels joves. L’adolescència és l’etapa clau 
d’experimentació i consolidació d’aptituds i el grup d'adolescents de 4t d'ESO, 15 i 16 anys, poden ser considerats com 
“agents sentinella” a l'hora d'estudiar les conductes relacionades amb la salut, atès que algunes d’aquestes poden consolidar-
se i mantenir-se fins a l’edat adulta i inclòs per a tota la vida. 

Les enquestes periòdiques sobre hàbits relacionats amb la salut constitueixin instruments fiables per monitoritzar conductes. 
El Servei de Salut Pública de la Diputació de Barcelona a donat suport als municipis per a la realització d’enquestes a una 
mostra d’alumnes de 4t d’ESO de la seva població de manera que els resultats puguin inferir-se al conjunt dels adolescents de 
4t d'ESO del municipi.  

El qüestionari va ser dissenyat pel Servei de salut pública en col·laboració amb el Servei d’Avaluació i Planificació. El 
qüestionari ha tingut com a referents les enquestes FRESC de l’Agència de Salut Pública de l’Ajuntament de Barcelona i 
l’enquesta de Salut dels Adolescents de l’Ajuntament de Terrassa (EMCSAT). 

Abans de posar en marxa l’estudi, es va dur a terme una prova pilot de l’enquesta, per tal de comprovar la idoneïtat de la 
metodologia prevista, així com del qüestionari dissenyat. Es va desenvolupar aquesta prova en tres fases, mitjançant la 
revisió preliminar del qüestionari, el seu pilotatge, així com, de la metodologia. 

L’enquesta explora  la percepció de l’estat de salut, els hàbits d’alimentació, la sexualitat, l’estat d’ànim i les relacions socials i 
interpersonals. Així mateix ens permet conèixer aspectes relacionats amb el lleure, el consum de tabac, d’alcohol i d’altres 
substàncies i dades relatives a accidents i mobilitat. 

L’enquesta és un instrument que ens facilitarà informació qualitativa sobre els estils de vida dels adolescents de 4t d'ESO i pot 
ajudar a orientar, dissenyar i avaluar les polítiques locals de salut, especialment les relatives a la promoció i l'educació per a 
la salut. 
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OBJECTIUS DE L’ENQUESTA 

• OBJECTIU GENERAL: 

 

Conèixer alguns hàbits i conductes relacionats amb la salut dels i les adolescents escolaritzats/des en 4t d’ESO. 

 

• OBJECTIUS ESPECÍFICS: 

 

- Identificar  factors de risc dels i les adolescents escolaritzats/des en 4t d’ESO del municipi de referència. 

- Comparar els comportaments i els factors de risc d’aquests adolescents amb els d’altres poblacions. 

- Monitoritzar les conductes relacionades amb la salut d’aquests adolescents al llarg del temps. 
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L'enquesta és voluntària i anònima, i s’ha realitzat mitjançant un qüestionari autoadministrat a l’aula. Les dades aportades 
són confidencials i només s'utilitzen de manera agregada. 

El personal tècnic de l'ajuntament ha coordinat el treball amb les escoles i instituts per lliurar i recollir els qüestionaris. I s’ha 
garantit el consentiment dels tutors legals dels menors enquestats. 

La grandària de la mostra teòrica es va definir de manera que fos suficient per presentar:

• Error d’estimació màxim del 5%

• Nivell de confiança del 95%

• Assumir una proporció de no resposta del 20%

Però, per circumstàncies externes, el treball de camp no va arribar a tots els centres, de manera que no es pot dir en aquest 
cas que sigui representativa per a tot el municipi. Únicament és representativa per a l’alumnat dels centres participants.
La unitat de mostreig és l’aula, incloent almenys un aula de cada centre escolar participant. El nombre d’aules s’ha determinant 
mantenint similar la proporció de centres públics i centres privats concertats. I la selecció de les aules s’ha fet aleatòriament.  

Les dades s’han analitzat ponderant en funció de la titularitat del centre de l’alumne. I s’han creat una sèrie de variables fent 
agrupacions o combinacions de variables per a l'anàlisi de resultat. A l’Annex es troba la informació detallada. 

Els qüestionaris en els que no s’ha contestat l’edat i/o el sexe han estat eliminats de l’anàlisi. A més a més, cada bloc de 
preguntes s’ha analitzat considerant els qüestionaris vàlids de cada bloc per fer l'anàlisi descriptiu adient i l’anàlisi estadístic 
per determinar l’existència de diferències significatives.  

Quan la cel·la es mostra de color verd significa que aquell valor és significativament superior al total. Per exemple, si en la 
variable de perillositat de la cocaïna la cel·la corresponent al nivell socioeconòmic alt està de color verd voldrà dir que aquest 
col·lectiu està més conscienciat de la perillositat d’aquesta substància.  

Quan només es mostra el valor de color verd, no tota la cel.la, significa que aquell valor és significativament superior a l’altre 
segment d’aquella variable. En el mateix exemple, si el valor del percentatge de les noies està en verd significarà que les 
noies estan més conscienciades que els nois de la perillositat d’aquesta substància. 
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Nom Centre CodiCentre Titularitat Aules Alumnes Enquestes 
esperades 

Aules 
Mostra 

Nº qüestionaris 
omplerts 

Nº Qüestionaris 
amb sexe i edat 15 

a 17 
INSTITUT BADALONA VII 8042019 PÚBLIC 3 94 29 1 24 
INSTITUT EUGENI D’0RS 8001443 PÚBLIC 2 62 15 1 15 
INSTITUT ISAAC ALBENIZ 8001431 PÚBLIC 4 99 26 1 24 
INSTITUT JULIA MINGUELL 8052888 PÚBLIC 3 76 25 1 18 
INSTITUT LA PINEDA 8001421 PÚBLIC 3 77 27 1 24 
INSTITUT PAU CASALS 8033869 PÚBLIC 3 72 22 1 20 
INSTITUT VENTURA GASSOL 8046751 PÚBLIC 3 76 25 1 25 
SEC .INSTITUT DE BADALONA 8057746 PÚBLIC 2 53 24 1 14 
ARRELS-BLANQUERNA 8001133 CONCERTAT 1 33 31 1 27 
ARRELS-ESPERANÇA 8000921 CONCERTAT 3 69 29 1 25 
BADALONES 8000761 CONCERTAT 3 89 27 1 26 
BOIX 8001029 CONCERTAT 1 24 24 1 21 
MINGUELLA 8001157 CONCERTAT 2 48 20 1 19 
NEN JESUS DE PRAGA 8000578 CONCERTAT 1 27 28 1 26 
SANTISSIMA TRINITAT 8001170 CONCERTAT 1 22 16 1 15 

921 368 323 319 

A la taula següent es mostra els centres que han participat en l’estudi, amb el disseny inicial i la mostra final aconseguida 
L’enquesta es va complimentar durant el 3er trimestre del curs escolar 2015-2016. 
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1.DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA 
DE LA MOSTRA 

• Edat i sexe 
• Entorn social, familiar i econòmic 
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DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA 
MOSTRA 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q1. Quants anys tens? 
Q2. Sexe 

40% 

45% 

14% 

15

16

17

46% 54% 

TITULARITAT CENTRES 

12 

Dades en % 

66% 

34% 

Privat

Públic

SEXE EDAT (Mitjana 15,74 ) 
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DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA 
MOSTRA 

14,5% 

43,6% 

41,9% 

Baix

Mig

Alt

Base: Total Mostra (n=319) 
Q3. Amb qui convius habitualment? 
Q4. On vau néixer tu i els teus pares? 
Q5. Quin és el nivell més alt d’estudis acabats dels teus pares o tutors? 

ESTRUCTURA FAMILIAR 

LLOC D’ORIGEN 

72,5% 

20,6% 

4,8% 

1,2% 

0,8% 

Família biparenteral

Família monoparental

Família reestructurada

Amb germans/es

Altra situació

NIVELL SOCIOECONÒMIC ALUMNE/A 

13 

Dades en % 

8,8% 

26,2% 

31,8% 

11,6% 

18,5% 

3,1% 

10,8% 

24,6% 

33,7% 

16,5% 

12,9% 

1,5% 

Sense estudis o primaris incomplerts

Primaris

Secundaris

Universitaris

No ho sé

No consta

Pare/tutor Mare/tutora

NIVELL ESTUDIS 

BADALONA 

65,4% 

25,5% 

9,1% 

Autòcton

Immigrant de 1a generació

Immigrant de 2a generació

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 



2. CONSUM DE SUBSTÀNCIES 
ADDICTIVES 
• Tabac 
• Alcohol 
• Cànnabis 
• Cocaïna 
• Policonsum de substàncies 
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC 

Base: Total Mostra (n=319), Nois (n=149), Noies (n=170) 
Q36. Has fumat alguna vegada? 
Q37. A quina  edat vas fumar tabac per primera vegada? 
Q38. Amb quina freqüència fumes tabac actualment? 
Q41, Alguna de les persones amb qui convius fuma dins de casa (sense tenir en compte balcons, terrasses ni galeries) 15 

39% 

61% 

HA FUMAT ALGUNA VEGADA 

Dades en % 

 anys és la mitjana d’edat 
de la primera vegada 

14,10 

Sí No No consta

FUMA ALGUN MEMBRE DE LA 
LLAR A DINS DE CASA 

36% 

64% 
42% 

58% 

HA FUMAT ALGUNA VEGADA 

31% 

68% 

1% 

FUMADORS ACTUALS 

56% 
44% 

Base: Han fumat alguna vegada (n=125) 
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - TABAC 

Base: Total Fumadors actuals (n=68) 
Q38. Amb quina freqüència fumes tabac actualment? 
Q39. Durant els darrers 30 dies que has fumat, quantes cigarretes has fumat per dia? 
Q40. Has provat alguna vegada de fumar menys o de deixar-ho? 16 

21,9% 

26,8% 

10,5% 

12,3% 

3,8% 

24,7% 

Ho vaig deixar i he tornat a fumar

Fumo menys

He mirat de fumar menys i deixar-ho

He mirat de fumar menys

He mirat de deixar-ho

No mai

HA INTENTAT REDUIR-HO O DEIXAR-HO 

39,0% 

7,7% 

20,9% 

32,4% 

Cada dia

Tres o més cops per setmana

Un o dos cops per setmana

Menys d’un cop per setmana 

FREQÜÈNCIA FUMA TABAC Fumadors actuals: 

34,3% 

15,3% 

33,3% 

6,7% 

8,5% 

1,9% 

Menys d’una cigarreta al dia 

Una cigarreta al dia

Entre 2 i 5 cigarretes al dia

Entre 6 i 10 cigarretes al dia

Entre 11 i 20 cigarretes al dia

Més de 20 cigarretes al dia

QUANTITAT FUMADA 

Dades en % 

BADALONA 

68 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - 
ALCOHOL 

Base: Total Mostra (n=319), Nois (n=149), Noies (n=170) 
Q42. Has begut alguna vegada a la teva vida almenys mig got de qualsevol beguda alcohòlica? 
Q43. Quina  edat tenies quan vas beure per primera vegada mig got de qualsevol beguda alcohòlica? 17 

HA BEGUT ALGUNA VEGADA 

Dades en % 

68% 

32% 

63% 

37% 

Sí No No consta

72% 

27% 

1% 

 anys és la mitjana d’edat de la 
primera vegada en que ha begut 
almenys mig got de qualsevol 
beguda alcohòlica 

BADALONA 

14,10 
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES - 
ALCOHOL 

Base: Han begut al menys una vegada  (n=221) 
 
Q44. Acostumes a beure mig got d’algun tipus de beguda alcohòlica en les ocasions següents? 
Q45. Durant els darrers 12 mesos has pres quatre o més begudes alcohòliques en una sola ocasió? 
Q46. T’has emborratxat alguna vegada? 18 

1% 

96
% 

3% 

MOMENTS DE CONSUM 

 
Dies de cada dia 

52
% 

45
% 

3%  
Caps de setmana 

60
% 39

% 

1%  
Festes familiars 

68
% 31

% 

2%  
Discoteques, bars, festes 

amb amics/igues 
Sí No No consta

HA PRES 4 O MÉS BEGUDES EN 1 
OCASIÓ 

S’HA EMBORRATXAT ALGUNA 
VEGADA 

42% 

47% 

11% 

44% 

23% 
6% 

28% 

Mai
1 vegada
2 vegades
3 o més
No consta

Sí No No ho recordo No consta

Dades en % 

Base: Han begut al menys una vegada (221 individus) 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES – 
ALTRES SUBSTÀNCIES 

Base: Total Mostra (n=319), Nois (n=149), Noies (n=170) 
Q49. Només en cas d’haver provat alguna vegada alguna de les substàncies següents, indica quina edat tenies el 

primer cop que les vas provar: 
Q50. De cadascuna de les  substàncies següents, indica si n’has pres alguna vegada: 

Dades en % 

19 

HA CONSUMIT ALGUNA VEGADA 

33% 

67% 

33% 

68% 

Sí No No consta

33% 

67% 

 anys és la mitjana d’edat 
de la primera consumició 

BADALONA 
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CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES – 
ALTRES SUBSTÀNCIES 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q49. Només en cas d’haver provat alguna vegada alguna de les substàncies següents, indica quina edat tenies el 

primer cop que les vas provar: 
Q50. De cadascuna de les  substàncies següents, indica si n’has pres alguna vegada: 
Q52. De cadascuna de les substàncies que t’indiquem a continuació, assenyala quin grau de perillositat creus que té 

per a la salut consumir-ne habitualment 

CONSUM SUBSTÀNCIES 
EDAT PRIMER 

CONSUM 
Base: Han consumit substància Base: Han consumit substància 

PERILLOSITAT SUBSTÀNCIES 

27% 

35% 

80% 

64% 

85% 

78% 

84% 

86% 

58% 

52% 

17% 

31% 

12% 

19% 

13% 

11% 

15% 

12% 

2% 

3% 

2% 

2% 

2% 

2% 

1% 

1% 

1% 

2% 

2% 

2% 

2% 

2% 

molt perillós moderadament perillós

gens perillós No consta

Base: Total  (n=319) 

CÀNNABIS CONSUM… 
• Experimental 
• Habitual  

% 
% 

Dades en % 

20 

BADALONA 

93 

19 

1 

4 

0 

1 

2 

0 

14,7  anys 

14,7  anys 

-  anys 

-  anys 

-  anys 

-  anys 

15  anys 

-  anys 

   

24% 

19% 

15% 

19% 

100% 

50% 

29% 

15% 

50% 

32% 

46% 

100% 

100% 

Haixix o marihuana

Tranquil·litzants/pastilles per
a dormir sense prescripció

Cocaïna

Inhalables volàtils

Èxtasi o altres drogues de
disseny

Speed o amfetamines

Al·lucinògens

Heroïna

L'última setmana En els darrers 30 dies

Ens els darrers 12 mesos Alguna vegada a la vida

9,4 
11,5 

Base: Total  (n=319) 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES – 
ALTRES SUBSTÀNCIES 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que...  
Q53. Com de difícil creus que et seria aconseguir haixix o marihuana per a poder-ne consumir si volguessis? 

CONSUM DELS AMICS DIFICULTAT ACONSEGUIR 
HAIXIX O MARIHUANA 

36% 

28% 

17% 

6% 

3% 

51% 

54% 

71% 

54% 

29% 

7% 

8% 

7% 

18% 

31% 

6% 

11% 

5% 

22% 

38% 

Beuen alcohol alguna
vegada

S'han emborratxat
alguna vegada

Fumen cigarretes

Fumen haixix o
marihuana

Consumeixen/han provat
altres drogues

tots o quasi tots algun cap no ho sap

5% 

11% 

26% 

34% 

23% 
No ho sap

Molt fàcil

Relativament fàcil

Difícil

Pràcticament
impossible

Dades en % 

21 
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3. SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS 
AMB ELS ALTRES 
• Estat de salut autopercebut 
• Estat d’ànim 
• Relacions amb els altres 
• Relacions amb els teus companys/anyes 
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Base: Total Mostra (n=316) 
Q20. Quantes vegades t’has sentit ...? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – ESTAT D’ÀNIM 

37% 

31% 

29% 

20% 

15% 

14% 

10% 

35% 

50% 

38% 

25% 

27% 

35% 

29% 

27% 

19% 

33% 

54% 

58% 

50% 

60% 

Nerviós/osa o en tensió

Molt cansat/ada per a fer coses

Avorrit/da de les coses

Amb problemes per a dormir

Desesperançat/ada de cara al futur

Desplaçat/ada, trist/a, deprimit/da

Enfadat/da o violent/a

Sempre + Sovint De vegades Rarament + Mai No consta

ESTAT D’ÀNIM 

NEGATIU 
POSITIU 

23 

Dades en % 

BADALONA 

79% 
21% 
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Base: Total Mostra (n=316) 
Q19. Amb quina freqüència? 
Q20. Quantes vegades t’has sentit ...? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – ESTAT D’ÀNIM 

6% 

13% 

4% 

3% 

20% 

60% 

17% 

31% 

73% 

27% 

80% 

65% 

0% 

0% 

1% 

Fas campana a l’escola/institut 

Et baralles de paraula o físicament
amb els altres

Trenques coses expressament

Prens coses dels altres sense permís

Al menys un cop al mes Menor freqüència Mai No consta

ESTAT D’ÀNIM 

% Al menys un cop 
al mes 

24 

Dades en % 

mostra: 

BADALONA 

248 67 

4,8 11 

9,7 26 

0,8 13,9 

2,4 6,1 
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SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – PERCEPCIÓ SALUT 

20% 

25 

Dades en % 

86% 12% 1% 0% 

Molt bona + bona Regular Dolenta + Molt dolenta No consta

PERCEPCIÓ ESTAT DE SALUT 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q12. Com diries que és la teva salut en general? 

Bona
  

Regular Dolenta 

+  

- 

PERCEPCIÓ ESTAT SALUT 
ES

TA
T 

D
’À

N
IM

 

BADALONA 

70% 7% 0% 

14% 5% 1% 
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49% 

58% 

30% 

27% 

12% 

9% 

3% 

2% 

3% 

1% 

3% 

3% 

Pare/tutor

Mare/tutora

Molt bona Bona Regular Dolenta Molt dolenta No consta

Base: Total Mostra (n=319) 
Q71. En general, com consideres que és la relació amb els teus pares o tutors? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS ALTRES 

VALORACIÓ RELACIONS 

Bona
  

Regular Dolenta 

Bona 

Regular 

Dolenta 

RELACIÓ MARE/TUTORA 

R
EL

A
C
IÓ

 P
A
R
E/

TU
TO

R
 

26 

Dades en % 

BADALONA 

72% 4% 2% 

9% 3% 1% 

5% 2% 0% 
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10% 24% 48% 17% 1% 

Cada dia Tres o més vegades Una o dues vegades Mai No consta

Base: Total Mostra (n=319) 
Q72. Amb quina freqüència quedes entre setmana (de dilluns a divendres) amb els teus amics/igues 

després de l’escola/institut? 
Q73. Al teu grup d’amics/igues ni ha persones diverses? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS ALTRES 

64% 
32% 

5% 

Origen ètnic o racial 
divers 

PRESÈNCIA DE PERSONES DIVERSES AL GRUP D’AMICS 

Sí No No consta

27 

Dades en % 

FREQÜÈNCIA QUEDAR AMB AMICS ENTRE SETMANA 

76% 

20% 
4% 

Aspecte físic diferent 

39% 
55% 

6% 

Orientació sexual 
distinta 

69% 
27% 

5% 

Idees polítiques 
diferents 

76% 

20% 
4% 

Nivells econòmics 
distints 

26% 

70% 

4% 

Amb capacitats/ 
discapacitats 

diverses 

BADALONA 
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60% 

80% 

73% 

32% 

16% 

19% 

3% 

1% 

6% 

3% 

5% 

1% 

2% 

Mai Alguna vegada Habitualment
No ho sé No consta

63% 

85% 

70% 

33% 

12% 

25% 

2% 

1% 

3% 

3% 

3% 

1% 

2% 

Mai Alguna vegada Habitualment
No ho sé No consta

Base: Total Mostra (n=319) 
P63: En relació amb els teus companys i companyes, t’has trobat en alguna d’aquestes 
situacions durant el darrer any (situacions que no consideres una broma o un joc)? 
P64: Durant els darrers 12 mesos, has participat amb altres companys/companyes o 
amb el teu grup en alguna d’aquestes situacions (situacions que no consideres una 
broma o un joc)? 28 

Dades en % 

HA PATIT SITUACIONS  HA PARTICIPAT EN SITUACIONS 

Riures o insults a l'escola/institut o 
de camí cap a l'escola/institut 

Colpejar, atacar o amenaçar 

Rebutjar o marginar 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 
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Base: Total Mostra (n=319); Nois (n=149); Noies (n=170) 
P63: En relació amb els teus companys i companyes, t’has trobat en alguna d’aquestes 
situacions durant el darrer any (situacions que no consideres una broma o un joc)? 
P64: Durant els darrers 12 mesos, has participat amb altres companys/companyes o 
amb el teu grup en alguna d’aquestes situacions (situacions que no consideres una 
broma o un joc)? 29 

Dades en % 

85,6% 

7,5% 

5,4% 

1,5% 

85,5% 

6,3% 

6,8% 

1,4% 

85,6% 

8,5% 

4,2% 

1,6% 

No afectat/da

Víctima

Agressor/a

Víctima /
agressor/a

Total

Nois

Noies

MALTRACTAMENT ESCOLAR 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 
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Base: Total Mostra (n=319); Nois (n=149); Noies (n=170) 
P65: T’has sentit mai maltractat/ada físicament (empentes, cops, puntades de peu, 
etc.) / Psicològicament (amenaces, ser ignorat, insults, prohibició de parlar, crits, etc). 
 30 

Dades en % 

A ON HA EXPERIMENTAT 
MALTRACTAMENT FÍSIC 

A ON HA EXPERIMENTAT 
MALTRACTAMENT PSICOLÒGIC 

80,0% 

4,2% 

3,3% 

5,2% 

1,9% 

5,4% 

80,6% 

3,2% 

3,2% 

5,4% 

2,2% 

5,4% 

79,5% 

5,0% 

3,5% 

5,0% 

1,5% 

5,4% 

No, mai

Sí, a casa

Sí, a l’escola/institut 

Sí, al carrer

Sí, en altres llocs

No consta

63,1% 

8,3% 

13,2% 

5,0% 

3,5% 

6,9% 

68,9% 

7,2% 

7,3% 

4,1% 

3,6% 

9,0% 

58,1% 

9,3% 

18,3% 

5,8% 

3,5% 

5,0% 

No, mai

Sí, a casa

Sí, a l’escola/institut 

Sí, al carrer

Sí, en altres llocs

No consta

Total Noi Noia

60,8% 

33,4% 

5,8% 

65,8% 

26,6% 

7,6% 

56,5% 

39,2% 

4,2% 

No ha experimentat
maltractament

Ha experimentat
maltratament físic

o psicològic

No consta

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS ALTRES 
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Base: Total Mostra (n=319); Nois (n=149); Noies (n=170) 
Q66. Alguna vegada has patit assetjament sexual (qualsevol conducta verbal o física amb contingut 
sexual que sigui ofensiva i no desitjada per tu)? 
 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 

31 

Dades en % 

ASSETJAMENT SEXUAL 

11% 

88% 

1% 

5% 

93% 

2% 

Sí No No consta

16% 

84% 

1% 

4,8% 

2,7% 

2,7% 

1,0% 

Sí, al carrer

Sí, a l’escola/institut 

Sí, en altres llocs

Sí, a casa
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Base: Total Mostra (n=319); Nois (n=149); Noies (n=170) 
P67: Parlant específicament de les xarxes socials, t’has sentit...? 
 

Dades en % 

MALTRACTAMENT PSICOLÒGIC A 
LES XARXES SOCIALS 

1% 

96% 

3% 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS ALTRES 

32 

ASSETJAMENT SEXUAL A LES 
XARXES SOCIALS 

Sí No No consta

7% 

89% 

4% 3% 

93% 

5% 
12% 

86% 

2% 

BADALONA 

7% 

91% 

2% 
5% 

91% 

4% 
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Base: Total Mostra (n=319) 
P68: si has estat maltractat/ada o assetjat/ada, ho has explicat a algú? 
P69: Algun cop has vist que algun company/a de classe fos maltractat/ada o 
assetjat/ada? 
P70: Si ho has vist algun cop, ho has comunicat a algú? 

Dades en % 

A QUI EXPLICA EL SEU 
MALTRACTAMENT/ASSETJAMENT 

74,8% 

7,5% 

3,6% 

4,2% 

9,6% 

3,7% 

4,6% 

0,0% 

Mai no m’han maltractat o assetjat 

Sí, al meu pare/mare/tutor/tutora

Sí, al meu germà/ana

Sí, al meu professor/a

Sí, a un amic/iga

Sí, a altres persones

No, a ningú

En blanc

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS ALTRES 

MALTRACTAMENT/ASSETJAMENT 

28% 

20% 
53% 

66% 

34% 

0 

HO HA COMUNICAT 

Han vist algun company maltractat/assetjat:   

Sí No No consta

Sí, un cop

Sí, més d'un cop

No

No consta

33 
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4. LLEURE 
• Activitat física i esport 
• Horari de l’oci nocturn 
• Ús de tecnologies 

Hàbits relacionats amb la salut  
4t d’ESO 
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LLEURE – ACTIVITAT FÍSICA I ESPORT 

Base: Total Mostra (n=319); Nois (n=149); Noies (n=171) 
P26: Actualment, fora de l’horari escolar, fas esport (practicar alguna activitat física que et faci suar i 
perdre l’alè, com el bàsquet, el futbol, la natació, el tennis,etc.)? I alguna altra activitat física (com ara 
excursions, passejades/caminades, ballet/dansa, skate, etc) 35 

Dades en % 

PRACTICA ESPORT I/O ACTIVITAT 
FÍSICA 

77% 

22% 

2% 

Sí No No consta

87% 

13% 
1% 

68% 

30% 

2% 
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Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=171) 
P26: Actualment, fora de l’horari escolar, fas esport (practicar alguna activitat física que et faci suar i 
perdre l’alè, com el bàsquet, el futbol, la natació, el tennis,etc.)? I alguna altra activitat física (com 
ara excursions, passejades/caminades, ballet/dansa, skate, etc) 
P27: En conjunt, amb quina freqüència practiques esport o alguna activitat física fora de l’horari 
escolar? 36 

Dades en % 

PRACTICA ESPORT 

54% 40% 

6% 

Sí No No consta

71% 

25% 

4% 

39% 

53% 

9% 

LLEURE – ACTIVITAT FÍSICA I ESPORT 

       alumnes 
practiquen esport  

BADALONA 

173 

17,5% 

38,6% 

33,9% 

7,7% 

0,8% 

1,5% 

Cada dia

De 4 a 6 cops per setmana

2 o 3 cops per setmana

Un cop per setmana

3 cops al mes o menys

No consta

FREQÜÈNCIA PRACTICA ESPORT 
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Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=171) 
P26: Actualment, fora de l’horari escolar, fas esport (practicar alguna activitat física que et faci suar i 
perdre l’alè, com el bàsquet, el futbol, la natació, el tennis,e tc.)? I alguna altra activitat física (com 
ara excursions, passejades/caminades, ballet/dansa, skate, etc) 
P27: En conjunt, amb quina freqüència practiques esport o alguna activitat física fora de l’horari 
escolar? 37 

Dades en % 

PRACTICA ACTIVITAT FÍSICA 

56% 35% 

9% 

20,2% 

21,3% 

32,6% 

16,8% 

6,8% 

2,2% 

Cada dia

De 4 a 6 cops per setmana

2 o 3 cops per setmana

Un cop per setmana

3 cops al mes o menys

No consta

Sí No No consta

55% 31% 

15% 

57% 38% 

5% 

LLEURE – ACTIVITAT FÍSICA I ESPORT 

FREQÜÈNCIA PRACTICA ACTIVITAT 
FÍSICA 

       alumnes practiquen 
activitat física  

BADALONA 
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Base: Total Mostra (n=316) 
P28: Habitualment, amb quina freqüència surts de nit per divertir-te? 
P29: I aquestes sortides, són habitualment en cap de setmana o en dies entre setmana? 
P30: L’última vegada que vas sortir de nit en cap de setmana per divertir-te, a quina 
hora vas tornar a casa? 38 

Dades en % 

3,1% 

9,8% 

8,6% 

24,1% 

23,4% 

30,2% 

0,8% 

Més de 2 nits a la setmana

2 nits a la setmana

1 nit a la setmana

D’1 a 3 nits al mes 

Menys d’una nit al mes 

Mai

No consta

FREQÜÈNCIA REALITZA OCI 
NOCTURN DIES REALITZA OCI NOCTURN 

61,7% 

1,7% 

4,8% 

30,6% 

1,2% 

Habitualment en cap de setmana

Habitualment entre setmana

Tant entre setmana com en cap de
setmana

No surto mai

No consta

HORA DE TORNADA CAP DE 
SETMANA 

15,0% 

18,4% 

13,8% 

17,6% 

3,1% 

30,8% 

1,2% 

Abans de les 12 de la nit

Entre les 12 de la nit i les 2 de la matinada

Entre les 2 i les 4 de la matinada

Entre les 4 de la matinada i les 8 del matí

Després de les 8 del matí

No he sortit mai de nit

No consta

LLEURE – HORARI DE L’OCI NOCTURN 
BADALONA 
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35,7% 

34,9% 

34,2% 

25,1% 

24,3% 

21,1% 

16,5% 

29,3% 

28,9% 

28,8% 

41,6% 

19,0% 

34,3% 

12,2% 

41,2% 

40,1% 

39,0% 

10,9% 

28,8% 

9,8% 

20,2% 

Escoltar música

Utilitzar les xarxes socials

Mirar la televisió

Jugar a jocs amb l’ordinador/consola 

Estar a casa

Fer esport

Anar a discoteques

Base: Total Mostra (n=319) 
P31: Per divertir-te, quines són les 3 activitats que sols fer amb més freqüència? 39 

Dades en % 

ACTIVITATS PREFERIDES PER DIVERTIR-SE 

LLEURE 

DIES LABORABLES CAP DE SETMANA 

62,4% 

56,0% 

45,3% 

33,1% 

23,2% 

17,6% 

17,2% 

49,5% 

47,3% 

46,9% 

41,1% 

19,1% 

28,9% 

18,6% 

73,6% 

63,5% 

44,0% 

26,2% 

26,8% 

7,8% 

16,0% 

Escoltar música

Utilitzar les xarxes socials

Mirar la televisió

Fer esport

Estar a casa

Jugar a jocs amb l’ordinador/consola 

Navegar per Internet

Total Noi Noia

BADALONA 
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21% 

64% 

34% 

31% 

20% 

29% 

35% 

13% 

22% 

10% 

2% 

9% 

4% 

0% 

6% 

0% 

Mai Quasi mai Alguns cops
bastants cops Quasi sempre No consta

Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=170) 
P32: En qualsevol cas, quantes hores al dia, aproximadament, dediques a Internet? 
P33: Desatens les teves obligacions per passar més temps navegant per la xarxa? 
P34: Has deixat de practicar alguna activitat d’oci per poder tenir més temps per connectar-te a  Internet? 
P35: Passes més temps navegant per Internet que amb els teus amics/igues? 40 

Dades en % 
LLEURE – ÚS DE TECNOLOGIES 

PER CONNECTAR-SE A INTERNET ... 

  
 

Desatenen les seves obligacions 

 
Deixen de practicar alguna activitat d’oci 

Passen més temps navegant per Internet 
que amb els seus amics/iguesa 

BADALONA 
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5. ALIMENTACIÓ 
• Esmorzar 
• Dieta 
• Índex de Massa Corporal (IMC) 

Hàbits relacionats amb la salut  
4t d’ESO 
 

41 

BADALONA 



ALIMENTACIÓ - ESMORZAR 

Base: Total Mostra (n=316) ; Nois (n=146); Noies (n=170) 
Q21. Quantes vegades has fet els següents àpats durant els últims 7 dies (l’última setmana)? 42 

Dades en % 

ESMORZA ABANS DE SORTIR DE 
CASA 

85% 

15% 

Sí No No consta

84% 

15% 

1% 

BADALONA 

84% 

15% 
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ALIMENTACIÓ - ESMORZAR 

Base: Total Mostra (n=316) ; Nois (n=146); Noies (n=170) 
Q21. Quantes vegades has fet els següents àpats durant els últims 7 dies (l’última setmana)? 43 

Dades en % 

ESMORZA A MIG MATÍ 

89% 

11% 

Sí No No consta

92% 

8% 

BADALONA 

91% 

9% 
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ALIMENTACIÓ - ESMORZAR 

Base: Total Mostra (n=316) ; Nois (n=146); Noies (n=170) 
Q21. Quantes vegades has fet els següents àpats durant els últims 7 dies (l’última setmana)? 44 

Dades en % 

ESMORZA ABANS DE SORTIR DE 
CASA O A MIG MATÍ 

85% 

15% 

Sí No No consta

85% 

15% 

BADALONA 
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ALIMENTACIÓ - ESMORZAR 

Base: Total Mostra (n=316) 
Q21. Quantes vegades has fet els següents àpats durant els últims 7 dies (l’última setmana)? 
Q22. Si esmorzes abans de sortir de casa, què sols prendre? 

MOMENT REALITZA ESMORZAR ALIMENTS PREN PER ESMORZAR 
ABANS DE SORTIR DE CASA 

54% 52% 

10% 
23% 

20% 

16% 

15% 
9% 

0% 0% 

Abans de sortir de
casa

A mig matí

No consta

Cap vegada

1-3 vegades a la
setmana

4-6 vegades a la
setmana

Cada dia

59,2% 

33,1% 

31,7% 

22,4% 

21,5% 

7,4% 

Productes làctics

Cereals

Pastes

Fruita

Pa

Altres

45 

Dades en % 

BADALONA 
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ALIMENTACIÓ – TIPUS DE ALIMENTS 

Base: Total Mostra (n=316) 
Q23. Quantes vegades has pres els següents productes en els darrers 7 dies? 46 

Dades en % 

CONSUM D’ALIMENTS 

BADALONA 

15% 

15% 

13% 

12% 

12% 

12% 

8% 

8% 

7% 

54% 

48% 

76% 

67% 

45% 

75% 

28% 

72% 

71% 

29% 

36% 

11% 

20% 

40% 

12% 

63% 

17% 

21% 

1% 

2% 

0% 

1% 

3% 

2% 

2% 

3% 

1% 

llaminadures

cereals

ou

peix

fruites seques

patates o iuca

begudes energètiques

llegums

menjar ràpid

62% 

54% 

36% 

36% 

29% 

22% 

18% 

18% 

17% 

16% 

37% 

40% 

50% 

43% 

57% 

74% 

64% 

70% 

63% 

80% 

1% 

5% 

11% 

20% 

12% 

3% 

17% 

11% 

19% 

4% 

0% 

1% 

3% 

1% 

3% 

2% 

1% 

1% 

1% 

0% 

pa

làctics

peça de fruita

refrescos

embotits

carn

pastes

verdures i hortalisses cuites o crues

snacks

arròs o pasta
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100% 

41% 

58% 

2% 

sí

no

no consta
100% 

17% 

81% 

2% 

sí

no

no consta

ALIMENTACIÓ - DIETA 

Base: Total Mostra (n=316) 
Q24. Si us plau, respon a les següents preguntes? 
Q25. Tant si estàs fent dieta com si n’has fet alguna vegada, ha estat sempre sota la supervisió d’un professional 

de la salut? 

REALITZACIÓ DE  DIETA SUPERVISIÓ D’UN PROFESSIONAL A L’HORA DE 
FER DIETA 

Actualment 

100% 

14% 

29% 56% 

1% 

sí
no
no he fet mai cap dieta

47 

Alguna vegada 

BADALONA 
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Base: Total 316 alumnes 

Base: Total 316 alumnes 

Base: Total 316 alumnes 

100% 

30% 

68% 

2% 
sí no no consta

Base: Han fet dieta 128 

Dades en % 



Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=170) 
Q13. Aproximadament: Quin és el teu pes (kg) sense roba? Quina és la teva alçada (cm) sense sabates? 

ÍNDEX MASSA CORPORAL (I.M.C.) 

4% 

5% 

3% 

69% 

66% 

71% 

20% 

22% 

17% 

2% 

1% 

2% 

6% 

6% 

7% 

Baix pes Pes normal Sobrepès Obesitat No consta

48 

Dades en % ALIMENTACIÓ – I.M.C. 

Total 

BADALONA 
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Mitjana Pes : 
        kg 

Mitjana alçada: 
          cm 

Mitjana Pes : 
        kg 

Mitjana alçada: 
          cm 

174,10 64,73 

163,50 58,43 



6. SEXUALITAT 
• Relacions sexuals amb penetració 
• Mètodes anticonceptius 
• Píndola de l’endemà 
• Embaràs 
• Assetjament sexual 
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SEXUALITAT - RELACIONS SEXUALS AMB 
PENETRACIÓ 

Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=170) 
Q55. Alguna vegada has tingut relacions sexuals amb penetració? 50 

Dades en % 

HA MANTINGUT RELACIONS 
SEXUALS AMB PENETRACIÓ 

27% 

72% 

1% 

Sí No No consta

25% 

75% 

 anys és la mitjana d’edat 
de la primera relació 
sexual amb penetració 

BADALONA 

14,62    
26% 

74% 
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SEXUALITAT - RELACIONS SEXUALS AMB 
PENETRACIÓ 

Base: Han mantingut relacions sexuals amb penetració (n=80) ; Nois (n=37); Noies (n=43) 
Q57. Amb quina freqüència tens relacions sexuals amb penetració? 
Q58. De les següents opcions, assenyala la que hagis utilitzat com a mètode anticonceptiu en les teves 

relacions sexuals amb penetració 
Q59. Quantes vegades has fet servir la píndola de l’endemà en els últims 6 mesos o l’ha feta servir la teva 

parella? 
Q60. Alguna vegada t’has quedat embarassada o has deixat embarassada la teva parella? 

Base: Han mantingut relacions amb penetració (80 individus) 

FREQÜÈNCIA 
RELACIONS 

33% 

39% 

16% 

12% No consta

Només n’he tingut 
una vegada 

Rarament

De tant en tant

Diversos cops per
setmana

MÈTODES ANTICONCEPTIUS 
UTILITZATS 

88,8% 

26,7% 

20,2% 

10,4% 

3,2% 

2,4% 

0,0% 

0,0% 

11,3% 

Preservatiu

Marxa enrere

Píndola anticonceptiva

Càlcul de la data

Preservatiu femení

Un altre mètode

Diafragma

Dispositiu intrauterí

Cap

 han fet servir elles o la 
seva parella la píndola 
del dia després 

      % han quedat embarassades 
o han deixat embarassada 
a la seva parella 

51 

Dades en % 

BADALONA 

4,1 

33,0% 
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Dades en % SEXUALITAT – MÈTODES ANTICONCEPTIUS 

Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=170) 
Q54. Coneixes els mètodes anticonceptius següents? 

CONEIXEMENT 

52 

100,% 

98,4% 

91,1% 

81,4% 

53,7% 

34,% 

31,7% 

94,9% 

90,% 

84,9% 

72,5% 

30,8% 

23,% 

23,% 

Preservatiu

Píndola anticonceptiva

Preservatiu femení

Dispositiu intrauterí

Diafragma

Espermicides

Càlcul de la data

Ha mantingut
relacions
No ha mantingut
relacions

BADALONA 

95,5% 

88,8% 

83,3% 

71,7% 

39,2% 

27,5% 

26,6% 

94,2% 

93,4% 

86,1% 

74,3% 

33,5% 

23,4% 

23,1% 

Preservatiu

Píndola anticonceptiva

Preservatiu femení

Dispositiu intrauterí

Diafragma

Espermicides

Càlcul de la data Nois

Noies
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Dades en % SEXUALITAT – MÈTODES ANTICONCEPTIUS 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q62. Expressa el teu grau d’acord o de desacord amb les afirmacions següents 

OPINIÓ SOBRE PRESERVATIUS 

66% 

54% 

50% 

36% 

31% 

16% 

21% 

26% 

31% 

30% 

42% 

20% 

6% 

14% 

10% 

26% 

17% 

44% 

3% 

2% 

4% 

3% 

5% 

10% 

3% 

3% 

3% 

3% 

4% 

8% 

2% 

2% 

2% 

3% 

2% 

3% 

Si utilitzo el preservatiu evitaré el contagi del virus de la sida i 
d’altres malalties de transmissió sexual 

S’hauria de fer servir sempre el preservatiu 

Si utilitzo el preservatiu evitaréun embaràs no desitjat

Els meus millors amics/igues pensen que s’ha de fer servir 
sempre el preservatiu 

El preservatiu és el mètode anticonceptiu més segur

Si utilitzo el preservatiu sentiré menys plaer

Totalment d’acord Bastant d’acord 

Ni d’acord ni en desacord Bastant en desacord

Totalment en desacord No consta
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Dades en % SEXUALITAT – MÈTODES ANTICONCEPTIUS 

Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=170) 
Q61. Assenyala fins a quin punt ets sents capaç de fer el següent? 
Q62. Expressa el teu grau d’acord o de desacord amb les afirmacions següents 

CAPACITAT PER FER... 

54 

63% 

45% 

42% 

33% 

23% 

31% 

23% 

30% 

5% 

12% 

14% 

23% 

7% 

10% 

18% 

12% 

3% 

2% 

2% 

3% 

Convèncer la meva parella habitual de fer
servir preservatius

Comprar preservatius

Rebutjar de mantenir una relació sexual
amb penetració sense preservatiu

Portar sempre preservatius

Totalment capaç Bastant capaç
Bastant incapaç Totalment incapaç
No consta

54% 

53% 

39% 

25% 

32% 

32% 

32% 

33% 

8% 

9% 

19% 

24% 

5% 

6% 

8% 

16% 

1% 

1% 

2% 

1% 

Convèncer la meva parella habitual de
fer servir preservatius

Comprar preservatius

Portar sempre preservatius

Rebutjar de mantenir una relació sexual
amb penetració sense preservatiu

Totalment capaç Bastant capaç
Bastant incapaç Totalment incapaç
No consta

70% 

57% 

39% 

27% 

16% 

14% 

30% 

29% 

2% 

5% 

16% 

25% 

9% 

21% 

13% 

16% 

5% 

3% 

3% 

3% 

Convèncer la meva parella habitual de
fer servir preservatius

Rebutjar de mantenir una relació sexual
amb penetració sense preservatiu

Comprar preservatius

Portar sempre preservatius

Totalment capaç Bastant capaç
Bastant incapaç Totalment incapaç
No consta

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 



7. MOBILITAT I SEGURETAT VIÀRIA 
• Mitjà de transport 
• Ús del cinturó de seguretat al cotxe 
• Ús del casc 

Hàbits relacionats amb la salut  
4t d’ESO 
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Dades en % 
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MOBILITAT,SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents (tant si condueixes com si no)? 

62% 

41% 

39% 

13% 

8% 

5% 

21% 

31% 

36% 

22% 

19% 

9% 

13% 

25% 

23% 

60% 

68% 

76% 

4% 

4% 

3% 

6% 

6% 

9% 

Cotxe

Autobús

Metro

Bici

Tren

Moto

Sempre + Sovint De vegades Rarament + Mai No consta

56 

Dades en % 

FREQÜÈNCIA ÚS MITJÀ DE TRANSPORT 
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MOBILITAT,SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

Base: Utilitza el mitjà de transport 
Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents (tant si condueixes com si no)? 
Q17. Quan vas amb cotxe et poses el cinturó de seguretat? 
Q18. Quan vas amb moto (siguis conductor o passatger) o amb bici,  et poses el casc 

93% 92% 94% 

6% 7% 3% 1% 1% 1% 3% 

Total Sempre +
sovint

De vegades
+ rarament

No consta

Mai

De vegades +
rarament

Sempre +
sovint

57 

Dades en % 

mostra:  mostra: mostra: 

92% 
100% 

89% 

3% 4% 
5% 6% 

Total Sempre +
sovint

De vegades
+ rarament

No consta

Mai

De vegades +
rarament

Sempre +
sovint

20% 20% 20% 

22% 
13% 

24% 

55% 67% 52% 

4% 5% 

Total Sempre +
sovint

De vegades
+ rarament

No consta

Mai

De vegades +
rarament

Sempre +
sovint

UTILITZACIÓ MITJÀ DE TRANSPORT I MESURES DE SEGURETAT 
Ú

S
 C

IN
TU

R
Ó

 D
E 

S
EG

U
R
ET

A
T 

FREQÜÈNCIA UTILITZACIÓ COTXE FREQÜÈNCIA UTILITZACIÓ MOTO FREQÜÈNCIA UTILITZACIÓ BICI 
Ú

S
 D

EL
 C

A
S
C
 

Ú
S
 D

EL
 C

A
S
C
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293 207 86 88 19 69 186 38 148 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 



MOBILITAT, SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

58 

Dades en % 

57% 
23% 

10% 

9% 1% 

NÚMERO D’ACCIDENTS ÚLTIMS 12 MESOS INCLOSOS ELS DE TRÀNSIT 

55% 

23% 

11% 

10% 2% 

Cap Un Dos Tres o més No consta

58% 23% 

10% 

8% 1% 

TOTAL 

Base: Total Mostra (n=319) ; Nois (n=149); Noies (n=170) 
Q15. En els últims 12 mesos, quants accidents (caigudes, traumatismes, ferides, contusions, etc.) has tingut 
que hagin comportat assistència mèdica? 
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8. ALTRES DADES 
• Percepció de l’entorn 
• Rendiment escolar 
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59 
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17% 

17% 

17% 

45% 

42% 

48% 

34% 

37% 

32% 

4% 

4% 

4% 

Molt bé Força bé Tinc algunes dificultats Tinc dificultats No consta

ALTRES DADES - RENDIMENT ESCOLAR 

Base: Total Mostra (n=314) ; Nois (n=146); Noies (n=168)  
Q74. Com diries que et va a l’institut 

VALORACIÓ RENDIMENT ESCOLAR 

60 

Dades en % 

Total 
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ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 

Base: Total Mostra (n=319) 
Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 61 

7,7 

7,1 

7,0 

6,6 

6,2 

6,1 

6,0 

6,0 

5,9 

Serveis i equipaments propers

Convivència entre els veïns

Mobilitat

Estat del barri

Seguretat

Espais públics adaptats per als joves

Circulació de vehicles de motor

Qualitat del medi ambient

Qualitat acústica

Valoració 0 a 10 

PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 

BADALONA 
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1= Molt dolenta 
10= Molt Bona 



ANNEX: 
QÜESTIONARI, DESCRIPCIÓ 
PRINCIPALS INDICADOS I 

TAULES 
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QÜESTIONARI 
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QÜESTIONARI 
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QÜESTIONARI 
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QÜESTIONARI 
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QÜESTIONARI 
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QÜESTIONARI 
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METODOLOGIA I DESCRIPCIÓ PRINCIPALS 
INDICADORS 
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 1. Criteris d’exclusió per l’anàlisi de dades 

Atès que els resultats es farà estratificat per sexe i edat, i per pels principals indicadors també es realitzarà estratificats per FAS, trajectòria 

migratòria familiar, titularitat de l’escola segons sexe, serà exclosos de l’anàlisi els qüestionaris que: 

a. Edat: aquells que estiguin fora del rang de 15-17 anys, així com per deixar el camp edat en blanc o no respondre-la correctament. 

b. Sexe: quan no s’indiqui el sexe en el qüestionari, el camp en blanc 

c. Enquestes: aquelles que tinguin en blanc tres o quatre blocs de preguntes i aquelles en les que es detectin respostes a l’atzar 

d. Punts o valors atípics o “outliers” que es poden trobar en les variables quantitatives 

 2. Agrupament/creació de noves variables per l’anàlisi 
a. Titularitat del centre 
La titularitat del centre es definirà en dues categories: 

‒ Pública 

‒ Privada/Concertada 

b. Nivell socioeconòmic de l’alumne/a FAS (P6, P7, P8 i P9) 

Creació de la variable FAMILY AFFLUENCE SCALE (FAS) que suposa una mesura individual basada en un conjunt de preguntes 

relacionades amb la riquesa de la família de l’alumne. Es va sumar la puntuació total en base a les respostes dels alumnes a cadascuna de 

les quatre preguntes i es defineix el FAS en 3 categories: 

‒ FAS baix (puntuació total 0-3): nivell socioeconòmic baix 

‒ FAS mig (puntuació total 4-5): nivell socioeconòmic mig 

‒ FAS alt (puntuació total 6-7): nivell socioeconòmic alt 
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c. Lloc d’origen (P4) 

En base al país de naixement de l’alumne/a, del pare i de la mare es crearà la variable “trajectòria migratòria familiar” categoritzada en: 

‒ Autòcton: Alumne/a, pare i mare nascuts a Espanya (inclòs Catalunya) 

‒ Immigrant de 1a generació: Alumne/a nascut/da fora d’Espanya independentment del país de naixement del pare i la mare. 

‒ Immigrant de 2a generació: Alumne/a nascut/da a Espanya amb pare i/o mare nascuts fora d’Espanya. 

d. Estructura familiar (P3) 

Es crearà aquesta nova variable en base a les persones que conviuen amb ell/a a casa. Es consideren 4 categories: 

‒ Família biparenteral quan conviu amb el pare i la mare 

‒ Família monoparental quan conviu només amb la mare o el pare 

‒ Família reestructurada quan conviu amb el pare o la mare i parella del pare o la mare 

‒ Amb germans/es 

‒ Altra situació quan es tracta d’altres situacions de convivència 

e. Consum de tabac (P38) 

Aquesta variable se categoritzarà en: 

‒ Consum regular de tabac: alumnes que declaren consumir alguna cigarreta almenys una vegada a la setmana (tres o més cops a la 

setmana i un o dos cops a la setmana). 

‒ Consum diari de tabac: alumnes que declaren consumir almenys una cigarreta cada dia. 
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f. Consum d’alcohol (P42 i P45) 

‒ Consum experimental d’alcohol: declaren haver begut alguna vegada a la vida almenys mig got de qualsevol beguda alcohòlica 

‒ Borratxeres (p46): alumnes que s’han emborratxat alguna vegada 

‒ Binge drinking (consum intensiu d’alcohol): quan han consumit alguna vegada 4 o més begudes alcohòliques en una sola ocasió 

g. Consum de cànnabis (P50) 

‒ Consum experimental de cànnabis: quan han consumit cànnabis alguna vegada a la vida 

‒ Consum habitual de cànnabis: quan han consumit cànnabis alguna vegada en els últims 30 dies o l’ultima setmana 

h. Consum de cocaïna (P50) 

L’indicador emprat ha estat el consum experimental de cocaïna definit com a aquells alumnes que han consumit cocaïna alguna vegada a 

la vida 

i. Estat d’ànim (P20) 

Es van incloure un conjunt d’ítems a la pregunta 20 amb les seves categories corresponen. A partir d’aquí s’ha de crear la variable 

dicotòmica: 

‒ Estat d’ànim (presentar un estat d’ànim negatiu o no). Es considera que un alumne/a presentava un estat d’ànim quan respon sovint o 

sempre a 3 o més dels ítem de la pregunta 20.  

‒ S’exclou l’ítem enfadat/da o violent/ta per determinar l’estat d’ànim 
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j. Assetjament escolar (P63 i P64) 

L’assetjament escolar s’ha definit de manera operativa des del punt de vista de la víctima i de l’agressor/a en base a dues preguntes 

compostes per 3 ítems cadascuna. 

Ser víctima d’assetjament escolar es va definir com haver estat insultat/da, colpejat/da o marginat/da “habitualment” o bé haver sofert 

“alguna vegada” cadascuna de les tres accions esmentades en el darrer any. 

Es va considerar agressor/a aquell/a alumne/a que declarava haver insultat, colpejat o marginat altres companys “habitualment” o 

“alguna vegada” en cadascun dels ítems. 

Els alumnes considerats víctimes i a la vegada agressors es van classificar en una categoria independent (víctima/agressor) 

A partir d’aquests consideracions s’ha de crear la variable: 

‒ Assetjament escolar: amb les següents categories:  

o No afectat/da,  

o Víctima,  

o Agressor/a i  

o Víctima/agressor/a 

k. Alimentació (P23) 

Piràmide alimentació saludable, per abordar aquesta piràmide caldria fer una recodificació en altres variables de cadascuna dels apartats o 

ítems de la pregunta (P23): 

o Consum diari; es codifica les respostes de 3 o més vegades al dia o 1 o 2 vegades al dia, com “1 o més vegades al dia”. 

o Consum setmanal: es codifica les respostes 4-6 vegades a la setmana i 1-3 vegades a la setmana, com “1 o mes vegades a la 

setmana” 

o Cap vegada a la setmana: es codifica la resposta de “cap vegada a la setmana” 
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DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA 
MOSTRA 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total Q1. Quants anys tens? 

Q2. Sexe 
Q4. On vau néixer tu i els teus pares? 
 78 

Dades en % 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Total 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
TITULARITAT CENTRES 
 Privat 33,9% 34,9% 33% 41,7% 31,5% 19,3% 0% 100% 11,7% 30,8% 44,8% 
 Públic 66,1% 65,1% 67% 58,3% 68,5% 80,7% 100% 0% 88,3% 69,2% 55,2% 

Base: Total 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
EDAT 
15 40,4% 39,8% 40,9% 100% 0% 0% 35,6% 49,7% 41,5% 34,1% 46,6% 
16 45,3% 42,3% 47,8% 0% 100% 0% 46,9% 42,1% 24,3% 51,1% 46,4% 
17 14,3% 17,9% 11,3% 0% 0% 100% 17,5% 8,2% 34,2% 14,8% 7% 
Edat mitjana 15,74 15,78 15,7 15 16 17 15,82 15,58 15,93 15,81 15,6 
sdev 0,69 0,73 0,66 0 0 0 0,71 0,64 0,88 0,67 0,62 
Base: Total 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
SEXE 
Noi 46,4% 100% 0% 45,7% 43,3% 57,9% 45,6% 47,8% 51,3% 41,2% 50% 
Noia 53,6% 0% 100% 54,3% 56,7% 42,1% 54,4% 52,2% 48,7% 58,8% 50% 

Base: Total 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
NIVELL SOCIOECONOMIC ALUMNE/A 
Baix  14,5% 16,1% 13,2% 14,9% 7,8% 34,6% 19,4% 5% 100% 0% 0% 
Mig 43,6% 38,8% 47,8% 36,8% 49,3% 45% 45,6% 39,6% 0% 100% 0% 
Alt 41,9% 45,2% 39,1% 48,3% 42,9% 20,4% 35% 55,3% 0% 0% 100% 

Base: Total contesten 307 145 162 130 137 40 153 154 36 132 139 
LLOC D’ORIGEN 
Autòcton 65,4% 63,6% 67% 69,9% 70,3% 37,5% 56,2% 83,1% 29,8% 66% 76,4% 
Immigrant de 1ª generació 25,5% 26,6% 24,4% 19,8% 21,5% 53,6% 34,6% 7,8% 62,4% 24,1% 14,8% 
Immigrant de 2ª generació 9,1% 9,7% 8,6% 10,3% 8,2% 8,9% 9,2% 9,1% 7,8% 9,9% 8,8% 
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Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



DESCRIPCIÓ SOCIODEMOGRÀFICA DE LA 
MOSTRA 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q5. Quin és el nivell més alt d’estudis acabats dels teus pares o tutors? 79 

Dades en % 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Total 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ESTRUCTURA FAMILIAR 
Família biparenteral 72,5% 72,6% 72,4% 72% 72,4% 74,1% 69,4% 78,6% 50% 73,3% 79,5% 
Família monoparental 20,6% 19,3% 21,8% 19,7% 20,7% 23,1% 22,5% 17% 45,7% 19,6% 13% 
Família reestructurada 4,8% 4,9% 4,7% 6,2% 4,1% 2,9% 5,6% 3,1% 4,3% 6,2% 3,5% 
Amb germans/es 1,2% 2,7% 0% 1% 1,8% 0% 1,9% 0% 0% 0% 3% 
Altra situació 0,8% 0,5% 1,2% 1,1% 0,9% 0% 0,6% 1,3% 0% 0,9% 1% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: Total 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
NIVELL D’ESTUDIS 
Pare/tutor 
Sense estudis o amb estudis primaris sense acabar 8,8% 9,4% 8,2% 9,4% 6,4% 14,5% 8,1% 10,1% 14,3% 10,1% 5,5% 
Primaris, certificat escolar (fins a 8è d’EGB, FP1) 26,2% 27,4% 25,2% 27,9% 23,4% 30,5% 29,4% 20,1% 31,4% 29,2% 21,4% 
Secundaris (BUP, COU, FP2, cicles formatius) 31,8% 32% 31,6% 27,5% 37,8% 24,7% 30% 35,2% 18,5% 24,4% 44% 
Universitaris 11,6% 10,5% 12,5% 15,6% 10,2% 4,4% 8,1% 18,2% 12,9% 7,2% 15,6% 
No ho sé 18,5% 18,5% 18,6% 16,1% 20,2% 20,2% 20,6% 14,5% 17,2% 26,3% 11% 
No consta 3,1% 2,2% 3,9% 3,6% 1,8% 5,8% 3,8% 1,9% 5,7% 2,8% 2,5% 

Mare/tutora 
Sense estudis o amb estudis primaris sense acabar 10,8% 10,3% 11,2% 10,3% 9,6% 16% 13,8% 5% 24,2% 11,5% 5,4% 
Primaris, certificat escolar (fins a 8è d’EGB, FP1) 24,6% 23,8% 25,3% 25,9% 21,2% 31,9% 25% 23,9% 17,2% 28,2% 23,5% 
Secundaris (BUP, COU, FP2, cicles formatius) 33,7% 35,2% 32,4% 35,3% 35,1% 24,7% 30,6% 39,6% 31,4% 30,2% 38,1% 
Universitaris 16,5% 15% 17,9% 17,2% 18% 10,1% 13,8% 22% 11,5% 10,6% 24,5% 
No ho sé 12,9% 13,5% 12,4% 9,9% 14,2% 17,3% 15% 8,8% 10% 18,1% 8,5% 
No consta 1,5% 2,2% 0,8% 1,6% 1,8% 0% 1,9% 0,6% 5,7% 1,4% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- TABAC 
BADALONA 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q36. Has fumat alguna vegada? 
Q41, Alguna de les persones amb qui convius fuma dins de casa (sense tenir en compte balcons, terrasses ni 
galeries) 
Q38. Amb quina freqüència fumes tabac actualment? 80 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
HA FUMAT ALGUNA VEGADA 
Si 39,1% 35,6% 42% 35,3% 40,6% 44,9% 38,1% 40,9% 35,7% 35% 44,5% 
No 60,9% 64,4% 58% 64,7% 59,4% 55,1% 61,9% 59,1% 64,3% 65% 55,5% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
FUMA ALGUN MEMBRE DE LA LLAR A DINS DE 
CASA 
Si 31,3% 30,2% 32,3% 26% 33,2% 40,6% 30% 34% 31,5% 39,2% 23,1% 
No 67,8% 69,3% 66,5% 72,5% 66,4% 59,4% 69,4% 64,8% 68,5% 59,9% 75,9% 
No consta 0,8% 0,5% 1,2% 1,6% 0,5% 0% 0,6% 1,3% 0% 0,9% 1% 

Base: Ha fumat alguna vegada 126 54 72 49 59 18* 61 65 14* 49 63 
FREQÜÈNCIA FUMA TABAC 
Cada dia  21,8% 21,4% 22,2% 22% 17% 35,4% 26,2% 13,8% 31,9% 26% 15,6% 
Tres o més cops per setmana  4,3% 1,3% 6,5% 0% 5,7% 9,7% 3,3% 6,2% 0% 2,7% 6,8% 
Un o dos cops per setmana 11,7% 13,9% 10,2% 11,9% 9% 19,3% 13,1% 9,2% 20% 10,9% 10,1% 
Menys d’un cop per setmana 18,2% 15,3% 20,3% 17,6% 25% 0% 18% 18,5% 0% 16,4% 24,7% 
No fumo 43,9% 48,2% 40,8% 48,5% 43,3% 35,6% 39,3% 52,3% 48,1% 43,9% 42,8% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- TABAC Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q37. A quina edat vas fumar tabac per primera vegada? 81 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha fumat alguna vegada 126 54 72 49 59 18* 61 65 14* 49 63 
EDAD VA COMENÇAR A FUMAR 
Menys de 10 (<10) 1,1% 2,5% 0% 2,9% 0% 0% 1,6% 0% 8% 0% 0% 
10 0,5% 0% 0,9% 0% 1,2% 0% 0% 1,5% 0% 1,4% 0% 
11 2,1% 5,1% 0% 1,5% 3,4% 0% 1,6% 3,1% 0% 2,7% 2,3% 
12 4,2% 5% 3,7% 5,8% 4,5% 0% 6,6% 0% 0% 0% 8,9% 
13 15,5% 16,3% 14,8% 13,3% 15,8% 19,3% 18% 10,8% 12,1% 9,5% 21,2% 
14 29,9% 32,9% 27,7% 36,7% 27,2% 22,6% 32,8% 24,6% 48,1% 23,3% 30,3% 
15 32,8% 29,4% 35,3% 35,4% 33,1% 26,1% 24,6% 47,7% 23,9% 35,8% 32,8% 
16 8,6% 6,4% 10,2% 0% 9,2% 25,7% 8,2% 9,2% 8% 15% 3,4% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 5,3% 2,5% 7,4% 4,4% 5,7% 6,4% 6,6% 3,1% 0% 12,2% 1,1% 
Mitjana edat 14,1 13,9 14,3 13,9 14,1 14,6 14,0 14,4 13,9 14,5 13,9 
sdev 201,17 157,33 228,11 170,94 207,06 247,37 247,26 1,18 0,83 311,27 1,13 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- TABAC Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q39. Durant els darrers 30 dies que has fumat, quantes cigarretes has fumat per dia? 
Q40. Has provat alguna vegada de fumar menús o de deixar-ho? 82 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Fumadors actuals 68 27* 41 25* 32 11* 37 31 7* 27* 34 
QUANTITAT FUMADA 
Menys d’una cigarreta al dia  34,3% 24,5% 40,7% 42,7% 38,1% 10% 32,4% 38,7% 0% 46,3% 33,4% 
Una cigarreta al dia 15,3% 31,8% 4,7% 20,2% 6% 29,9% 13,5% 19,4% 38,6% 7,3% 15,8% 
Entre 2 i 5 cigarretes al dia  33,3% 22% 40,6% 25,6% 41,9% 25,1% 35,1% 29% 15,3% 34,1% 37,2% 
Entre 6 i 10 cigarretes al dia  6,7% 0% 11% 11,5% 4% 5,1% 5,4% 9,7% 15,3% 5% 5,9% 
Entre 11 i 20 cigarretes al dia 8,5% 17% 3,1% 0% 6% 29,9% 10,8% 3,2% 30,7% 2,5% 7,8% 
Més de 20 cigarretes al dia  1,9% 4,8% 0% 0% 4% 0% 2,7% 0% 0% 4,8% 0% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: Fumadors actuals 68 27* 41 25* 32 11* 37 31 7* 27* 34 
HA INTENTAT REDUIR-HO O DEIXAR-HO 
Ho he deixat 21,9% 24,3% 20,4% 28,5% 22% 10% 21,6% 22,6% 15,3% 14,6% 29,4% 
Fumo menys 26,8% 31,9% 23,5% 37,1% 16,2% 35% 21,6% 38,7% 38,6% 29,3% 21,8% 
He mirat de fumar menys i deixar-ho 10,5% 5% 14,1% 11,5% 8,1% 15,1% 8,1% 16,1% 0% 12,3% 11,8% 
He mirat de fumar menys 12,3% 19,3% 7,8% 2,9% 15,9% 19,9% 16,2% 3,2% 15,3% 7,3% 15,5% 
He mirat de deixar-ho 3,8% 4,8% 3,1% 0% 7,9% 0% 5,4% 0% 0% 9,7% 0% 
No mai  24,7% 14,6% 31,2% 20% 29,9% 19,9% 27% 19,4% 30,7% 26,8% 21,5% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM DE TABAC 
Consum diari de tabac 8,5% 7,6% 9,3% 7,8% 6,9% 15,9% 10% 5,7% 11,4% 9,1% 6,9% 
Consum regular de tabac 6,3% 5,4% 7% 4,2% 6% 13% 6,2% 6,3% 7,2% 4,8% 7,5% 
Fuma menys d’un cop a la setmana 7,1% 5,4% 8,5% 6,2% 10,2% 0% 6,9% 7,5% 0% 5,7% 11% 
Exfumador 17,2% 17,2% 17,2% 17,1% 17,6% 16% 15% 21,4% 17,2% 15,3% 19,1% 
No fumador 60,9% 64,4% 58% 64,7% 59,4% 55,1% 61,9% 59,1% 64,3% 65% 55,5% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

 
Q42. Has begut alguna vegada a la teva vida almenys mig got de qualsevol beguda alcohòlica? 
Q43. Quina  edat tenies quan vas beure per primera vegada mig got de qualsevol beguda alcohòlica? 
Q44. Acostumes a beure mig got d’algun tipus de beguda alcohòlica en les ocasions següents? 83 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
HA  BEGUT ALGUNA VEGADA 
Si 68,1% 63,1% 72,4% 66,3% 72,4% 59,6% 65,6% 73% 51,4% 63,7% 78,5% 
No 31,5% 36,9% 26,8% 33,1% 27,6% 38,9% 34,4% 25,8% 47,1% 35,8% 21,5% 
No consta 0,4% 0% 0,8% 0,5% 0% 1,5% 0% 1,3% 1,5% 0,5% 0% 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
EDAT DE LA PRIMERA VEGADA QUE VA BEURE 
Menys de 10 2,4% 1,4% 3,2% 3,1% 1,3% 4,8% 3,8% 0% 11,1% 3% 0% 
10 1,8% 2,1% 1,6% 3,9% 0,7% 0% 1,9% 1,7% 0% 2,3% 1,9% 
11 1,8% 2,1% 1,6% 3,9% 0,7% 0% 1,9% 1,7% 11,1% 0,8% 0,6% 
12 7,3% 10% 5,4% 3,9% 10,8% 4,8% 8,6% 5,2% 11,1% 5,3% 8,2% 
13 13,2% 16,4% 10,7% 16,4% 8,9% 19,4% 14,3% 11,2% 16,8% 9% 15,9% 
14 27,6% 23,6% 30,6% 35,2% 26% 9,8% 28,6% 25,9% 22,1% 27,8% 28,7% 
15 35,7% 35% 36,2% 32,1% 38,3% 36,8% 30,5% 44,8% 22,3% 38,4% 36,4% 
16 6,8% 7,9% 5,9% 0% 10,2% 14,7% 5,7% 8,6% 0% 9,8% 5,7% 
17 1,2% 0% 2,1% 0% 0% 9,7% 1,9% 0% 5,5% 1,5% 0% 
No consta 2,1% 1,4% 2,7% 1,5% 3,2% 0% 2,9% 0,9% 0% 2,3% 2,5% 
Mitjana edat 14,1 14 14,2 13,8 14,2 14,7 14 14,3 13,6 14,3 14,1 
sdev 1,3 1,36 1,25 1,29 1,22 1,38 1,34 1,22 1,61 1,28 1,22 
Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
MOMENTS DE CONSUM 
Acostumes a beure els dies de classe 
Sí 1,2% 0% 2,1% 1,5% 1,3% 0% 1,9% 0% 0% 1,5% 1,3% 
No 96% 98,5% 94,1% 93% 97,5% 100% 95,2% 97,4% 88,9% 97,7% 96,2% 
No consta 2,8% 1,5% 3,7% 5,5% 1,3% 0% 2,9% 2,6% 11,1% 0,8% 2,6% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

 
 
 
 
Q44. Acostumes a beure mig got d’algun tipus de beguda alcohòlica en les ocasions següents? 
Q45. Durant els darrers 12 mesos has pres quatre o més begudes alcohòliques en una sola ocasió? 
Q46. T’has emborratxat alguna vegada? 84 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
Acostumes a beure durant els caps de 
setmana 
Sí 52,2% 52,8% 51,7% 46,1% 56,8% 53,7% 49,5% 56,9% 22,3% 55,6% 56,1% 
No 44,7% 45,1% 44,5% 50% 40,7% 43,8% 46,7% 41,4% 61,1% 42,8% 42,7% 
No consta 3,1% 2,1% 3,7% 3,9% 2,5% 2,5% 3,8% 1,7% 16,6% 1,5% 1,3% 

Acostumes a beure en les festes familiars, com 
aniversaris, per Nadal o altres festes 
Sí 60,4% 65,6% 56,5% 60,9% 59,2% 63,5% 61,9% 57,8% 72,1% 58,6% 59,2% 
No 38,7% 33,6% 42,5% 38,3% 39,5% 36,5% 37,1% 41,4% 27,9% 41,4% 38,9% 
No consta 0,9% 0,7% 1,1% 0,8% 1,3% 0% 1% 0,9% 0% 0% 1,9% 

Acostumes a beure en discoteques, bars i 
festes amb els amics/igues 
Sí 67,5% 60,7% 72,7% 58,7% 74,5% 68,5% 64,8% 72,4% 41,8% 66,2% 74,5% 
No 30,6% 37,8% 25,2% 36,7% 25,5% 31,5% 33,3% 25,9% 52,7% 31,5% 24,8% 
No consta 1,8% 1,5% 2,1% 4,7% 0% 0% 1,9% 1,7% 5,5% 2,3% 0,6% 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
HA PRES 4 O MÉS BEGUDES EN 1 OCASIÓ 
Sí 42,3% 47,1% 38,7% 39% 47,1% 34,3% 43,8% 39,7% 33,4% 36,9% 48,9% 
No 46,7% 43% 49,5% 47,8% 45,9% 46,2% 43,8% 51,7% 41,6% 53,3% 42,2% 
No ho recordo 11% 10% 11,8% 13,2% 7% 19,5% 12,4% 8,6% 25% 9,8% 8,9% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
S’HA EMBORRATXAT ALGUNA VEGADA 
Mai 43,9% 44,4% 43,5% 55,4% 37% 34% 41,9% 47,4% 52,7% 48,9% 37,7% 
Una vegada 23% 19,9% 25,3% 18,7% 27,3% 19,5% 25,7% 18,1% 27,9% 21,7% 22,9% 
Dues vegades 5,5% 4,3% 6,5% 10,1% 2,6% 2,5% 4,8% 6,9% 5,5% 5,3% 5,8% 
Més de dues vegades 27,6% 31,4% 24,7% 15,7% 33,1% 44% 27,6% 27,6% 13,9% 24,1% 33,7% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

85 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM D’ALCOHOL 
Consum experimental d’alcohol 68,1% 63,1% 72,4% 66,3% 72,4% 59,6% 65,6% 73% 51,4% 63,7% 78,5% 
Borratxeres 38,2% 35,1% 40,9% 29,6% 45,6% 39,3% 38,1% 38,4% 24,3% 32,6% 48,9% 
Binge drinking 28,8% 29,7% 28% 25,9% 34,1% 20,4% 28,8% 28,9% 17,2% 23,5% 38,4% 
Ni borratxeres ni Bringe drinking 24,9% 24% 25,7% 29,6% 23,6% 15,9% 22,5% 29,6% 24,2% 27,3% 22,6% 
No bebedor 31,5% 36,9% 26,8% 33,1% 27,6% 38,9% 34,4% 25,8% 47,1% 35,8% 21,5% 
No consta 0,4% 0% 0,8% 0,5% 0% 1,5% 0% 1,3% 1,5% 0,5% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q47. En els últims 30 dies, de mitjana, quina quantitat de gots, canyes o copes de cadascuna de les begudes 
següents has pres al llarg d’una setmana laborable? I durant el cap de setmana complet? 86 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
CONSUM SETMANAL D’ALCOHOL-   
VI, XAMPANY O CAVA 
Nombre de gots o copes: 
Al llarg d’una setmana laborable 
0 77,6% 77,9% 77,4% 76,6% 78,9% 75,7% 78,1% 76,7% 52,9% 87,9% 74,6% 
1 1,5% 2,9% 0,5% 0,8% 2,6% 0% 1% 2,6% 0% 0% 3,2% 
2 0,6% 1,4% 0% 1,5% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1,3% 
3 ó 4 0,3% 0,7% 0% 0% 0,7% 0% 0% 0,9% 0% 0,8% 0% 
5 o més 0,3% 0% 0,5% 0,8% 0% 0% 0% 0,9% 0% 0% 0,6% 
No consta 19,6% 17,1% 21,5% 20,2% 17,9% 24,3% 20% 19% 47,1% 11,4% 20,3% 

Nombre de gots o copes: 
Durant un cap de setmana complert 
0 82,3% 78,1% 85,7% 80,9% 84,5% 78,2% 80,2% 86% 60,9% 81,2% 87,2% 
1 12,4% 14,3% 10,9% 11,5% 11,6% 18,6% 15,1% 7,5% 17,3% 14,5% 9,6% 
2 3% 4,2% 2% 4,8% 2,3% 0% 3,5% 2,2% 21,8% 2,6% 0% 
3 ó 4 1,2% 1,7% 0,7% 0% 1,6% 3,2% 0% 3,2% 0% 1,7% 0,8% 
5 o més 1,1% 1,7% 0,7% 2,9% 0% 0% 1,2% 1,1% 0% 0% 2,4% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Nombre de gots o copes: 
Al llarg d’una setmana  
0 65,4% 63% 67,2% 64,9% 66,8% 61,1% 63,8% 68,1% 38,9% 71,4% 66,3% 
1 10,7% 13,5% 8,6% 9,3% 10,8% 14,5% 13,3% 6% 11,1% 12,7% 8,9% 
2 1,2% 0,7% 1,6% 2,3% 0,7% 0% 1% 1,7% 2,9% 2,3% 0% 
3 ó 4 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
5 o més 1,2% 2,1% 0,5% 2,3% 0,7% 0% 1% 1,7% 0% 0,8% 1,9% 
No consta 21,5% 20,7% 22,1% 21% 21,1% 24,3% 21% 22,4% 47,1% 12,9% 22,9% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q47. En els últims 30 dies, de mitjana, quina cuantitat de gots, canyes o copes de cadascuna de les begudes 
següents has pres al llarg d’una setmana laborable? I durant el cap de setmana complet? 87 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
CONSUM SETMANAL D’ALCOHOL-   
QUINTOS DE CERVESA O SIDRA 
Nombre de gots o canyes: 
Al llarg d’una setmana laborable 
0 75,2% 74,4% 75,8% 75% 77% 68,5% 74,3% 76,7% 47,3% 86,4% 72% 
1 1,5% 2,2% 1,1% 0,8% 2,6% 0% 1% 2,6% 0% 1,5% 1,9% 
2 0,3% 0,7% 0% 0,8% 0% 0% 0% 0,9% 0% 0% 0,6% 
3 ó 4 1,8% 4,2% 0% 0% 1,3% 9,7% 2,9% 0% 5,5% 1,5% 1,3% 
5 o més 1,5% 1,4% 1,6% 2,3% 1,3% 0% 1,9% 0,9% 0% 0% 3,2% 
No consta 19,6% 17,1% 21,5% 21% 17,9% 21,8% 20% 19% 47,1% 10,6% 21% 

Nombre de gots o canyes: 
Durant un cap de setmana complert 
0 58,3% 53,6% 61,8% 59,5% 61,6% 41,6% 59% 56,9% 36,2% 66,1% 56,6% 
1 10,4% 15% 7% 7,8% 11,5% 14,5% 10,5% 10,3% 11,1% 9,7% 10,9% 
2 3,7% 7,1% 1,1% 2,3% 5,1% 2,5% 2,9% 5,2% 0% 5,3% 3,2% 
3 ó 4 4% 5,1% 3,2% 4,7% 2,6% 7,3% 3,8% 4,3% 0% 3,7% 5,1% 
5 o més 4% 4,3% 3,7% 2,3% 3,2% 12,2% 4,8% 2,6% 11,1% 3% 3,2% 
No consta 19,6% 15% 23,2% 23,4% 16% 21,8% 19% 20,7% 41,6% 12,1% 21% 

Nombre de gots o canyes: 
Al llarg d’una setmana  
0 57,3% 52,2% 61,3% 58,7% 60,4% 41,6% 58,1% 56% 36,2% 66,1% 54,7% 
1 9,2% 13,6% 5,9% 7,8% 9% 14,5% 8,6% 10,3% 5,5% 9,7% 9,6% 
2 3,1% 4,3% 2,2% 1,5% 4,5% 2,5% 2,9% 3,4% 0% 4,6% 2,5% 
3 ó 4 3,1% 2,9% 3,2% 3,9% 2,6% 2,5% 2,9% 3,4% 0% 3,7% 3,2% 
5 o més 5,5% 7,8% 3,7% 2,3% 5,1% 17% 6,7% 3,4% 11,1% 3,7% 5,7% 
No consta 21,8% 19,3% 23,7% 25,8% 18,5% 21,8% 21% 23,3% 47,1% 12,1% 24,2% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q47. En els últims 30 dies, de mitjana, quina cuantitat de gots, canyes o copes de cadascuna de les begudes 
següents has pres al llarg d’una setmana laborable? I durant el cap de setmana complet? 88 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
CONSUM SETMANAL D’ALCOHOL-   
APETITIUS (VERMUT, XERÈS, ETC...) 
Nombre de gots o copes: 
Al llarg d’una setmana laborable 
0 76,7% 81,5% 73,1% 75,1% 78,3% 75,7% 76,2% 77,6% 41,8% 87,9% 75,2% 
1 0,3% 0,7% 0% 0% 0,7% 0% 0% 0,9% 0% 0,8% 0% 
2 0,3% 0% 0,5% 0% 0% 2,5% 0% 0,9% 0% 0% 0,6% 
3 ó 4 0,9% 0,7% 1,1% 0,8% 1,3% 0% 1% 0,9% 0% 0% 1,9% 
5 o més 0,6% 0% 1,1% 1,5% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1,3% 
No consta 21,2% 17,1% 24,2% 22,6% 19,8% 21,8% 21,9% 19,8% 58,2% 11,4% 21% 

Nombre de gots o copes: 
Durant un cap de setmana complert 
0 73% 75,1% 71,5% 70,4% 75,1% 73,3% 72,4% 74,1% 50% 81,9% 70,7% 
1 2,1% 2,1% 2,1% 3,1% 1,9% 0% 2,9% 0,9% 0% 1,5% 3,2% 
2 2,8% 2,9% 2,7% 3,9% 1,3% 4,8% 1,9% 4,3% 2,9% 2,3% 3,2% 
3 ó 4 0,9% 0,7% 1,1% 0,8% 1,3% 0% 1% 0,9% 0% 0% 1,9% 
5 o més 0,6% 0% 1,1% 1,5% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1,3% 
No consta 20,5% 19,2% 21,5% 20,2% 20,5% 21,8% 21% 19,8% 47,1% 14,4% 19,7% 

Nombre de gots o copes: 
Al llarg d’una setmana  
0 70,6% 73,6% 68,3% 68,1% 72,6% 70,8% 69,5% 72,4% 38,9% 81,9% 68,2% 
1 2,1% 2,1% 2,1% 3,1% 1,9% 0% 2,9% 0,9% 0% 1,5% 3,2% 
2 2,8% 2,1% 3,3% 3,9% 0,7% 7,3% 1,9% 4,3% 2,9% 1,5% 3,8% 
3 ó 4 0,3% 0,7% 0% 0% 0,7% 0% 0% 0,9% 0% 0,8% 0% 
5 o més 1,5% 0,7% 2,1% 2,3% 1,3% 0% 1,9% 0,9% 0% 0% 3,2% 
No consta 22,7% 20,6% 24,2% 22,6% 23% 21,8% 23,8% 20,7% 58,2% 14,4% 21,6% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q47. En els últims 30 dies, de mitjana, quina cuantitat de gots, canyes o copes de cadascuna de les begudes 
següents has pres al llarg d’una setmana laborable? I durant el cap de setmana complet? 89 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
CONSUM SETMANAL D’ALCOHOL-   
COMBINATS O CUBATES 
Nombre de gots: 
Al llarg d’una setmana laborable 
0 75,8% 76,5% 75,2% 75,8% 75,8% 75,7% 76,2% 75% 52,9% 84,1% 73,9% 
1 2,2% 3,6% 1,1% 3,2% 1,9% 0% 1% 4,3% 0% 0,8% 3,8% 
2 0,6% 0% 1,1% 0% 1,3% 0% 1% 0% 0% 1,5% 0% 
3 ó 4 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
5 o més 0,6% 0% 1,1% 0% 1,3% 0% 1% 0% 0% 0% 1,3% 
No consta 20,9% 19,9% 21,5% 21% 19,8% 24,3% 21% 20,7% 47,1% 13,6% 21% 

Nombre de gots: 
Durant un cap de setmana complert 
0 30,3% 33,6% 27,9% 32,8% 24,8% 43,8% 32,4% 26,7% 25% 34,5% 28% 
1 9% 8,6% 9,2% 9,4% 9% 7,3% 5,7% 14,7% 5,5% 7,5% 10,9% 
2 12,3% 11,4% 12,9% 10,9% 14% 9,8% 12,4% 12,1% 13,9% 12% 12,1% 
3 ó 4 21,4% 19,2% 23,1% 18,7% 27,3% 7,3% 23,8% 17,2% 11,1% 26,3% 19,7% 
5 o més 15% 16,4% 14% 15,7% 13,3% 19,5% 15,2% 14,7% 19,5% 11,3% 17,2% 
No consta 12% 10,7% 12,9% 12,5% 11,5% 12,2% 10,5% 14,7% 25% 8,4% 12,1% 

Nombre de gots: 
Al llarg d’una setmana  
0 28,2% 30% 26,8% 32,8% 21% 41,3% 29,5% 25,9% 25% 30,8% 26,7% 
1 6,5% 7,9% 5,4% 6,3% 7,7% 2,5% 4,8% 9,5% 0% 6,8% 7,7% 
2 13,5% 13,6% 13,4% 11,7% 15,9% 9,8% 13,3% 13,8% 13,9% 12,7% 14,1% 
3 ó 4 9,2% 7,2% 10,7% 8,6% 11,5% 2,5% 8,6% 10,3% 0% 12,1% 8,9% 
5 o més 13,2% 12,2% 14% 14,1% 12,1% 14,7% 12,4% 14,7% 13,9% 11,3% 14,7% 
No consta 29,4% 29,1% 29,6% 26,5% 31,8% 29,2% 31,4% 25,9% 47,1% 26,4% 28% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q47. En els últims 30 dies, de mitjana, quina cuantitat de gots, canyes o copes de cadascuna de les begudes 
següents has pres al llarg d’una setmana laborable? I durant el cap de setmana complet? 90 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
CONSUM SETMANAL D’ALCOHOL-   
LICORS DE FRUITES SOLS (PATXARAN, POMA) 
Nombre de copes: 
Al llarg d’una setmana laborable 
0 78,2% 81,5% 75,8% 75,8% 80,2% 78,2% 78,1% 78,4% 52,9% 87,1% 76,5% 
1 0,3% 0,7% 0% 0,8% 0% 0% 0% 0,9% 0% 0% 0,6% 
2 1,5% 0,7% 2,1% 1,5% 1,9% 0% 1,9% 0,9% 0% 2,3% 1,3% 
3 ó 4 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
5 o més 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 19,9% 17,1% 22,1% 21,8% 17,9% 21,8% 20% 19,8% 47,1% 10,6% 21,6% 

Nombre de copes: 
Durant un cap de setmana complert 
0 67,2% 67,9% 66,6% 68% 67,4% 63,5% 67,6% 66,4% 50% 71,4% 67,5% 
1 7,7% 10% 5,9% 7,8% 5,7% 14,7% 8,6% 6% 5,5% 11,2% 5,1% 
2 4,9% 4,3% 5,4% 3,1% 7,6% 0% 4,8% 5,2% 8,4% 3,7% 5,1% 
3 ó 4 0,6% 0% 1,1% 1,6% 0% 0% 0% 1,7% 0% 0% 1,3% 
5 o més 1,5% 2,9% 0,5% 0,8% 2,6% 0% 1% 2,6% 0% 1,5% 1,9% 
No consta 18,1% 15% 20,5% 18,7% 16,6% 21,8% 18,1% 18,1% 36,1% 12,1% 19,1% 

Nombre de copes: 
Al llarg d’una setmana  
0 65,9% 67,2% 65% 64,9% 67,4% 63,5% 66,7% 64,7% 50% 69,9% 66,2% 
1 6,4% 7,9% 5,4% 6,2% 4,5% 14,7% 6,7% 6% 0% 11,2% 3,8% 
2 4% 2,9% 4,8% 4,7% 4,5% 0% 3,8% 4,3% 2,9% 5,2% 3,2% 
3 ó 4 0,6% 0% 1,1% 1,6% 0% 0% 0% 1,7% 0% 0% 1,3% 
5 o més 1,5% 2,9% 0,5% 0,8% 2,6% 0% 1% 2,6% 0% 1,5% 1,9% 
No consta 21,5% 19,2% 23,2% 21,8% 21,1% 21,8% 21,9% 20,7% 47,1% 12,1% 23,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q47. En els últims 30 dies, de mitjana, quina quantitat de gots, canyes o copes de cadascuna de les begudes 
següents has pres al llarg d’una setmana laborable? I durant el cap de setmana complet? 91 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 221 97 124 91 104 26* 105 116 20* 88 113 
CONSUM SETMANAL D’ALCOHOL-   
LICORS FORTS SOLS (CONYAC, GINEBRA, 
ETC) 
Nombre de copes: 
Al llarg d’una setmana laborable 
0 77,6% 80,1% 75,8% 75,8% 78,9% 78,2% 77,1% 78,4% 52,9% 84,9% 77,1% 
1 1,8% 2,1% 1,6% 3,1% 1,3% 0% 1,9% 1,7% 0% 3,7% 0,6% 
2 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
3 ó 4 0,9% 0,7% 1,1% 0% 1,9% 0% 1% 0,9% 0% 0,8% 1,3% 
5 o més 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 19,6% 17,1% 21,5% 21% 17,9% 21,8% 20% 19% 47,1% 10,6% 21% 

Nombre de copes: 
Durant un cap de setmana complert 
0 53% 55,7% 51% 53,2% 50,2% 63,3% 55,2% 49,1% 38,9% 62,3% 48,4% 
1 10,4% 13,6% 8,1% 10,2% 12,1% 5% 9,5% 12,1% 13,9% 10,5% 9,6% 
2 6,7% 4,3% 8,5% 3,1% 8,3% 12,2% 7,6% 5,2% 11,1% 3% 8,9% 
3 ó 4 7,7% 7,1% 8,1% 8,6% 8,3% 2,5% 6,7% 9,5% 0% 9,1% 8,3% 
5 o més 6,1% 6,4% 5,9% 6,3% 7,6% 0% 5,7% 6,9% 5,5% 4,5% 7,7% 
No consta 16% 12,8% 18,3% 18,7% 13,5% 17% 15,2% 17,2% 30,5% 10,6% 17,2% 

Nombre de copes: 
Al llarg d’una setmana  
0 52,7% 55,7% 50,4% 52,4% 50,2% 63,3% 55,2% 48,3% 38,9% 62,3% 47,8% 
1 8% 8,6% 7,5% 7,9% 8,9% 5% 6,7% 10,3% 2,9% 10,5% 7% 
2 5,8% 5,1% 6,4% 3,9% 7% 7,3% 5,7% 6% 5,5% 3% 8,3% 
3 ó 4 3,4% 2,9% 3,8% 3,1% 3,9% 2,5% 1,9% 6% 0% 3,8% 3,8% 
5 o més 7,4% 6,4% 8,1% 7,8% 8,9% 0% 7,6% 6,9% 5,5% 6% 8,9% 
No consta 22,7% 21,4% 23,7% 25% 21,1% 21,8% 22,9% 22,4% 47,1% 14,4% 24,2% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q48. Expressa el teu grau d’acord amb les frases següents 92 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC DE 
L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
OPINIÓ EFECTES ALCOHOL 
Les begudes alcohòliques fan les festes més 
divertides 
Totalment d'acord 8,8% 7,2% 10,1% 6,2% 9,7% 13% 9,4% 7,5% 12,9% 9,1% 7% 
Bastant d'acord 14,3% 15,4% 13,3% 18,2% 12% 10,2% 11,2% 20,1% 7,2% 13,9% 17% 
Ni d'acord ni en desacord 45% 43,7% 46,2% 42,5% 46,9% 46,4% 48,1% 39% 41,4% 42,4% 49% 
Bastant en desacord 12,6% 16,2% 9,4% 11,4% 13% 14,5% 11,2% 15,1% 5,7% 13% 14,5% 
Totalment en desacord 18,6% 16,6% 20,2% 21,7% 16,6% 15,9% 18,8% 18,2% 30% 21,6% 11,5% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,8% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Totalment d'acord + bastant d'acord 23% 22,6% 23,4% 24,4% 21,7% 23,2% 20,6% 27,7% 20% 23% 24% 
Bastant en desacord + totalment en desacord 31,1% 32,9% 29,6% 33,1% 29,6% 30,4% 30% 33,3% 35,7% 34,5% 26% 
Mitjana 2,8 2,8 2,8 2,8 2,8 2,9 2,8 2,8 2,7 2,8 2,9 
sdev 1,16 1,12 1,2 1,17 1,15 1,19 1,16 1,17 1,35 1,2 1,03 
Beure alcohol fa més simpàtiques les persones 
Totalment d'acord 6,7% 7,6% 5,8% 9,8% 4,1% 5,9% 7,5% 5% 4,3% 3,8% 10,4% 
Bastant d'acord 13,8% 9,1% 17,9% 17,1% 11,1% 13,1% 11,9% 17,6% 4,3% 16,3% 14,5% 
Ni d'acord ni en desacord 26,7% 26,5% 26,9% 21,9% 30,3% 28,9% 26,9% 26,4% 25,7% 29,6% 24,1% 
Bastant en desacord 19,7% 24,8% 15,3% 19,2% 19,9% 20,4% 16,9% 25,2% 17,2% 13,9% 26,5% 
Totalment en desacord 31% 28,3% 33,4% 32% 30,9% 28,9% 34,4% 24,5% 42,8% 34,9% 22,9% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,8% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Totalment d'acord + bastant d'acord 20,5% 16,8% 23,7% 26,9% 15,2% 19% 19,4% 22,6% 8,6% 20,1% 25% 
Bastant en desacord + totalment en desacord 50,7% 53,1% 48,6% 51,2% 50,8% 49,3% 51,2% 49,7% 60% 48,9% 49,5% 
Mitjana 2,4 2,4 2,5 2,5 2,4 2,5 2,4 2,5 2 2,4 2,6 
sdev 1,26 1,23 1,28 1,35 1,17 1,23 1,29 1,19 1,16 1,23 1,28 
Beure alcohol provoca un mal rendiment 
escolar 
Totalment d'acord 30% 30,2% 29,9% 29,5% 30,4% 30,3% 31,9% 26,4% 22,9% 31,1% 31,4% 
Bastant d'acord 22,4% 20,8% 23,8% 31,1% 18% 11,7% 18,8% 29,6% 18,6% 23,5% 22,6% 
Ni d'acord ni en desacord 25,9% 25,6% 26,1% 21,7% 30% 24,7% 26,9% 23,9% 27,1% 25,3% 26% 
Bastant en desacord 8,8% 10,3% 7,4% 5,2% 7,8% 21,7% 9,4% 7,5% 11,5% 10,5% 6% 
Totalment en desacord 11,3% 11,3% 11,3% 11,9% 11,1% 10,1% 11,2% 11,3% 14,2% 9,1% 12,5% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,8% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Totalment d'acord + bastant d'acord 52,4% 51% 53,7% 60,7% 48,4% 42% 50,6% 56% 41,5% 54,6% 54% 
Bastant en desacord + totalment en desacord 20% 21,6% 18,7% 17,1% 18,9% 31,8% 20,6% 18,9% 25,7% 19,6% 18,5% 
Mitjana 3,5 3,5 3,5 3,6 3,5 3,3 3,5 3,5 3,3 3,6 3,6 
sdev 1,32 1,33 1,3 1,29 1,32 1,39 1,34 1,28 1,37 1,28 1,34 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament 
inferior al dels nois en el cas 

del gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de 

centre 

Valor estadísticament 
superior al dels nois en el 

cas del gènere i a les 
escoles públiques en el tipus 

de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALCOHOL Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q48. Expressa el teu grau d’acord amb les frases següents 93 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC DE 
L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha begut alguna beguda alcohòlica 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
OPINIÓ EFECTES ALCOHOL 
Beure alcohol provoca males relacions 
familiars 
Totalment d'acord 19% 20,2% 17,9% 17,6% 18,9% 23,2% 18,8% 19,5% 31,5% 19,2% 14,5% 
Bastant d'acord 26,1% 27,9% 24,5% 26,4% 26,7% 23,1% 27,5% 23,3% 14,2% 28,2% 28% 
Ni d'acord ni en desacord 30,9% 30,2% 31,5% 29,6% 30% 37,7% 29,4% 34% 29,9% 30,6% 31,6% 
Bastant en desacord 9,6% 5,9% 12,9% 11,5% 10,1% 2,9% 8,1% 12,6% 7,3% 10,1% 10% 
Totalment en desacord 11,5% 12,2% 10,9% 12,9% 10,6% 10,1% 11,9% 10,7% 11,4% 10,1% 13% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,8% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Totalment d'acord + bastant d'acord 45,1% 48,1% 42,4% 44% 45,6% 46,4% 46,2% 42,8% 45,7% 47,4% 42,5% 
Bastant en desacord + totalment en desacord 21,1% 18% 23,8% 24,4% 20,8% 13% 20% 23,3% 18,6% 20,1% 23% 
Mitjana 3,3 3,4 3,3 3,2 3,3 3,5 3,3 3,3 3,5 3,4 3,2 
sdev 1,23 1,24 1,23 1,26 1,23 1,2 1,24 1,22 1,36 1,21 1,22 
Beure alcohol provoca relacions sexuals poc 
responsables 
Totalment d'acord 30,7% 29,2% 31,9% 32,1% 29,1% 31,8% 31,9% 28,3% 34,3% 26,3% 33,9% 
Bastant d'acord 33% 38,8% 28% 30,6% 39,6% 19% 31,2% 36,5% 18,5% 38,4% 32,5% 
Ni d'acord ni en desacord 18,8% 14% 23% 19,7% 16,2% 24,7% 16,9% 22,6% 12,9% 22% 17,6% 
Bastant en desacord 5,6% 5,4% 5,8% 7,8% 3,7% 5,8% 6,2% 4,4% 7,2% 4,8% 6% 
Totalment en desacord 8,3% 9% 7,8% 9,3% 7,4% 8,6% 9,4% 6,3% 15,7% 6,2% 8% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,8% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Totalment d'acord + bastant d'acord 63,7% 68,1% 59,9% 62,7% 68,6% 50,7% 63,1% 64,8% 52,9% 64,7% 66,4% 
Bastant en desacord + totalment en desacord 14% 14,3% 13,6% 17% 11,1% 14,4% 15,6% 10,7% 22,9% 11% 14% 
Mitjana 3,7 3,8 3,7 3,7 3,8 3,7 3,7 3,8 3,5 3,8 3,8 
sdev 1,21 1,21 1,21 1,26 1,14 1,3 1,26 1,11 1,52 1,1 1,21 
Beure alcohol provoca violència 
Totalment d'acord 22,1% 26,1% 18,7% 21,8% 21,6% 24,7% 21,2% 23,9% 24,3% 23,5% 20% 
Bastant d'acord 29,7% 24,8% 33,8% 26,5% 34,1% 24,5% 28,8% 31,4% 14,3% 32% 32,5% 
Ni d'acord ni en desacord 31,1% 28,9% 33% 36,7% 26,3% 30,6% 30,6% 32,1% 37,1% 32% 28,1% 
Bastant en desacord 8,1% 9,8% 6,6% 5,2% 9,7% 11,5% 9,4% 5,7% 7,2% 5,2% 11,5% 
Totalment en desacord 7,7% 8,5% 7% 9,8% 5,6% 8,6% 8,1% 6,9% 11,4% 7,2% 7% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,8% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Totalment d'acord + bastant d'acord 51,8% 51% 52,5% 48,3% 55,8% 49,3% 50% 55,3% 38,7% 55,5% 52,5% 
Bastant en desacord + totalment en desacord 15,8% 18,4% 13,6% 15% 15,2% 20,2% 17,5% 12,6% 18,5% 12,4% 18,4% 
Mitjana 3,5 3,5 3,5 3,5 3,6 3,5 3,5 3,6 3,4 3,6 3,5 
sdev 1,16 1,23 1,09 1,18 1,11 1,23 1,17 1,12 1,29 1,12 1,15 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament 
inferior al dels nois en el cas 

del gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de 

centre 

Valor estadísticament 
superior al dels nois en el 

cas del gènere i a les 
escoles públiques en el tipus 

de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q49. Només en cas d’haver provat alguna vegada alguna de les substàncies següents, indica quina edat tenies el 
primer cop que les vas provar: 94 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
HA CONSUMIT ALTRES SUBSTANCIES 
Sí 32,6% 32,5% 32,7% 23,4% 36,4% 46,3% 31,9% 34% 41,5% 26,8% 35,5% 
No 67,4% 67,5% 67,3% 76,6% 63,6% 53,7% 68,1% 66% 58,5% 73,2% 64,5% 
EDAT PRIMER CONSUM 
Haixix o marihuana 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0,8% 1,8% 0% 0,5% 1,4% 0% 0,6% 1,3% 0% 0,9% 1% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 2,9% 0,9% 4,6% 2% 2,8% 5,8% 3,8% 1,3% 1,5% 2,4% 3,9% 
14 6,5% 6,3% 6,6% 8,8% 3,7% 8,6% 7,5% 4,4% 15,7% 4,8% 5% 
15 12,1% 15,3% 9,4% 9,9% 14,3% 11,6% 10,6% 15,1% 12,9% 9,1% 15% 
16 5,4% 3,2% 7,4% 0% 8,3% 11,6% 5% 6,3% 2,8% 6,2% 5,5% 
17 0,4% 0% 0,8% 0% 0% 2,9% 0,6% 0% 0% 0,9% 0% 
No consta 71,8% 72,5% 71,2% 78,7% 69,6% 59,5% 71,9% 71,7% 67,1% 75,6% 69,5% 
No n'he pres mai 58,7% 60,3% 57,3% 64,2% 56,2% 50,7% 58,1% 59,7% 48,6% 64,5% 56,1% 
Mitjana 14,7 14,6 14,8 14,3 14,8 14,9 14,6 14,8 14,5 14,8 14,6 
sdev 1,13 1,17 1,1 0,85 1,21 1,19 1,13 1,13 0,74 1,27 1,13 
Tranquil·litzants o pastilles per a dormir sense 
que te les hagi receptat el metge 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0,2% 0% 0,4% 0,5% 0% 0% 0% 0,6% 0% 0% 0,5% 
14 1% 0,9% 1,2% 1,6% 0,9% 0% 1,2% 0,6% 0% 0,9% 1,5% 
15 2,1% 1,8% 2,4% 1,1% 3,7% 0% 1,2% 3,8% 2,9% 1,4% 2,5% 
16 0,4% 0% 0,8% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 96,2% 97,3% 95,3% 96,9% 94,5% 100% 96,9% 95% 97,1% 97,6% 94,5% 
No n'he pres mai 79,9% 80,6% 79,4% 77,7% 79,2% 88,4% 81,2% 77,4% 75,7% 85,1% 76% 
Mitjana 14,7 14,7 14,7 14,2 15 0 14,8 14,6 15 14,6 14,7 
sdev 0,76 0,54 0,89 0,8 0,61 0 0,81 0,77 0 0,59 0,93 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q49. Només en cas d’haver provat alguna vegada alguna de les substàncies següents, indica quina edat tenies el 
primer cop que les vas provar: 95 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
EDAT PRIMER CONSUM 
Cocaïna 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
No n'he pres mai 84,6% 84,2% 84,9% 80,9% 85,7% 91,3% 84,4% 84,9% 78,6% 88,9% 82,1% 
Mitjana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
sdev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Speed o amfetamines 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
No n'he pres mai 84,6% 84,7% 84,5% 81,4% 85,3% 91,3% 84,4% 84,9% 78,6% 88,4% 82,6% 
Mitjana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
sdev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q49. Només en cas d’haver provat alguna vegada alguna de les substàncies següents, indica quina edat tenies el 
primer cop que les vas provar: 96 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
EDAT PRIMER CONSUM 
Èxtasi o altres drogues de disseny 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
No n'he pres mai 84,8% 84,7% 84,9% 81,4% 85,7% 91,3% 84,4% 85,5% 78,6% 88,9% 82,6% 
Mitjana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
sdev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Al·lucinògens 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0,4% 0% 0,8% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 99,6% 100% 99,2% 100% 99,1% 100% 99,4% 100% 100% 100% 99% 
No n'he pres mai 83,9% 82,9% 84,9% 81,4% 84,8% 88,4% 83,1% 85,5% 78,6% 87% 82,6% 
Mitjana 15 0 15 0 15 0 15 0 0 0 15 
sdev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q49. Només en cas d’haver provat alguna vegada alguna de les substàncies següents, indica quina edat tenies el 
primer cop que les vas provar: 97 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
EDAT PRIMER CONSUM 
Heroïna 
Menys de 10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 
No n'he pres mai 84,4% 83,8% 84,9% 81,4% 84,8% 91,3% 83,8% 85,5% 78,6% 88% 82,6% 
Mitjana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
sdev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Inhalables volàtils 
Menys de 10 0,4% 0,9% 0% 1% 0% 0% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No consta 99,6% 99,1% 100% 99% 100% 100% 99,4% 100% 97,2% 100% 100% 
No n'he pres mai 82,9% 80,6% 84,9% 79,3% 84,3% 88,4% 81,9% 84,9% 72,9% 88% 81,1% 
Mitjana 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
sdev 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q50. De cadascuna de les  substàncies següents, indica si n’has pres alguna vegada: 98 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM DE SUBSTÁNCIES 
Haixix o marihuana 
L’última setmana 7,1% 9% 5,5% 3,2% 9,2% 11,5% 6,9% 7,5% 5,7% 6,2% 8,5% 
En els darrers 30 dies 4,4% 6,8% 2,4% 4,2% 4,1% 5,9% 3,1% 6,9% 4,3% 3,4% 5,5% 
En els darrers 12 mesos 8,3% 5,4% 10,8% 7,2% 8,3% 11,5% 10% 5% 11,4% 5,7% 9,9% 
Alguna vegada a la vida 9,4% 8,1% 10,5% 6,7% 11,1% 11,6% 9,4% 9,4% 14,3% 9,5% 7,5% 
No n'he pres mai 58,7% 60,3% 57,3% 64,2% 56,2% 50,7% 58,1% 59,7% 48,6% 64,5% 56,1% 
No consta 12,1% 10,4% 13,6% 14,5% 11,1% 8,7% 12,5% 11,3% 15,7% 10,6% 12,4% 
En els darrers 30 dies 11,5% 15,8% 7,8% 7,4% 13,3% 17,4% 10% 14,5% 10% 9,6% 14% 
Amb menor freqüència 17,7% 13,5% 21,3% 13,9% 19,4% 23,1% 19,4% 14,5% 25,7% 15,3% 17,5% 

Tranquil·litzants / pastilles per a dormir sense 
que te les hagi receptat el metge 
L’última setmana 1% 0,9% 1,2% 0% 2,3% 0% 1,2% 0,6% 2,8% 0% 1,5% 
En els darrers 30 dies 1,1% 0,9% 1,2% 2,1% 0,5% 0% 0,6% 1,9% 1,5% 0,5% 1,5% 
En els darrers 12 mesos 0,8% 0,5% 1,2% 0% 1,9% 0% 0,6% 1,3% 1,5% 0,9% 0,5% 
Alguna vegada a la vida 2,5% 2,2% 2,8% 1,6% 3,2% 2,9% 1,9% 3,8% 0% 2,4% 3,5% 
No n'he pres mai 79,9% 80,6% 79,4% 77,7% 79,2% 88,4% 81,2% 77,4% 75,7% 85,1% 76% 
No consta 14,6% 14,9% 14,4% 18,6% 12,9% 8,7% 14,4% 15,1% 18,5% 11,1% 17% 
En els darrers 30 dies 2,1% 1,8% 2,4% 2,1% 2,8% 0% 1,9% 2,5% 4,3% 0,5% 3% 
Amb menor freqüència 3,4% 2,7% 3,9% 1,6% 5,1% 2,9% 2,5% 5% 1,5% 3,3% 4% 

Cocaïna 
L’última setmana 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 12 mesos 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Alguna vegada a la vida 0,2% 0,5% 0% 0,5% 0% 0% 0% 0,6% 0% 0% 0,5% 
No n'he pres mai 84,6% 84,2% 84,9% 80,9% 85,7% 91,3% 84,4% 84,9% 78,6% 88,9% 82,1% 
No consta 15,2% 15,3% 15,1% 18,6% 14,3% 8,7% 15,6% 14,5% 21,4% 11,1% 17,4% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Amb menor freqüència 0,2% 0,5% 0% 0,5% 0% 0% 0% 0,6% 0% 0% 0,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q50. De cadascuna de les  substàncies següents, indica si n’has pres alguna vegada: 99 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM DE SUBSTÁNCIES 
Speed o amfetamines 
L’última setmana 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 30 dies 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
En els darrers 12 mesos 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Alguna vegada a la vida 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No n'he pres mai 84,6% 84,7% 84,5% 81,4% 85,3% 91,3% 84,4% 84,9% 78,6% 88,4% 82,6% 
No consta 15% 14,5% 15,5% 18,6% 13,8% 8,7% 15% 15,1% 18,5% 11,6% 17,4% 
En els darrers 30 dies 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
Amb menor freqüència 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Èxtasi o altres drogues de disseny 
L’última setmana 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 12 mesos 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Alguna vegada a la vida 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No n'he pres mai 84,8% 84,7% 84,9% 81,4% 85,7% 91,3% 84,4% 85,5% 78,6% 88,9% 82,6% 
No consta 15,2% 15,3% 15,1% 18,6% 14,3% 8,7% 15,6% 14,5% 21,4% 11,1% 17,4% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Amb menor freqüència 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Al·lucinògens 
L’última setmana 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 30 dies 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
En els darrers 12 mesos 0,4% 0% 0,8% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 
Alguna vegada a la vida 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No n'he pres mai 83,9% 82,9% 84,9% 81,4% 84,8% 88,4% 83,1% 85,5% 78,6% 87% 82,6% 
No consta 15,2% 16,2% 14,4% 18,6% 13,4% 11,6% 15,6% 14,5% 18,5% 13% 16,4% 
En els darrers 30 dies 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
Amb menor freqüència 0,4% 0% 0,8% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q50. De cadascuna de les  substàncies següents, indica si n’has pres alguna vegada: 100 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM DE SUBSTÁNCIES 
Heroïna 
L’última setmana 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 12 mesos 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Alguna vegada a la vida 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No n'he pres mai 84,4% 83,8% 84,9% 81,4% 84,8% 91,3% 83,8% 85,5% 78,6% 88% 82,6% 
No consta 15,6% 16,2% 15,1% 18,6% 15,2% 8,7% 16,2% 14,5% 21,4% 12% 17,4% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Amb menor freqüència 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Inhalables volàtils 
L’última setmana 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
En els darrers 12 mesos 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Alguna vegada a la vida 1,5% 3,1% 0% 2% 0,5% 2,9% 1,9% 0,6% 5,7% 0% 1,5% 
No n'he pres mai 82,9% 80,6% 84,9% 79,3% 84,3% 88,4% 81,9% 84,9% 72,9% 88% 81,1% 
No consta 15,6% 16,2% 15,1% 18,6% 15,2% 8,7% 16,2% 14,5% 21,4% 12% 17,4% 
En els darrers 30 dies 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Amb menor freqüència 1,5% 3,1% 0% 2% 0,5% 2,9% 1,9% 0,6% 5,7% 0% 1,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q52. De cadascuna de les substàncies que t’indiquem a continuació, assenyala quin grau de perillositat creus que té 
per a la salut consumir-ne habitualment 101 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PERILLOSITAT SUBSTÀNCIES 
Haixix o marihuana 
Molt perillós 26,5% 22,9% 29,6% 25,4% 30,8% 15,9% 28,1% 23,3% 27,1% 25,8% 26,9% 
Moderadament 57,7% 60,9% 54,9% 60,7% 51,2% 69,6% 55% 62,9% 61,4% 57% 57,1% 
Gens perillós 15,2% 15,8% 14,7% 13,4% 17,5% 13% 16,9% 11,9% 10% 16,7% 15,5% 
No consta 0,6% 0,5% 0,8% 0,5% 0,5% 1,5% 0% 1,9% 1,5% 0,5% 0,5% 

Tranquil·litzants / pastilles per a dormir sense 
que te les hagi receptat el metge 
Molt perillós 35% 37,8% 32,6% 32,1% 36,8% 37,6% 36,9% 31,4% 31,4% 38,6% 32,5% 
Moderadament 51,6% 49,2% 53,7% 51,3% 50,3% 56,5% 48,8% 57,2% 57,1% 47,5% 54% 
Gens perillós 12,3% 11,7% 12,8% 16% 11,5% 4,4% 13,8% 9,4% 7,2% 13,4% 12,9% 
No consta 1,1% 1,4% 0,8% 0,5% 1,4% 1,5% 0,6% 1,9% 4,3% 0,5% 0,5% 

Cocaïna 
Molt perillós 80% 81,6% 78,6% 79,3% 79,8% 82,6% 78,1% 83,6% 75,7% 82,3% 79,1% 
Moderadament 17,1% 16,2% 17,9% 18,6% 16,1% 15,9% 18,8% 13,8% 20% 15,3% 17,9% 
Gens perillós 1,7% 0,9% 2,3% 1% 2,7% 0% 2,5% 0% 0% 1,9% 2% 
No consta 1,3% 1,4% 1,2% 1,1% 1,4% 1,5% 0,6% 2,5% 4,3% 0,5% 1% 

Speed o amfetamines 
Molt perillós 77,9% 82,5% 73,9% 80,3% 75,7% 78,3% 76,9% 79,9% 75,7% 77,6% 79% 
Moderadament 19% 14,4% 23% 17,2% 20,2% 20,3% 19,4% 18,2% 20% 20,1% 17,5% 
Gens perillós 1,7% 0,9% 2,3% 2% 1,8% 0% 2,5% 0% 0% 1,9% 2% 
No consta 1,5% 2,2% 0,8% 0,5% 2,3% 1,5% 1,2% 1,9% 4,3% 0,5% 1,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q52. De cadascuna de les substàncies que t’indiquem a continuació, assenyala quin grau de perillositat creus que té 
per a la salut consumir-ne habitualment 102 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PERILLOSITAT SUBSTÀNCIES 
Èxtasi o altres drogues de disseny 
Molt perillós 84,5% 86% 83,3% 85,4% 84,4% 82,6% 85% 83,6% 82,8% 83,7% 86% 
Moderadament 11,5% 10,4% 12,5% 12,5% 10,1% 13% 10,6% 13,2% 12,9% 12,5% 10% 
Gens perillós 1,7% 1,8% 1,5% 1% 1,8% 2,9% 2,5% 0% 0% 1,9% 2% 
No consta 2,3% 1,8% 2,7% 1,1% 3,7% 1,5% 1,9% 3,1% 4,3% 1,9% 2% 

Al·lucinògens 
Molt perillós 83,7% 80,2% 86,7% 86% 86,6% 68,1% 83,8% 83,6% 80% 83,2% 85,5% 
Moderadament 12,8% 16,6% 9,4% 12,5% 9,2% 24,6% 11,9% 14,5% 15,7% 12,5% 12% 
Gens perillós 1,7% 1,8% 1,5% 1% 1,8% 2,9% 2,5% 0% 0% 1,9% 2% 
No consta 1,9% 1,4% 2,3% 0,5% 2,3% 4,4% 1,9% 1,9% 4,3% 2,4% 0,5% 

Heroïna 
Molt perillós 86,2% 87% 85,6% 86,5% 86,7% 84,1% 85% 88,7% 80% 87,1% 87,5% 
Moderadament 10,6% 9,9% 11,3% 11,9% 9,2% 11,5% 11,2% 9,4% 15,7% 9,6% 10% 
Gens perillós 1,7% 1,8% 1,5% 1% 1,8% 2,9% 2,5% 0% 0% 1,9% 2% 
No consta 1,5% 1,4% 1,6% 0,5% 2,3% 1,5% 1,2% 1,9% 4,3% 1,4% 0,5% 

Inhalables volàtils 
Molt perillós 63,9% 59% 68,1% 62,7% 65,9% 60,9% 63,8% 64,2% 65,7% 65% 62,1% 
Moderadament 30,9% 36,9% 25,7% 33,2% 29,1% 30,4% 30% 32,7% 24,3% 30,2% 33,9% 
Gens perillós 3,3% 2,7% 3,9% 3,6% 2,7% 4,4% 4,4% 1,3% 2,8% 3,3% 3,5% 
No consta 1,9% 1,4% 2,3% 0,5% 2,3% 4,4% 1,9% 1,9% 7,2% 1,4% 0,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que...  103 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM AMICS 
Amics que fumen cigarretes 
Tots o quasi tots 17,3% 15,7% 18,7% 14,5% 17,4% 24,6% 20% 11,9% 18,5% 14,8% 19,4% 
Algun 70,9% 74,9% 67,4% 74,6% 71,1% 59,5% 66,9% 78,6% 62,9% 69,9% 74,6% 
Cap 7,3% 5,4% 8,9% 5,2% 7,3% 13% 8,8% 4,4% 14,2% 10% 2% 
No ho sé 4,6% 4,1% 5,1% 5,7% 4,1% 2,9% 4,4% 5% 4,3% 5,3% 4% 

Amics que beuen alcohol alguna vegada 
Tots o quasi tots 35,7% 30,1% 40,5% 35,3% 35,9% 36,2% 35% 37,1% 28,6% 31,1% 43% 
Algun 51% 54,6% 47,9% 53,9% 52,1% 39,2% 48,1% 56,6% 35,7% 56% 51,1% 
Cap 6,9% 8,1% 5,8% 5,7% 5,1% 15,9% 8,1% 4,4% 17,1% 9,1% 1% 
No ho sé 6,4% 7,2% 5,8% 5,1% 6,9% 8,6% 8,8% 1,9% 18,5% 3,8% 5% 

Amics que s’han emborratxat alguna vegada 
Tots o quasi tots 28% 26,6% 29,3% 26,5% 27,2% 34,9% 25,6% 32,7% 17,2% 24% 35,9% 
Algun 53,7% 53,2% 54,1% 59,6% 53,5% 37,6% 52,5% 56% 44,3% 56,4% 54,1% 
Cap 7,5% 8,5% 6,6% 6,2% 5,1% 18,8% 8,8% 5% 19,9% 10,1% 0,5% 
No ho sé 10,8% 11,7% 10,1% 7,8% 14,2% 8,6% 13,1% 6,3% 18,6% 9,5% 9,4% 

Amics que fumen haixix o marihuana 
Tots o quasi tots 5,6% 4% 7% 4,1% 5,5% 10,1% 6,2% 4,4% 8,5% 3,4% 7% 
Algun 54,1% 59,9% 49,1% 59,6% 49,8% 52,3% 52,5% 57,2% 47,2% 53,1% 57,5% 
Cap 18,4% 15,8% 20,6% 15,1% 19,8% 23,1% 17,5% 20,1% 17,1% 22,5% 14,5% 
No ho sé 21,9% 20,2% 23,3% 21,2% 24,9% 14,4% 23,8% 18,2% 27,2% 21% 21% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



CONSUM DE SUBSTÀNCIES ADDICTIVES- 
ALTRES SUBSTÀNCIES Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q51. Quants dels teus amics/igues o companys/anyes diries que... 
Q53. Com de difícil creus que et seria aconseguir haixix o marihuana per a poder-ne consumir si volguessis? 
 104 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONSUM AMICS 
Amics que consumeixen / han provat altres 
drogues... 
Tots o quasi tots 3,1% 2,2% 3,9% 1,6% 5,5% 0% 3,8% 1,9% 0% 2,8% 4,5% 
Algun 28,6% 27,5% 29,6% 30,1% 26,8% 30,6% 26,9% 32,1% 21,5% 23% 37% 
Cap 30,7% 30,7% 30,7% 30,6% 29,1% 36,2% 28,8% 34,6% 37,1% 35% 24% 
No ho sé 37,5% 39,6% 35,8% 37,7% 38,7% 33,3% 40,6% 31,4% 41,4% 39,2% 34,4% 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
DIFICULTAT ACONSEGUIR HAIXIX O 
MARIHUANA 
Pràcticament impossible 5,4% 4,5% 6,2% 5,2% 3,7% 11,5% 6,2% 3,8% 5,7% 6,2% 4,5% 
Difícil 11,1% 11,7% 10,5% 9,9% 13,4% 7,2% 10,6% 11,9% 12,9% 11,5% 10% 
Relativament fàcil 26,1% 25,8% 26,5% 29,6% 22,6% 27,6% 23,8% 30,8% 20% 29,7% 24,6% 
Molt fàcil 34,2% 36% 32,7% 30,6% 37,8% 33,4% 34,4% 34% 37,2% 26,8% 40,9% 
No ho sé 23,1% 22% 24,1% 24,8% 22,6% 20,3% 25% 19,5% 24,2% 25,8% 20% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- ESTAT D’ÀNIM 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q20. Quantes vegades t’has sentit ...? 105 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
SENTIMENTS 
Molt cansat/ada per a fer coseso 
Sempre 6,7% 7,9% 5,8% 6,2% 7,5% 5,9% 7,6% 5% 5,9% 4,9% 9% 
Sovint 24,1% 17,2% 30% 23,9% 24,9% 22,4% 22,3% 27,7% 33,8% 23,7% 21,3% 
De vegades 50,3% 52,3% 48,6% 53,8% 46,4% 52,3% 52,2% 46,5% 41,2% 53,5% 50% 
Rarament 15,2% 17,1% 13,6% 13% 18,3% 11,9% 14,6% 16,4% 13,2% 14% 17,2% 
Mai 3,6% 5,6% 2% 3,1% 2,8% 7,5% 3,2% 4,4% 5,9% 3,9% 2,5% 
Sempre + sovint 30,9% 25% 35,8% 30,1% 32,4% 28,3% 29,9% 32,7% 39,7% 28,5% 30,3% 
Rarament + Mai  18,8% 22,7% 15,6% 16,1% 21,2% 19,3% 17,8% 20,8% 19,1% 17,9% 19,7% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Amb problemes per a dormir 
Sempre 4,4% 3,2% 5,4% 4,7% 5,6% 0% 5,1% 3,1% 2,9% 3,9% 5,5% 
Sovint 15,2% 12,5% 17,5% 14% 15,4% 17,9% 16,6% 12,6% 16,2% 13,5% 16,6% 
De vegades 25% 23,6% 26,1% 20,2% 28,2% 28,4% 24,2% 26,4% 33,9% 25,1% 21,8% 
Rarament 31,3% 30,2% 32,3% 34,3% 26,8% 37,3% 29,3% 35,2% 27,9% 31,4% 32,4% 
Mai 23% 29,6% 17,5% 26,4% 22,1% 16,4% 23,6% 22% 19,1% 24,6% 22,7% 
Sempre + sovint 19,6% 15,7% 22,9% 18,6% 21,1% 17,9% 21,7% 15,7% 19,1% 17,4% 22,1% 
Rarament + Mai  54,4% 59,8% 49,8% 60,7% 48,8% 53,7% 52,9% 57,2% 47% 56,1% 55,1% 
No consta 1,1% 0,9% 1,2% 0,5% 1,9% 0% 1,3% 0,6% 0% 1,5% 1% 

Desplaçat/ada, trist/a o deprimit/ida 
Sempre 2,5% 1,4% 3,5% 4,6% 1,4% 0% 3,2% 1,3% 5,9% 2,9% 1% 
Sovint 11,6% 4,6% 17,5% 10,9% 13,1% 9% 12,1% 10,7% 6% 16,4% 8,6% 
De vegades 34,9% 25,5% 42,8% 34,2% 35,7% 34,4% 35% 34,6% 44,1% 29,9% 36,9% 
Rarament 33,2% 41,6% 26% 32,1% 32,4% 38,8% 34,4% 30,8% 25% 36,2% 32,8% 
Mai 17% 25,5% 9,8% 16,6% 17% 17,9% 14,6% 21,4% 16,2% 14,1% 20,2% 
Sempre + sovint 14,1% 6% 21% 15,5% 14,5% 9% 15,3% 11,9% 11,8% 19,3% 9,6% 
Rarament + Mai  50,1% 67,1% 35,8% 48,8% 49,3% 56,7% 49% 52,2% 41,1% 50,3% 53% 
No consta 0,8% 1,4% 0,4% 1,6% 0,5% 0% 0,6% 1,3% 2,9% 0,5% 0,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- ESTAT D’ÀNIM 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q20. Quantes vegades t’has sentit ...? 106 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
SENTIMENTS 
Desesperançat/ada de cara al futur 
Sempre 3% 1,4% 4,3% 3,1% 1,4% 7,5% 2,5% 3,8% 8,9% 2,4% 1,5% 
Sovint 12,5% 8,3% 16% 6,2% 17,4% 15% 12,1% 13,2% 11,7% 12,1% 13,1% 
De vegades 26,8% 22,2% 30,7% 27,9% 21,6% 40,3% 28% 24,5% 29,4% 30,4% 22,2% 
Rarament 25,4% 26,8% 24,1% 23,9% 28,6% 19,3% 25,5% 25,2% 30,9% 24,2% 24,7% 
Mai 32,4% 41,3% 24,9% 38,8% 31% 17,9% 31,8% 33,3% 19,1% 30,9% 38,4% 
Sempre + sovint 15,4% 9,7% 20,3% 9,3% 18,8% 22,5% 14,6% 17% 20,6% 14,5% 14,6% 
Rarament + Mai  57,7% 68,1% 49% 62,7% 59,6% 37,2% 57,3% 58,5% 50% 55,1% 63,1% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 Nerviós/osa o en tensió 
Sempre 7% 3,3% 10,1% 4,7% 9,9% 4,5% 7% 6,9% 2,9% 8,7% 6,6% 
Sovint 30,3% 27,3% 32,7% 27,5% 34,7% 23,8% 29,3% 32,1% 26,6% 27,6% 34,3% 
De vegades 35,3% 34,7% 35,8% 41,4% 30,5% 33,1% 34,4% 37,1% 29,4% 40,1% 32,4% 
Rarament 19,4% 23,6% 16% 23,3% 13,7% 26,7% 20,4% 17,6% 32,3% 16,4% 18,2% 
Mai 8% 11,1% 5,4% 3,1% 11,3% 11,9% 8,9% 6,3% 8,8% 7,2% 8,6% 
Sempre + sovint 37,2% 30,6% 42,8% 32,2% 44,6% 28,3% 36,3% 39% 29,5% 36,3% 40,9% 
Rarament + Mai  27,4% 34,6% 21,4% 26,4% 24,9% 38,6% 29,3% 23,9% 41,1% 23,7% 26,7% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Avorrit/ida de les coses 
Sempre 4,4% 3,7% 5% 5,1% 5,2% 0% 5,1% 3,1% 0% 4,8% 5,5% 
Sovint 24,3% 24,1% 24,5% 22,9% 25,8% 23,8% 22,9% 27% 26,6% 24,2% 23,8% 
De vegades 38,1% 43% 33,9% 38,2% 38,5% 36% 38,2% 37,7% 26,5% 41% 38,9% 
Rarament 25,8% 20,5% 30,3% 28% 22,1% 31,3% 24,8% 27,7% 36,7% 21,8% 26,3% 
Mai 7,4% 8,7% 6,2% 5,7% 8,4% 8,9% 8,9% 4,4% 10,3% 8,2% 5,5% 
Sempre + sovint 28,8% 27,8% 29,6% 28,1% 30,9% 23,8% 28% 30,2% 26,6% 29% 29,3% 
Rarament + Mai  33,2% 29,2% 36,5% 33,7% 30,5% 40,2% 33,8% 32,1% 47% 30% 31,8% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- ESTAT D’ÀNIM 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q20. Quantes vegades t’has sentit ...? 107 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
SENTIMENTS 
Enfadat/ada o violent/a 
Sempre 1,7% 1,9% 1,5% 3,6% 0,5% 0% 1,9% 1,3% 2,9% 1% 2% 
Sovint 8,5% 6,1% 10,5% 9,3% 10,3% 0% 8,3% 8,8% 4,4% 10,2% 8,1% 
De vegades 28,6% 27,9% 29,2% 34,2% 22,1% 32,9% 26,8% 32,1% 25% 27,1% 31,4% 
Rarament 41,7% 41,6% 41,7% 37,8% 44,6% 43,3% 41,4% 42,1% 35,3% 43% 42,4% 
Mai 18,8% 20,8% 17,1% 14% 21,6% 23,7% 20,4% 15,7% 26,5% 18,8% 16,1% 
Sempre + sovint 10,1% 7,9% 12% 12,9% 10,8% 0% 10,2% 10,1% 7,4% 11,1% 10,1% 
Rarament + Mai  60,4% 62,4% 58,8% 51,8% 66,2% 67,1% 61,8% 57,9% 61,8% 61,8% 58,5% 
No consta 0,8% 1,8% 0% 1% 0,9% 0% 1,3% 0% 5,9% 0% 0% 

SENTIMENTS 
Positiu 78,9% 86,1% 72,8% 80,3% 75,6% 85,1% 79% 78,6% 79,4% 78,2% 79,3% 
Negatiu 21,1% 13,9% 27,2% 19,7% 24,4% 14,9% 21% 21,4% 20,6% 21,8% 20,7% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- ESTAT D’ÀNIM 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q19. Amb quina freqüència? 108 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
SENTIMENTS 
Fas campana a l’escola/institut 
Almenys una vegada a la setmana 1,5% 0,9% 1,9% 2,6% 0% 3% 1,9% 0,6% 0% 1% 2,5% 
No setmanalment, però almenys un cop al mes 4,7% 7,4% 2,4% 4,7% 2,4% 12% 3,8% 6,3% 8,9% 3,9% 4,1% 
Menys d’un cop al mes 2,7% 2,3% 3,1% 3,1% 3,3% 0% 3,2% 1,9% 0% 4,3% 2% 
Alguna vegada 17,6% 18% 17,2% 15,6% 17,8% 22,5% 17,2% 18,2% 29,4% 15% 16,2% 
Mai 73,1% 70,4% 75,4% 74,1% 75,6% 62,6% 73,2% 73% 61,7% 75,9% 74,2% 
Almenys un cop al mes 6,1% 8,3% 4,3% 7,3% 2,4% 14,9% 5,7% 6,9% 8,9% 4,8% 6,6% 
Amb menor freqüència 20,3% 20,3% 20,3% 18,7% 21,1% 22,5% 20,4% 20,1% 29,4% 19,3% 18,2% 
No consta 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 

Et baralles de paraula o físicament amb els 
altres 
Almenys una vegada a la setmana 5,5% 4,2% 6,6% 3,1% 7,1% 7,5% 5,1% 6,3% 2,9% 2,9% 9,1% 
No setmanalment, però almenys un cop al mes 7,6% 9,3% 6,3% 8,9% 7% 6% 5,7% 11,3% 0% 9,2% 8,6% 
Menys d’un cop al mes 7,6% 8,3% 7% 5,2% 8,9% 10,4% 8,3% 6,3% 5,9% 8,2% 7,5% 
Alguna vegada 51,9% 51,3% 52,5% 52,8% 50,1% 55,2% 56,1% 44% 64,7% 48,7% 50,9% 
Mai 26,9% 26% 27,7% 29,1% 26,8% 20,9% 24,2% 32,1% 23,5% 31% 23,8% 
Almenys un cop al mes 13,2% 13,5% 12,9% 12% 14,1% 13,5% 10,8% 17,6% 2,9% 12,1% 17,7% 
Amb menor freqüència 59,5% 59,6% 59,5% 57,9% 59% 65,6% 64,3% 50,3% 70,6% 56,9% 58,5% 
No consta 0,4% 0,9% 0% 1% 0% 0% 0,6% 0% 2,9% 0% 0% 

 Trenques coses expressament 
Almenys una vegada a la setmana 0,6% 0,5% 0,8% 0,5% 0,9% 0% 0,6% 0,6% 0% 0% 1,5% 
No setmanalment, però almenys un cop al mes 3% 2,8% 3,1% 1% 5,2% 1,5% 3,2% 2,5% 2,9% 1,9% 4% 
Menys d’un cop al mes 1,1% 0,5% 1,5% 0% 2,3% 0% 1,3% 0,6% 0% 1% 1,5% 
Alguna vegada 15,5% 16,3% 14,8% 15,6% 13,6% 21% 14% 18,2% 17,7% 14,1% 16,2% 
Mai 79,9% 80% 79,8% 82,8% 78% 77,4% 80,9% 78% 79,4% 83% 76,8% 
Almenys un cop al mes 3,6% 3,3% 3,9% 1,6% 6,1% 1,5% 3,8% 3,1% 2,9% 1,9% 5,5% 
Amb menor freqüència 16,5% 16,7% 16,3% 15,6% 15,9% 21% 15,3% 18,9% 17,7% 15% 17,7% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- ESTAT D’ÀNIM 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q19. Amb quina freqüència? 109 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
SENTIMENTS 
Prens coses dels altres sense permíst 
Almenys una vegada a la setmana 1,5% 2,8% 0,4% 0,5% 1,9% 3% 1,3% 1,9% 0% 0% 3,5% 
No setmanalment, però almenys un cop al mes 1,7% 2,8% 0,8% 3,1% 1% 0% 1,3% 2,5% 4,4% 1,5% 1% 
Menys d’un cop al mes 1,9% 2,3% 1,6% 2,1% 2,3% 0% 1,3% 3,1% 0% 2,9% 1,5% 
Alguna vegada 28,8% 25% 32% 34,8% 23,1% 29,9% 26,1% 34% 28% 25,7% 32,3% 
Mai 65,3% 66,2% 64,5% 59,5% 69,9% 67,2% 68,8% 58,5% 67,6% 68,1% 61,6% 
Almenys un cop al mes 3,2% 5,6% 1,2% 3,6% 2,8% 3% 2,5% 4,4% 4,4% 1,5% 4,6% 
Amb menor freqüència 30,7% 27,3% 33,6% 36,9% 25,4% 29,9% 27,4% 37,1% 28% 28,6% 33,9% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,9% 0% 1,3% 0% 0% 1,9% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- PERCEPCIÓ SALUT 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q12. Com diries que és la teva salut en general? 110 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PERCEPCIÓ ESTAT DE SALUT 
Molt bona 32,9% 35,6% 30,6% 32,1% 34,9% 28,9% 36,2% 26,4% 28,6% 33,4% 33,9% 
Bona 53,3% 53,2% 53,4% 53,9% 50,8% 59,5% 50% 59,7% 54,3% 54,2% 52,1% 
Regular 12,3% 9% 15,2% 11,4% 13,3% 11,6% 11,9% 13,2% 11,5% 11,9% 13% 
Dolenta 0,8% 0,9% 0,8% 1% 0,9% 0% 1,2% 0% 2,8% 0% 1% 
Molt dolenta 0,2% 0,5% 0% 0,5% 0% 0% 0% 0,6% 0% 0,5% 0% 
No consta 0,4% 0,9% 0% 1% 0% 0% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
Molt bona + bona 86,2% 88,8% 84% 86% 85,8% 88,4% 86,2% 86,2% 82,8% 87,6% 86% 
Dolenta + Molt dolenta 1% 1,4% 0,8% 1,6% 0,9% 0% 1,2% 0,6% 2,8% 0,5% 1% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- RELACIÓ AMB EL ALTRES 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q71. En general, com consideres que és la relació amb els teus pares o tutors? 111 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
VALORACIÓ RELACIONS 
Relació amb el pare/tutor 
Molt bona 48,8% 56,3% 42,4% 44,6% 54,3% 43,4% 50,6% 45,3% 37,1% 46,3% 55,5% 
Bona 29,5% 28,9% 30% 31,6% 27,2% 30,5% 27,5% 33,3% 19,9% 31,2% 31% 
Regular 12,3% 8,6% 15,6% 12,9% 10,2% 17,5% 11,9% 13,2% 24,3% 12,5% 8% 
Dolenta 3,2% 3,2% 3,2% 3,1% 4,2% 0% 1,9% 5,7% 2,9% 4,3% 2% 
Molt dolenta 3,3% 2,2% 4,3% 5,6% 2,3% 0% 3,8% 2,5% 7,2% 2,8% 2,5% 
No consta 2,9% 0,9% 4,6% 2% 1,8% 8,6% 4,4% 0% 8,5% 2,8% 1% 
Molt bona+bona 78,3% 85,1% 72,4% 76,2% 81,5% 73,9% 78,1% 78,6% 57% 77,5% 86,5% 
Dolenta o molt dolenta=1 o 2 6,5% 5,4% 7,4% 8,8% 6,5% 0% 5,6% 8,2% 10,1% 7,2% 4,5% 
Mitjana 4,21 4,35 4,08 4,09 4,29 4,28 4,25 4,13 3,84 4,17 4,36 
sdev 1,01 0,93 1,07 1,11 0,98 0,77 1,01 1,01 1,23 1,01 0,91 
Relació amb la mare/tutor 
Molt bona 58,3% 60,3% 56,5% 56% 63,2% 49,3% 56,9% 61% 40% 59,3% 63,5% 
Bona 27,1% 26,6% 27,6% 28% 23% 37,7% 27,5% 26,4% 25,7% 26,3% 28,5% 
Regular 8,8% 7,2% 10,1% 10,9% 7,9% 5,8% 8,8% 8,8% 21,4% 7,2% 6% 
Dolenta 1,7% 2,2% 1,2% 2,1% 0,9% 2,9% 1,9% 1,3% 1,5% 2,8% 0,5% 
Molt dolenta 1,3% 0,9% 1,6% 1,1% 1,8% 0% 1,2% 1,3% 2,8% 0,9% 1% 
No consta 2,9% 2,7% 3,1% 2% 3,2% 4,4% 3,8% 1,3% 8,5% 3,3% 0,5% 
Molt bona+bona 85,4% 86,9% 84,1% 84% 86,2% 87% 84,4% 87,4% 65,7% 85,7% 92% 
Dolenta o molt dolenta=1 o 2 2,9% 3,1% 2,7% 3,1% 2,7% 2,9% 3,1% 2,5% 4,3% 3,8% 1,5% 
Mitjana 4,44 4,47 4,41 4,39 4,5 4,39 4,42 4,46 4,08 4,45 4,54 
sdev 0,83 0,81 0,85 0,85 0,84 0,74 0,84 0,81 1,02 0,83 0,73 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- RELACIÓ AMB EL ALTRES 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q72. Amb quina freqüència quedes entre setmana (de dilluns a divendres) amb els teus amics/igues després de 
l’escola/institut? 112 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
FREQÜÈNCIA QUEDAR AMB AMICS ENTRE 
SETMANA 
Cada dia 10,2% 13% 7,8% 8,8% 11,5% 10,1% 10,6% 9,4% 14,2% 12,4% 6,5% 
Tres o més vegades 24,4% 25,6% 23,3% 25,8% 22,1% 27,5% 27,5% 18,2% 24,2% 22,4% 26,5% 
Una o dues vegades 47,9% 45,1% 50,2% 49,8% 43,9% 55,1% 45% 53,5% 51,4% 41,3% 53,5% 
Mai 16,7% 15,4% 17,9% 14,6% 21,6% 7,2% 15,6% 18,9% 7,3% 23% 13,5% 
Almenys 3 vegades a la setmana 34,6% 38,6% 31,1% 34,6% 33,6% 37,6% 38,1% 27,7% 38,5% 34,8% 33% 
Una o dues vegades + cap 64,6% 60,5% 68,1% 64,4% 65,5% 62,4% 60,6% 72,3% 58,7% 64,2% 67% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 1% 0,9% 0% 1,2% 0% 2,8% 0,9% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- RELACIÓ AMB EL ALTRES 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q73. Al teu grup d’amics/igues ni ha persones diverses? 113 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PRESÈNCIA DE PERSONES DIVERSES AL GRUP 
D’AMICS 
Amics d’origen ètnic o racial divers 
Sí 63,8% 66,6% 61,4% 66,3% 60,3% 68% 67,5% 56,6% 61,4% 66,9% 61,4% 
No 31,6% 28,1% 34,7% 31,7% 34,2% 23,2% 26,9% 40,9% 35,7% 25,9% 36,1% 
No consta 4,6% 5,3% 3,9% 2% 5,5% 8,7% 5,6% 2,5% 2,8% 7,2% 2,5% 

Amics d’aspecte físic diferent 
Sí 76,1% 77,5% 74,8% 78,8% 73,8% 75,4% 72,5% 83% 64,4% 80% 76% 
No 20,2% 17,1% 22,9% 18,1% 22,1% 20,3% 22,5% 15,7% 29,9% 15,3% 22% 
No consta 3,7% 5,3% 2,3% 3,1% 4,1% 4,4% 5% 1,3% 5,7% 4,8% 2% 

Amics d’orientació sexual distinta 
Sí 38,8% 31,1% 45,5% 40,9% 40,1% 29,1% 39,4% 37,7% 27,1% 36,8% 44,9% 
No 55,4% 60,9% 50,6% 55% 54% 60,8% 53,1% 59,7% 64,4% 56,5% 51,1% 
No consta 5,8% 8% 3,9% 4,1% 6% 10,1% 7,5% 2,5% 8,5% 6,7% 3,9% 

Amics d’idees polítiques diferents 
Sí 68,8% 69,5% 68,2% 75,3% 62,8% 69,7% 61,2% 83,6% 60,1% 62,3% 78,6% 
No 26,6% 24,2% 28,6% 21,7% 32,1% 23,1% 33,1% 13,8% 34,2% 31,5% 18,9% 
No consta 4,6% 6,2% 3,1% 3,1% 5,1% 7,2% 5,6% 2,5% 5,7% 6,2% 2,5% 

Amics de nivells econòmics distints 
Sí 75,8% 74,8% 76,7% 73,1% 78,3% 75,5% 75,6% 76,1% 67,2% 72,2% 82,4% 
No 20,1% 19,4% 20,6% 23,3% 18% 17,3% 19,4% 21,4% 27,1% 21,6% 16,1% 
No consta 4,2% 5,8% 2,7% 3,6% 3,7% 7,2% 5% 2,5% 5,7% 6,2% 1,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- RELACIÓ AMB EL ALTRES 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q73. Al teu grup d’amics/igues ni ha persones diverses? 114 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PRESÈNCIA DE PERSONES DIVERSES AL GRUP 
D’AMICS 
Amics amb capacitats/discapacitats diverses 
Sí 26,1% 23,9% 28% 22,3% 27,2% 33,5% 24,4% 29,6% 17,2% 26,8% 28,5% 
No 69,9% 70,7% 69,2% 74,6% 69,1% 59,3% 70,6% 68,6% 77,1% 67% 70,5% 
No consta 3,9% 5,3% 2,7% 3,1% 3,7% 7,2% 5% 1,9% 5,7% 6,2% 1% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
S’HA TROBAT EN SITUACIONS 
S’han rigut de tu o t’han insultat a 
l’escola/institut o durant el camí cap a 
l’escola/institut 
Mai 59,7% 61,3% 58,3% 64,2% 57,6% 53,6% 60% 59,1% 54,3% 56,4% 65% 
Alguna vegada 32,2% 30,6% 33,5% 31,1% 32,7% 33,3% 31,9% 32,7% 32,9% 35,9% 28% 
Habitualment 2,5% 2,7% 2,3% 3,6% 1,4% 2,9% 2,5% 2,5% 2,8% 2,9% 2% 
No ho sé 5,6% 5,4% 5,8% 1,1% 8,3% 10,2% 5,6% 5,7% 10% 4,8% 5% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

T’han colpejat, atacat o amenaçat a 
l’escola/institut o de camí cap a 
l’escola/institut 
Mai 79,6% 78% 81% 78,8% 80,2% 79,7% 76,9% 84,9% 77,1% 81,8% 78,1% 
Alguna vegada 16,3% 15,3% 17,1% 18,1% 14,7% 15,9% 17,5% 13,8% 17,2% 14,8% 17,4% 
Habitualment 0,4% 0% 0,8% 1% 0% 0% 0,6% 0% 0% 0,9% 0% 
No ho sé 2,7% 4,9% 0,8% 2% 3,2% 2,9% 3,8% 0,6% 2,8% 1,9% 3,5% 
No consta 1% 1,8% 0,4% 0% 1,8% 1,5% 1,2% 0,6% 2,8% 0,5% 1% 

Els companys/anyes t’han marginat t’han 
rebutjat al grup 
Mai 73,3% 80,7% 67% 75,7% 73,3% 66,8% 70,6% 78,6% 67,1% 70,4% 78,6% 
Alguna vegada 19,4% 12,6% 25,3% 21,2% 18,5% 17,3% 20,6% 17% 21,5% 19,6% 18,4% 
Habitualment 1,3% 0,9% 1,6% 2,1% 0,9% 0% 0,6% 2,5% 0% 2,4% 0,5% 
No ho sé 4,6% 4% 5% 1,1% 5,5% 11,5% 6,2% 1,3% 8,5% 6,2% 1,5% 
No consta 1,5% 1,8% 1,2% 0% 1,8% 4,4% 1,9% 0,6% 2,8% 1,4% 1% 
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Dades en % 

P63: En relació amb els teus companys i companyes, t’has trobat en alguna d’aquestes 
situacions durant el darrer any (situacions que no consideres una broma o un joc)? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
HA PARTICIPAT EN SITUACIONS 
Riure’s d’altres companys/anyes o insultar-los 
a l’escola/institut o pel camí 
Mai 62,6% 62,3% 63% 64,3% 62,2% 59,4% 61,9% 64,2% 64,3% 65% 59,6% 
Alguna vegada 33,2% 33,2% 33,1% 33,6% 31,4% 37,7% 33,8% 32,1% 32,9% 31,2% 35,4% 
Habitualment 1,5% 2,3% 0,8% 1% 1,4% 2,9% 1,2% 1,9% 0% 1,4% 2% 
No ho sé 2,7% 2,2% 3,1% 1,1% 5% 0% 3,1% 1,9% 2,8% 2,4% 3% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Colpejar, atacar o amenaçar altres 
companys/anyes a l’escola/institut o pel camí 
Mai 84,6% 79,8% 88,7% 89,7% 83% 75,4% 83,1% 87,4% 77,2% 86,1% 85,6% 
Alguna vegada 12,3% 16,2% 8,9% 8,8% 12% 23,1% 13,1% 10,7% 14,2% 11% 12,9% 
Habitualment 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
No ho sé 2,5% 3,1% 1,9% 1,6% 4,1% 0% 3,1% 1,3% 5,7% 2,4% 1,5% 
No consta 0,6% 0,9% 0,4% 0% 0,9% 1,5% 0,6% 0,6% 2,8% 0,5% 0% 

Rebutjar o marginar altres companys/anyes 
Mai 69,9% 71,6% 68,5% 71,6% 67,3% 73,9% 69,4% 71,1% 78,5% 68,8% 68,1% 
Alguna vegada 24,6% 23% 26% 25,8% 25,4% 18,9% 25% 23,9% 12,9% 24,5% 28,9% 
Habitualment 0,6% 0,9% 0,4% 0,5% 0,9% 0% 0% 1,9% 0% 1% 0,5% 
No ho sé 3,3% 3,6% 3,1% 1,6% 5% 2,9% 4,4% 1,3% 2,8% 5,2% 1,5% 
No consta 1,5% 0,9% 2% 0,5% 1,4% 4,4% 1,2% 1,9% 5,7% 0,5% 1% 

MALTRACTAMENT ESCOLAR 
No afectat/ada 85,6% 85,5% 85,6% 84,5% 86,6% 85,5% 85,6% 85,5% 92,8% 85,6% 83,1% 
Víctima 7,5% 6,3% 8,5% 11,4% 4,6% 5,8% 8,1% 6,3% 7,2% 8,6% 6,5% 
Agressor/a 5,4% 6,8% 4,2% 4,1% 6,5% 5,9% 5% 6,3% 0% 3,9% 8,9% 
Víctima / agressor/a 1,5% 1,4% 1,6% 0% 2,3% 2,9% 1,2% 1,9% 0% 1,9% 1,5% 
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Dades en % 

P64: Durant els darrers 12 mesos, has participat amb altres companys/companyes o 
amb el teu grup en alguna d’aquestes situacions (situacions que no consideres una 
broma o un joc)? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
MALTRACTAMENT 
T'has sentit físicament maltractat/ada 
No, mai 80% 80,6% 79,5% 79,8% 81,7% 75,4% 76,9% 86,2% 67,1% 84,7% 79,6% 
Sí, a casa 4,2% 3,2% 5% 4,7% 4,2% 2,9% 4,4% 3,8% 5,7% 4,8% 3% 
Sí, a l’escola/institut 3,3% 3,2% 3,5% 5,7% 0,5% 5,8% 3,1% 3,8% 11,5% 2,9% 1% 
Sí, al carrer 5,2% 5,4% 5% 3,1% 5,5% 10,1% 6,9% 1,9% 2,8% 4,3% 6,9% 
Sí, en altres llocs 1,9% 2,2% 1,5% 2% 2,3% 0% 2,5% 0,6% 0% 0,5% 3,9% 
No consta 5,4% 5,4% 5,4% 4,7% 5,9% 5,9% 6,2% 3,8% 12,9% 2,9% 5,5% 

T'has sentit psicològicament maltractat/ada 
No, mai 63,1% 68,9% 58,1% 65,8% 62,8% 56,5% 60% 69,2% 51,4% 66,6% 63,6% 
Sí, a casa 8,3% 7,2% 9,3% 9,8% 5,5% 13% 9,4% 6,3% 17,2% 9,1% 4,5% 
Sí, a l’escola/institut 13,2% 7,3% 18,3% 13% 12,9% 14,6% 11,9% 15,7% 11,5% 13,4% 13,5% 
Sí, al carrer 5% 4,1% 5,8% 5,7% 5,5% 1,5% 5% 5% 0% 3,9% 8% 
Sí, en altres llocs 3,5% 3,6% 3,5% 2,6% 3,7% 5,8% 5% 0,6% 5,7% 1,9% 4,5% 
No consta 6,9% 9% 5% 3,1% 9,6% 8,6% 8,8% 3,1% 14,2% 5,3% 5,9% 
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Dades en % 

P65: T’has sentit mai maltractat/ada físicament (empentes, cops, puntades de peu, 
etc.) / Psicològicament (amenaces, ser ignorat, insults, prohibició de parlar, crits, etc) 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES- RELACIÓ AMB EL ALTRES 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q66. Alguna vegada has patit assetjament sexual (qualsevol conducta verbal o física amb contingut sexual que 
sigui ofensiva i no desitjada per tu)? 118 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ASSETJAMENT SEXUAL 
No, mai 88,1% 93,3% 83,7% 89,7% 86,7% 88,4% 86,2% 91,8% 84,2% 91,4% 86,1% 
Sí, a casa 1% 0% 1,9% 0,5% 1,8% 0% 1,2% 0,6% 4,3% 0,9% 0% 
Sí, a l’escola/institut 2,7% 3,1% 2,3% 2% 2,8% 4,4% 3,1% 1,9% 4,3% 1,4% 3,5% 
Sí, al carrer 4,8% 0,9% 8,1% 4,6% 5,5% 2,9% 5,6% 3,1% 4,3% 2,9% 6,9% 
Sí, en altres llocs 2,7% 1,8% 3,5% 3,1% 3,2% 0% 3,1% 1,9% 2,8% 1,9% 3,5% 
Total Sí 10,6% 4,9% 15,5% 9,3% 12,9% 7,2% 12,5% 6,9% 14,3% 7,2% 12,9% 
No consta 1,3% 1,8% 0,8% 1% 0,5% 4,4% 1,2% 1,3% 1,5% 1,4% 1% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
MALTRACTAMENT  A LES XARXES SOCIALS 
Maltractat/ada psicològicament 
Sí 7,1% 1,4% 12,1% 6,2% 7,8% 7,2% 6,9% 7,5% 7,2% 5,3% 9% 
No 90,8% 96% 86,4% 93,2% 90,3% 85,5% 90,6% 91,2% 90% 93,3% 88,5% 
No consta 2,1% 2,7% 1,6% 0,5% 1,8% 7,2% 2,5% 1,3% 2,8% 1,4% 2,5% 

Assetjat/ada sexualment 
Sí 5% 2,7% 7% 5,2% 5,1% 4,4% 5% 5% 7,2% 2,9% 6,5% 
No 90,6% 92,8% 88,7% 93,8% 89,9% 84% 90,6% 90,6% 87,1% 93,8% 88,5% 
No consta 4,4% 4,5% 4,3% 1,1% 5,1% 11,6% 4,4% 4,4% 5,7% 3,4% 5% 
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Dades en % 

P67: Parlant específicament de les xarxes socials, t’has sentit...? . 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
A QUI EXPLICA EL SEU 
MALTRACTAMENT/ASSETJAMENT 
Mai no m’han maltractat o assetjat 74,8% 82,4% 68,1% 76,2% 73,8% 73,8% 73,1% 78% 71,4% 78,5% 72,1% 
Sí, al meu pare/mare/tutor/tutora 7,5% 6,8% 8,2% 5,8% 8,7% 8,7% 6,9% 8,8% 7,2% 5,3% 10% 
Sí, al meu germà/ana. 3,6% 0,9% 5,8% 3,7% 4,1% 1,5% 3,1% 4,4% 2,8% 2,9% 4,5% 
Sí, al meu professor/a 4,2% 5% 3,5% 4,2% 4,6% 2,9% 3,8% 5% 1,5% 4,3% 5% 
Sí, a un amic/iga 9,6% 3,2% 15,2% 12,4% 8,7% 4,4% 10% 8,8% 8,6% 7,6% 12% 
Sí, a altres persones 3,7% 3,6% 3,9% 2,6% 4,1% 5,9% 4,4% 2,5% 5,7% 2,4% 4,5% 
No, a ningú 4,6% 4,5% 4,7% 7,2% 2,3% 4,4% 5% 3,8% 14,2% 4,3% 1,5% 
En blanc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: Contesten el bloc 317 148 169 135 142 40 159 158 38 135 144 
MALTRACTAMENT/ ASSETJAMENT 
Sí, un cop 27,7% 24,1% 30,9% 26,7% 29,1% 26,4% 28,3% 26,6% 26,5% 30,3% 25,5% 
Sí, més d’un cop 19,6% 23,3% 16,4% 16,8% 20,8% 23,7% 18,2% 22,2% 16,2% 19,8% 20,5% 
No, mai 52,7% 52,7% 52,8% 56,6% 50,2% 49,9% 53,5% 51,3% 57,4% 50% 54% 
En blanc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base:Han vist algun company maltractat/assetjat 147 71 76 57 69 21* 70 77 14* 67 66 
HO HA COMUNICAT 
Sí 65,8% 69,4% 62,7% 65,4% 60,8% 82,1% 68,6% 61% 80% 64,8% 63,1% 
No 34,2% 30,6% 37,3% 34,6% 39,2% 17,9% 31,4% 39% 20% 35,2% 36,9% 
En blanc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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P68: si has estat maltractat/ada o assetjat/ada, ho has explicat a algú? 
P69: Algun cop has vist que algun company/a de classe fos matractat/ada o 
assetjat/ada? 
P70: Si ho has vist algun cop, ho has comunicat a algú? 

SALUT, ESTAT D’ÀNIM I RELACIONS AMB 
ELS ALTRES – RELACIÓ AMB ELS TEUS 
COMPANYS/ANYES 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PRACTICA ESPORT I/O ACTIVITAT FÍSICA 
Sí 76,5% 86,5% 67,8% 74,7% 78,4% 75,5% 73,1% 83% 64,3% 70,9% 86,5% 
No 21,9% 12,6% 29,8% 23,3% 19,8% 24,5% 25% 15,7% 32,9% 27,2% 12,5% 
No consta 1,7% 0,9% 2,3% 2,1% 1,8% 0% 1,9% 1,3% 2,8% 1,9% 1% 
Fas esport fora de l'horari escolar 
Sí 53,7% 71,1% 38,6% 53,3% 52,1% 59,6% 52,5% 56% 44,3% 44,1% 66,9% 
No 39,9% 24,9% 52,9% 41% 41,4% 31,8% 39,4% 40,9% 40% 50,2% 29,1% 
No consta 6,4% 4% 8,5% 5,7% 6,4% 8,6% 8,1% 3,1% 15,7% 5,7% 4% 
Fas activitat física fora de l'horari escolar 
Sí 55,8% 54,6% 56,8% 57,5% 61,3% 33,3% 53,8% 59,7% 38,6% 53,6% 64% 
No 34,8% 30,6% 38,4% 37,3% 28,5% 48% 36,9% 30,8% 50% 37,3% 26,9% 
No consta 9,4% 14,8% 4,7% 5,2% 10,2% 18,8% 9,4% 9,4% 11,4% 9,1% 9% 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
FREQÜÈNCIA 
Freqüència practiques sport 
Cada dia 9,4% 12,6% 6,6% 6,2% 13,3% 5,8% 10% 8,2% 2,8% 7,2% 13,9% 
De 4 a 6 cops per setmana 20,7% 28,4% 14,1% 22,8% 20,8% 14,5% 19,4% 23,3% 8,5% 16,3% 29,5% 
2 o 3 cops per setmana 18,4% 20,3% 16,8% 20,7% 12,5% 30,6% 16,2% 22,6% 21,5% 15,8% 20,1% 
Un cop per setmana 4,2% 7,2% 1,6% 3,1% 4,6% 5,9% 5% 2,5% 8,5% 3,9% 3% 
3 cops al mes o menys 0,4% 0,9% 0% 0% 0% 2,9% 0,6% 0% 0% 0,9% 0% 
Mai 39,9% 24,9% 52,9% 41% 41,4% 31,8% 39,4% 40,9% 40% 50,2% 29,1% 
No consta 7,1% 5,8% 8,1% 6,2% 7,3% 8,6% 9,4% 2,5% 18,5% 5,7% 4,5% 
Freqüència practiques activitat física 
Cada dia 12,1% 9,5% 14,4% 11,4% 13,4% 10,1% 11,9% 12,6% 8,5% 11% 14,5% 
De 4 a 6 cops per setmana 12,3% 13,5% 11,3% 10,3% 14,3% 11,6% 13,8% 9,4% 2,8% 14,8% 12,9% 
2 o 3 cops per setmana 18,2% 16,7% 19,5% 20,3% 19,4% 8,6% 16,2% 22% 20% 15,8% 20% 
Un cop per setmana 9,4% 12,6% 6,6% 8,8% 11,1% 5,8% 9,4% 9,4% 4,3% 11% 9,5% 
3 cops al mes o menys 4% 3,2% 4,7% 6,3% 3,2% 0% 2,5% 6,9% 0% 2,4% 7% 
Mai 35,2% 30,6% 39,2% 37,3% 29,4% 48% 37,5% 30,8% 50% 38,3% 26,9% 
No consta 8,8% 13,9% 4,3% 5,7% 9,2% 15,9% 8,8% 8,8% 14,2% 6,7% 9% 
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P26: Actualment, fora de l’horari escolar, fas esport (practicar alguna activitat física que et faci suar i perdre 
l’alè, com el bàsquet, el futbol, la natació, el tennis,e tc.)? I alguna altra activitat física (com ara excursions, 
passejades/caminades, ballet/dansa, skate, etc) 
P27: En conjunt, amb quina freqüència practiques esport o alguna activitat física fora de l’horari escolar? 

LLEURE – ACTIVITAT FÍSICA I ESPORT 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
FREQÜÈNCIA REALITZA OCI NOCTURN 
Més de 2 nits a la setmana 3,1% 6,3% 0,4% 0% 5,1% 5,8% 3,8% 1,9% 2,8% 2,9% 3,5% 
2 nits a la setmana 9,8% 9,9% 9,7% 5,7% 13,3% 10,1% 11,2% 6,9% 12,9% 9,5% 9% 
1 nit a la setmana 8,6% 10,4% 7% 10,4% 6,5% 10,1% 8,1% 9,4% 7,2% 8,6% 9% 
D’1 a 3 nits al mes 24,1% 26,2% 22,3% 26% 24,5% 17,5% 20% 32,1% 15,7% 18,7% 32,6% 
Menys d’una nit al mes 23,4% 21,2% 25,3% 27,5% 23% 13,2% 21,9% 26,4% 12,9% 24,9% 25,5% 
Mai 30,2% 25,1% 34,6% 29,5% 26,7% 43,3% 33,8% 23,3% 45,7% 34,4% 20,5% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 1% 0,9% 0% 1,2% 0% 2,8% 0,9% 0% 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
DIES REALITZA OCI NOCTURN 
Habitualment en cap de setmana 61,7% 67,2% 56,9% 63,8% 66,9% 39,3% 56,9% 71,1% 41,4% 57,5% 73,1% 
Habitualment entre setmana 1,7% 1,4% 1,9% 0% 0,9% 8,6% 1,9% 1,3% 2,8% 2,4% 0,5% 
Tant entre setmana com en cap de setmana 4,8% 4,5% 5% 4,7% 3,7% 8,7% 5% 4,4% 4,3% 4,8% 5% 
No surto mai 30,6% 25,1% 35,4% 29,5% 27,6% 43,3% 34,4% 23,3% 45,7% 34,4% 21,5% 
No consta 1,2% 1,8% 0,8% 2% 0,9% 0% 1,9% 0% 5,7% 0,9% 0% 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
DIES REALITZA OCI NOCTURN 
Abans de les 12 de la nit 15% 18,9% 11,7% 20,2% 12% 10,1% 15% 15,1% 14,2% 19,6% 10,5% 
Entre les 12 de la nit i les 2 de la matinada 18,4% 22,6% 14,8% 20,8% 18,4% 11,6% 16,2% 22,6% 11,5% 15,8% 23,5% 
Entre les 2 i les 4 de la matinada 13,8% 14,4% 13,2% 15% 15,2% 5,9% 15% 11,3% 12,9% 10,5% 17,5% 
Entre les 4 de la matinada i les 8 del matí 17,6% 11,7% 22,7% 10,9% 22,2% 21,8% 14,4% 23,9% 7,2% 14,9% 24% 
Després de les 8 del matí 3,1% 4,1% 2,3% 1,1% 3,7% 7,2% 3,1% 3,1% 2,8% 3,9% 2,5% 
No he sortit mai de nit 30,8% 26,5% 34,6% 31% 26,7% 43,3% 34,4% 23,9% 48,6% 34,4% 21% 
No consta 1,2% 1,8% 0,8% 1% 1,8% 0% 1,9% 0% 2,8% 0,9% 1% 
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P28: Habitualment, amb quina freqüència surts de nit per divertir-te? 
P29: I aquestes sortides, són habitualment en cap de setmana o en dies entre setmana? 
P30: L’última vegada que vas sortir de nit en cap de setmana per divertir-te, a quina 
hora vas tornar a casa? 

LLEURE – HORARI DE L’OCI NOCTURN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ACTIVITATS PREFERIDES PER DIVERTIR-SE 
Dies laborables 
Mirar la televisió 45,3% 46,9% 44% 46,6% 46,1% 39,1% 45% 45,9% 45,6% 47% 43,5% 
Escoltar música 62,4% 49,5% 73,6% 65,2% 62,7% 53,7% 62,5% 62,3% 54,4% 63,6% 63,9% 
Jugar a jocs amb l’ordinador/consola 17,6% 28,9% 7,8% 17,2% 18,4% 15,9% 16,9% 18,9% 14,3% 13,4% 22,9% 
Utilitzar les xarxes socials 56% 47,3% 63,5% 58% 55,9% 50,7% 53,8% 60,4% 35,8% 58,3% 60,6% 
Navegar per Internet 17,2% 18,6% 16% 22,4% 13% 16% 13,8% 23,9% 23% 15,9% 16,6% 
Llegir 8,1% 3,6% 12,1% 8,8% 7,4% 8,7% 8,8% 6,9% 7,2% 8,6% 8% 
Estar a casa 23,2% 19,1% 26,8% 24,4% 24,4% 16% 21,9% 25,8% 14,3% 21,5% 28% 
Anar a l’esplai, al cau o al casal 3,1% 1,8% 4,2% 2% 2,7% 7,2% 4,4% 0,6% 8,5% 4,3% 0% 
Fer esport 33,1% 41,1% 26,2% 29,2% 37,4% 30,5% 26,9% 45,3% 22,9% 29,3% 40,7% 
Anar a concerts 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Anar a galeries o grans centres comercials 1,5% 1,8% 1,2% 1,6% 1,8% 0% 1,9% 0,6% 0% 1,4% 2% 
Anar al cinema/teatre 0,8% 0% 1,5% 1% 0,9% 0% 1,2% 0% 0% 1,9% 0% 
Anar a bars 0,4% 0,9% 0% 0% 0% 2,9% 0,6% 0% 2,8% 0% 0% 
Fer botellón amb amics/igues 0,8% 1,8% 0% 0% 0% 5,8% 1,2% 0% 0% 0,9% 1% 
Anar a festes del barri, festes majors, etc 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 
Anar a discoteques 1% 0,9% 1,2% 0,5% 0% 5,8% 1,2% 0,6% 0% 1,4% 1% 
En blanc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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P31: Per divertir-te, quines són les 3 activitats que sols fer amb més freqüència? 

LLEURE  
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ACTIVITATS PREFERIDES PER DIVERTIR-SE 
Cap de setmana 
Mirar la televisió 34,2% 28,8% 39% 39,4% 29% 36,3% 33,8% 35,2% 34,3% 34% 34,5% 
Escoltar música 35,7% 29,3% 41,2% 33,1% 39,6% 30,4% 37,5% 32,1% 28,6% 39,2% 34,5% 
Jugar a jocs amb l’ordinador/consola 25,1% 41,6% 10,9% 28,6% 22,2% 24,7% 21,2% 32,7% 14,3% 23,6% 30,5% 
Utilitzar les xarxes socials 34,9% 28,9% 40,1% 39,3% 31,9% 31,9% 32,5% 39,6% 30% 40,1% 31,2% 
Navegar per Internet 11,9% 13,6% 10,5% 13% 11,5% 10,2% 10,6% 14,5% 14,3% 13% 10% 
Llegir 9,6% 5,3% 13,2% 11,9% 7,4% 10,1% 10,6% 7,5% 12,9% 7,7% 10,4% 
Estar a casa 24,3% 19% 28,8% 29% 22,2% 17,4% 21,2% 30,2% 25,8% 21,6% 26,5% 
Anar a l’esplai, al cau o al casal 3,8% 2,7% 4,7% 4,7% 3,2% 2,9% 3,1% 5% 1,5% 2,9% 5,5% 
Fer esport 21,1% 34,3% 9,8% 22,3% 21,3% 17,5% 18,8% 25,8% 17,1% 16,3% 27,5% 
Anar a concerts 3,5% 0,5% 6,2% 3,1% 5% 0% 4,4% 1,9% 0% 2,8% 5,5% 
Anar a galeries o grans centres comercials 11,3% 4,9% 16,7% 8,8% 14,3% 8,7% 11,9% 10,1% 15,7% 11% 10% 
Anar al cinema/teatre 7,8% 5% 10,1% 8,8% 7% 7,2% 6,2% 10,7% 2,8% 5,3% 12% 
Anar a bars 4,4% 5,4% 3,5% 3,7% 3,2% 10,1% 4,4% 4,4% 4,3% 4,8% 4% 
Fer botellón amb amics/igues 8,1% 7,2% 8,9% 7,8% 8,3% 8,6% 8,1% 8,2% 4,3% 8,2% 9,4% 
Anar a festes del barri, festes majors, etc 9,4% 7,7% 10,9% 8,3% 9,7% 11,5% 8,1% 11,9% 5,7% 9,1% 11,1% 
Anar a discoteques 16,5% 12,2% 20,2% 17,1% 18,9% 7,3% 16,9% 15,7% 11,5% 16,7% 18% 
En blanc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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P31: Per divertir-te, quines són les 3 activitats que sols fer amb més freqüència? 

LLEURE  
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ÚS D’INTERNET 
Hores dedicades a jugar a videojocs 
Menys d 1 hora 9,6% 13,5% 6,2% 11,9% 7,8% 8,6% 10% 8,8% 5,7% 12,4% 8% 
De 1,00 a 1,59 15,9% 26,6% 6,6% 17,1% 12,9% 21,7% 15,6% 16,4% 14,2% 14,4% 18% 
De 2,00 a 2,59 10,2% 16,2% 5% 11,4% 10,1% 7,3% 10% 10,7% 10% 9,6% 11% 
De 3,00 a 3,59 5,2% 10,8% 0,4% 3,6% 6% 7,2% 5% 5,7% 4,3% 5,3% 5,5% 
De 4,00 a 4,59 2,1% 4,5% 0% 1% 2,7% 2,9% 3,1% 0% 2,8% 0% 3,9% 
De 5,00 a 5,59 1,7% 3,2% 0,4% 1,1% 2,3% 1,5% 0,6% 3,8% 0% 2,4% 1,5% 
De 6,00 a 6,59 1% 1,4% 0,8% 1% 1,4% 0% 1,2% 0,6% 0% 1,9% 0,5% 
7 o més 2,5% 5,4% 0% 3,1% 2,3% 1,5% 2,5% 2,5% 0% 1,4% 4,5% 
No consta 51,8% 18,5% 80,5% 49,7% 54,4% 49,3% 51,9% 51,6% 62,9% 52,6% 47% 
Mitjana (hores) 2,36 2,62 1,43 2,11 2,67 2,2 2,3 2,49 1,85 2,1 2,73 
sdev 2,76 3 1,28 2,42 3,13 2,6 2,53 3,19 1,18 2,3 3,35 
Hores dedicades a utilitzar el WhatsApp o 
aplicacions similars 
Menys d 1 hora 11,1% 16,7% 6,2% 13% 7,4% 17,3% 10,6% 11,9% 14,3% 11,5% 9,5% 
De 1,00 a 1,59 23,8% 27% 20,9% 26,9% 21,1% 23,1% 25,6% 20,1% 27,1% 25,8% 20,5% 
De 2,00 a 2,59 16,1% 15% 17,1% 15,6% 18% 11,7% 13,8% 20,8% 12,9% 13,9% 19,6% 
De 3,00 a 3,59 8,4% 5% 11,3% 6,3% 10,7% 7,2% 5,6% 13,8% 1,5% 11,1% 8% 
De 4,00 a 4,59 7,3% 6,8% 7,8% 4,7% 10,2% 5,9% 6,2% 9,4% 5,7% 7,7% 7,5% 
De 5,00 a 5,59 8,4% 8,1% 8,6% 8,8% 8,8% 5,8% 8,1% 8,8% 4,3% 8,6% 9,5% 
De 6,00 a 6,59 4,6% 4,5% 4,7% 2,1% 6,4% 5,8% 5,6% 2,5% 0% 6,2% 4,5% 
7 o més 15,8% 9,8% 21% 19,6% 13,3% 13,1% 18,8% 10,1% 20% 11,4% 18,9% 
No consta 4,6% 7,1% 2,4% 3,1% 4,2% 10,1% 5,6% 2,5% 14,2% 3,9% 2% 
Mitjana (hores) 3,84 3,07 4,48 3,77 3,94 3,77 4,12 3,31 4,05 3,51 4,12 
sdev 3,9 3,18 4,3 3,85 3,74 4,59 4,15 3,32 4,6 3,58 3,98 
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P32: En qualsevol cas, quantes hoes al dia, aproximadament, dediques a Internet? 

LLEURE – ÚS DE TECNOLOGIES   
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ÚS D’INTERNET 
Hores dedicades a utilitzar el mòbil 
Menys d 1 hora 14,6% 18% 11,6% 11,9% 12,4% 28,9% 16,9% 10,1% 11,4% 17,2% 13% 
De 1,00 a 1,59 27% 24% 29,6% 30,2% 28,1% 14,5% 23,1% 34,6% 24,2% 26,9% 28,1% 
De 2,00 a 2,59 17,4% 20,3% 14,8% 20,7% 14,4% 17,4% 14,4% 23,3% 14,3% 17,8% 18% 
De 3,00 a 3,59 5,5% 4,1% 6,7% 4,2% 6,9% 4,5% 3,8% 8,8% 7,2% 4,8% 5,6% 
De 4,00 a 4,59 2,9% 3,6% 2,4% 0,5% 5,5% 1,5% 2,5% 3,8% 0% 2,9% 4% 
De 5,00 a 5,59 5,2% 4% 6,2% 8,3% 4,1% 0% 5,6% 4,4% 5,7% 4,7% 5,5% 
De 6,00 a 6,59 1,5% 0,5% 2,3% 1,6% 1,9% 0% 1,2% 1,9% 0% 2,9% 0,5% 
7 o més 12,5% 9,8% 14,8% 11,3% 12,4% 16% 15% 7,5% 15,8% 9,5% 14,4% 
No consta 13,5% 15,7% 11,6% 11,4% 14,2% 17,3% 17,5% 5,7% 21,4% 13,3% 10,9% 
Mitjana (hores) 3,2 2,91 3,44 3,15 3,24 3,22 3,53 2,64 3,77 2,82 3,41 
sdev 3,75 3,56 3,89 3,56 3,81 4,18 4,14 2,89 4,22 3,16 4,12 
Hores dedicades a fer treballs escolars 
Menys d 1 hora 10,9% 18,5% 4,3% 10,9% 9,7% 14,5% 10,6% 11,3% 8,5% 10,1% 12,5% 
De 1,00 a 1,59 32,6% 33,8% 31,6% 34,3% 30,4% 34,8% 29,4% 39% 32,9% 32,6% 32,6% 
De 2,00 a 2,59 20,7% 13,5% 26,9% 21,2% 19,4% 23,2% 20% 22% 20% 22,5% 19% 
De 3,00 a 3,59 10,8% 8,1% 13,2% 11,9% 10,5% 8,6% 13,1% 6,3% 10% 10% 11,9% 
De 4,00 a 4,59 6,7% 4,1% 8,9% 6,7% 8,8% 0% 7,5% 5% 10% 6,2% 6% 
De 5,00 a 5,59 3,7% 2,7% 4,6% 4,1% 4,6% 0% 4,4% 2,5% 1,5% 3,8% 4,5% 
De 6,00 a 6,59 1,2% 0,9% 1,5% 1% 1,8% 0% 1,9% 0% 2,8% 0,9% 1% 
7 o més 1,7% 2,7% 0,8% 1,6% 0% 7,2% 1,9% 1,3% 2,8% 1,4% 1,5% 
No consta 11,7% 15,8% 8,2% 8,3% 14,7% 11,5% 11,2% 12,6% 11,4% 12,4% 11% 
Mitjana (hores) 2,22 2,13 2,29 2,21 2,13 2,55 2,39 1,9 2,84 2,06 2,18 
sdev 2,36 3,21 1,37 2,25 1,39 4,3 2,41 2,24 4,12 1,47 2,26 
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Dades en % 

P32: En qualsevol cas, quantes hoes al dia, aproximadament, dediques a Internet? 

LLEURE – ÚS DE TECNOLOGIES   
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ÚS D’INTERNET 
Hores dedicades a descarregar/visualitzar on-
line sèries, pel·lícules, música, etc 
Menys d 1 hora 11,7% 11,3% 12,1% 6,3% 16,1% 13% 11,2% 12,6% 0% 17,7% 9,5% 
De 1,00 a 1,59 26,3% 29,2% 23,7% 25,9% 27,1% 24,6% 28,8% 21,4% 31,4% 21,1% 29,9% 
De 2,00 a 2,59 17,5% 14,4% 20,2% 20,2% 15,6% 16,1% 17,5% 17,6% 8,6% 21% 17% 
De 3,00 a 3,59 8,2% 7,2% 9% 7,2% 8,3% 10,2% 7,5% 9,4% 10% 9,6% 6% 
De 4,00 a 4,59 3,1% 3,1% 3,1% 0,5% 5,5% 2,9% 3,8% 1,9% 2,8% 5,2% 1% 
De 5,00 a 5,59 1,3% 0,5% 1,9% 1,6% 1,4% 0% 1,2% 1,3% 0% 0,9% 2% 
 De 6,00 a 6,59 0,8% 0,5% 1,2% 1,6% 0,5% 0% 0,6% 1,3% 2,8% 0,5% 0,5% 
7 o més 1,3% 1,4% 1,2% 2,1% 0,9% 0% 1,2% 1,3% 0% 1,9% 1% 
No consta 29,9% 32,5% 27,7% 34,7% 24,5% 33,2% 28,1% 33,3% 44,3% 22,1% 33% 
Mitjana (hores) 1,91 1,83 1,98 2,11 1,83 1,69 1,87 2,01 2,13 1,94 1,82 
sdev 1,64 1,67 1,62 1,96 1,51 1,02 1,45 2 1,31 1,57 1,82 
Hores dedicades a altres activitats 
Menys d 1 hora 1,9% 3,2% 0,8% 1,6% 1,9% 2,9% 1,9% 1,9% 2,8% 1,5% 2% 
De 1,00 a 1,59 4% 3,6% 4,3% 2,6% 4,6% 5,8% 4,4% 3,1% 5,7% 2,9% 4,5% 
De 2,00 a 2,59 2,5% 1,8% 3,1% 2,6% 3,2% 0% 2,5% 2,5% 2,8% 2,4% 2,5% 
De 3,00 a 3,59 1,3% 0,9% 1,6% 2,1% 0,5% 1,5% 0,6% 2,5% 0% 2,4% 0,5% 
De 4,00 a 4,59 1% 2,2% 0% 0% 1,4% 2,9% 1,2% 0,6% 0% 1,4% 1% 
De 5,00 a 5,59 0,6% 1,4% 0% 0% 1,4% 0% 0,6% 0,6% 0% 0,5% 1% 
 De 6,00 a 6,59 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
7 o més 1% 1,4% 0,8% 0% 2,3% 0% 1,2% 0,6% 2,8% 0% 1,5% 
No consta 87,7% 85,5% 89,5% 91,2% 84,8% 87% 87,5% 88,1% 85,8% 88,9% 87,1% 
Mitjana (hores) 2,65 3,09 2,13 1,77 3,31 1,89 2,6 2,76 2,5 2,26 3,06 
sdev 2,66 3,29 1,58 0,9 3,31 1,46 2,39 3,25 2,5 1,29 3,56 
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Dades en % 

P32: En qualsevol cas, quantes hoes al dia, aproximadament, dediques a Internet? 

LLEURE – ÚS DE TECNOLOGIES   
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
DESATÉN LES SEVES OBLIGACIONS PER 
PASSAR MÉS TEMPS NAVEGANT PER LA XARXA 
Mai 20,8% 23,7% 18,2% 20,6% 22% 17,3% 25,6% 11,3% 27,1% 20,5% 18,9% 
Quasi mai 30,5% 27% 33,5% 28% 31,8% 33,3% 30% 31,4% 32,9% 27,8% 32,5% 
Alguns cops 34,7% 32,6% 36,6% 37,9% 32,7% 32,1% 31,2% 41,5% 28,6% 35,4% 36,1% 
Bastants cops 10% 12,6% 7,8% 9,9% 11,5% 5,9% 8,8% 12,6% 8,5% 12% 8,5% 
Quasi sempre 4% 4% 3,9% 3,6% 1,9% 11,5% 4,4% 3,1% 2,8% 4,3% 4% 
Mai + quasi mai 51,3% 50,8% 51,7% 48,6% 53,9% 50,6% 55,6% 42,8% 60% 48,2% 51,4% 
Bastants cops + quasi sempre 14% 16,7% 11,7% 13,5% 13,4% 17,4% 13,1% 15,7% 11,4% 16,3% 12,5% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
HAS DEIXAT DE PRACTICAR ALGUNA 
ACTIVITAT D’OCI PER PODER TENIR MÉS 
TEMPS PER A CONNECTAR-TEA 
Mai 63,9% 55,1% 71,6% 68,4% 63,7% 52,1% 61,2% 69,2% 63% 59,3% 69,1% 
Quasi mai 20,3% 25,6% 15,6% 21,2% 20,7% 16% 20% 20,8% 19,9% 21,6% 19% 
Alguns cops 13,1% 13,5% 12,8% 9,3% 13,3% 23,2% 15% 9,4% 17,1% 15,3% 9,5% 
Bastants cops 1,9% 4% 0% 1% 1,4% 5,8% 2,5% 0,6% 0% 1,9% 2,5% 
Quasi sempre 0,4% 0,9% 0% 0% 0% 2,9% 0,6% 0% 0% 0,9% 0% 
Mai + quasi mai 84,2% 80,7% 87,2% 89,7% 84,4% 68,1% 81,2% 89,9% 82,9% 80,9% 88% 
Bastants cops + quasi sempre 2,3% 4,9% 0% 1% 1,4% 8,6% 3,1% 0,6% 0% 2,8% 2,5% 
No consta 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0,9% 0% 

128 

Dades en % 

P33: Desatens les teves obligacions per passar més temps navegant per la xarxa? 
P34: Has deixat de practicar alguna activitat d’oci per poder tenir més temps per 
connectar-te a  Internet? 

LLEURE – ÚS DE TECNOLOGIES   
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PASSES MÉS TEMPS NAVEGANT PER INTERNET 
QUE AMB ELS TEUS AMICS/IGUESA 
Mai 33,6% 32,5% 34,6% 30% 36% 36,2% 33,1% 34,6% 25,8% 31,6% 38,5% 
Quasi mai 28,8% 26,6% 30,8% 34,2% 25,8% 23,2% 27,5% 31,4% 28,6% 31,6% 26% 
Alguns cops 21,9% 20,7% 23% 20,8% 23% 21,7% 22,5% 20,8% 24,2% 19,6% 23,5% 
Bastants cops 9,4% 12,6% 6,6% 9,3% 8,7% 11,6% 9,4% 9,4% 17,1% 7,7% 8,5% 
Quasi sempre 6,2% 7,6% 5% 5,7% 6,4% 7,2% 7,5% 3,8% 4,3% 9,5% 3,5% 
Mai + quasi mai 62,5% 59,1% 65,4% 64,2% 61,8% 59,5% 60,6% 66% 54,4% 63,2% 64,5% 
Bastants cops + quasi sempre 15,6% 20,2% 11,7% 15% 15,2% 18,9% 16,9% 13,2% 21,4% 17,2% 12% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

129 

Dades en % 

P35: Passes més temps navegant per Internet que amb els teus amics/igues? 

LLEURE – ÚS DE TECNOLOGIES   
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - ESMORZAR 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q21. Quantes vegades has fet els següents àpats durant els últims 7 dies (l’última setmana)? 
Q22. Si esmorzes abans de sortir de casa, què sols prendre? 130 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
MOMENT REALITZA ESMORZAR 
Esmorzar abans de sortir de casa 
Cada dia 53,7% 61,5% 47,1% 57,5% 55,4% 37,4% 53,5% 54,1% 48,6% 51,2% 58,1% 
4-6 vegades a la setmana 10,3% 10,2% 10,5% 8,3% 10,3% 16,4% 11,5% 8,2% 17,7% 10,1% 8,1% 
1-3 vegades a la setmana 20,3% 12,9% 26,5% 20,2% 16,5% 32,7% 21% 18,9% 23,4% 20,8% 18,7% 
Cap vegada 15,3% 15,4% 15,2% 14% 16,9% 13,5% 13,4% 18,9% 10,3% 17% 15,2% 
Mínim 4 vegades a la setmana 64% 71,7% 57,6% 65,8% 65,7% 53,8% 65% 62,3% 66,3% 61,3% 66,1% 
3 vegades o menys 35,5% 28,3% 41,6% 34,2% 33,4% 46,2% 34,4% 37,7% 33,7% 37,7% 33,9% 
No consta 0,4% 0% 0,8% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 1% 0% 
Esmorzar a mig matí 
Cada dia 51,6% 52,7% 50,7% 53,5% 52,1% 44,9% 49,7% 55,3% 33,8% 55% 54,1% 
4-6 vegades a la setmana 23,1% 20% 25,7% 21,8% 26,3% 16,4% 21% 27% 19,1% 19,9% 27,8% 
1-3 vegades a la setmana 16% 16,1% 15,9% 16,4% 11,3% 29,8% 19,1% 10,1% 29,4% 14% 13,6% 
Cap vegada 9,3% 11,1% 7,8% 8,2% 10,3% 9% 10,2% 7,5% 17,7% 11,1% 4,5% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
ALIMENTS PREN PER ESMORZAR 
Productes làctics 59,2% 63,9% 55,3% 67,3% 56,8% 43,3% 59,9% 57,9% 54,5% 61,3% 58,6% 
Fruita 22,4% 21,2% 23,4% 23,3% 21,1% 23,8% 23,6% 20,1% 26,5% 19,3% 24,2% 
Pa 21,5% 18,5% 24% 24,3% 15,4% 32,8% 24,8% 15,1% 38,2% 17,8% 19,6% 
Pastes 31,7% 38,4% 26% 35,7% 25,8% 38,9% 33,8% 27,7% 35,3% 30,4% 31,8% 
Cereals 33,1% 39,2% 28% 34,1% 29,6% 41,7% 36,3% 27% 36,7% 34,3% 30,7% 
Altres (especifica què) 7,4% 6,1% 8,6% 6,8% 8% 7,5% 5,7% 10,7% 10,3% 7,8% 6,1% 
No esmorzo 15,3% 15,4% 15,2% 14% 16,9% 13,5% 13,4% 18,9% 10,3% 17% 15,2% 
No consta 0,8% 0% 1,5% 0% 1,9% 0% 1,3% 0% 0% 1,9% 0% 

ESMORZA ABANS DE SORTIR DE CASA O A 
MIG MATÍ 
Sí 84,7% 84,6% 84,8% 86% 83,1% 86,5% 86,6% 81,1% 89,7% 83% 84,8% 
No 15,3% 15,4% 15,2% 14% 16,9% 13,5% 13,4% 18,9% 10,3% 17% 15,2% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - DIETA 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q23. Quantes vegades has pres els següents productes en els darrers 7 dies? 131 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
CONSUM D’ALIMENTS 
Pa  
Consum diari 61,9% 62% 61,9% 63,7% 62,4% 55,2% 63,1% 59,7% 47,1% 64,2% 64,6% 
Consum setmanal 36,6% 37,1% 36,2% 32,7% 37,6% 44,8% 35% 39,6% 50% 34,8% 33,9% 
Cap vegada a la setmana 1,1% 0,9% 1,2% 2,6% 0% 0% 1,3% 0,6% 2,9% 0% 1,5% 
No consta 0,4% 0% 0,8% 1% 0% 0% 0,6% 0% 0% 1% 0% 

Arròs o pasta 
Consum diari 16,4% 19,3% 14% 15,9% 15,9% 19,3% 20,4% 8,8% 26,4% 15,9% 13,5% 
Consum setmanal 79,6% 77,9% 81% 79,4% 81,3% 74,7% 75,2% 88,1% 66,3% 79,8% 83,9% 
Cap vegada a la setmana 3,6% 2,8% 4,3% 3,6% 2,8% 5,9% 3,8% 3,1% 7,4% 3,4% 2,5% 
No consta 0,4% 0% 0,8% 1% 0% 0% 0,6% 0% 0% 1% 0% 

Patates o iuca 
Consum diari 11,6% 14,3% 9,3% 6,2% 16,4% 12% 14% 6,9% 11,7% 11,1% 12% 
Consum setmanal 74,5% 75,5% 73,6% 79,4% 69,5% 76,2% 71,3% 80,5% 61,8% 75,4% 77,8% 
Cap vegada a la setmana 11,8% 8,3% 14,8% 12,4% 12,2% 8,9% 12,7% 10,1% 26,5% 11,1% 7,6% 
No consta 2,1% 1,9% 2,3% 2,1% 1,9% 3% 1,9% 2,5% 0% 2,4% 2,5% 

Cereals 
Consum diari 14,8% 16,2% 13,6% 12,9% 17,8% 10,4% 15,9% 12,6% 8,8% 18,3% 13,1% 
Consum setmanal 47,5% 55% 41,3% 44% 48,4% 55% 49% 44,7% 57,3% 42% 50% 
Cap vegada a la setmana 36% 27,5% 43,2% 40% 33,8% 31,6% 33,1% 41,5% 31% 37,3% 36,4% 
No consta 1,7% 1,4% 1,9% 3,1% 0% 3% 1,9% 1,3% 2,9% 2,4% 0,5% 

Llegums 
Consum diari 7,6% 7,4% 7,7% 4,1% 10,3% 9% 9,6% 3,8% 8,8% 8,2% 6,5% 
Consum setmanal 72,4% 78,3% 67,4% 75,2% 71,5% 67,2% 68,8% 79,2% 60,3% 70,1% 78,9% 
Cap vegada a la setmana 17,3% 13,4% 20,6% 17,6% 17,4% 16,4% 17,8% 16,4% 22,1% 19,3% 13,6% 
No consta 2,7% 0,9% 4,2% 3,1% 0,9% 7,5% 3,8% 0,6% 8,8% 2,4% 1% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - DIETA 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q23. Quantes vegades has pres els següents productes en els darrers 7 dies? 132 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic 
Privat / 
Concerta

t 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
CONSUM D’ALIMENTS 
Carn 
Consum diari 21,7% 21,8% 21,7% 20,7% 23,9% 17,9% 23,6% 18,2% 17,6% 22,2% 22,6% 
Consum setmanal 73,8% 73,6% 74% 73,1% 72,9% 79,1% 71,3% 78,6% 73,6% 71,5% 76,3% 
Cap vegada a la setmana 2,5% 1,9% 3,1% 3,6% 2,3% 0% 2,5% 2,5% 2,9% 3,9% 1% 
No consta 1,9% 2,7% 1,2% 2,6% 0,9% 3% 2,5% 0,6% 5,9% 2,4% 0% 

Peix 
Consum diari 12% 10,2% 13,5% 9,8% 13,6% 13,4% 14,6% 6,9% 11,7% 15,9% 8% 
Consum setmanal 67,1% 76,4% 59,3% 72,1% 64,9% 59,7% 63,7% 73,6% 53% 57% 82,4% 
Cap vegada a la setmana 19,6% 11,5% 26,5% 16,6% 21,1% 23,9% 20,4% 18,2% 35,3% 24,2% 9,6% 
No consta 1,3% 1,9% 0,8% 1,6% 0,5% 3% 1,3% 1,3% 0% 2,9% 0% 

Ou 
Consum diari 13% 13,8% 12,4% 7,2% 16,4% 19,3% 16,6% 6,3% 20,5% 12,5% 11,1% 
Consum setmanal 75,7% 77,8% 74% 76,2% 75,6% 74,6% 73,2% 80,5% 67,7% 73,5% 80,8% 
Cap vegada a la setmana 10,8% 8,3% 12,9% 15,5% 8% 6% 9,6% 13,2% 11,8% 13,1% 8,1% 
No consta 0,4% 0% 0,8% 1% 0% 0% 0,6% 0% 0% 1% 0% 

Embotits 
Consum diari 28,8% 31,5% 26,5% 28,6% 30,1% 25,5% 25,5% 35,2% 19,1% 29,6% 31,4% 
Consum setmanal 57,1% 54,2% 59,5% 58% 56,8% 55,2% 57,3% 56,6% 50% 54,1% 62,6% 
Cap vegada a la setmana 11,6% 11,5% 11,7% 11,4% 11,2% 13,4% 13,4% 8,2% 25% 13,5% 5% 
No consta 2,5% 2,7% 2,3% 2% 1,9% 5,9% 3,8% 0% 5,9% 2,9% 1% 

Verdures i hortalisses cuites o crues 
Consum diari 17,9% 16,2% 19,4% 17,6% 20,2% 12% 19,1% 15,7% 19,2% 20,3% 15,1% 
Consum setmanal 70,2% 75,4% 65,8% 70% 69% 74,6% 70,1% 70,4% 64,7% 66,2% 76,2% 
Cap vegada a la setmana 10,6% 7,5% 13,2% 11,4% 10,9% 7,5% 8,9% 13,8% 16,2% 10,6% 8,7% 
No consta 1,3% 0,9% 1,5% 1% 0% 5,9% 1,9% 0% 0% 2,9% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - DIETA 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q23. Quantes vegades has pres els següents productes en els darrers 7 dies? 133 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
CONSUM D’ALIMENTS 
Peça de fruita 
Consum diari 36% 32,5% 39% 32,2% 40,5% 32,8% 32,5% 42,8% 19,2% 34,4% 43,4% 
Consum setmanal 49,7% 54,6% 45,5% 54,4% 43,6% 55,2% 51% 47,2% 66,2% 47,8% 46% 
Cap vegada a la setmana 11,4% 9,3% 13,2% 11,4% 12,2% 9% 12,1% 10,1% 11,7% 14% 8,6% 
No consta 2,9% 3,7% 2,3% 2% 3,7% 3% 4,5% 0% 2,9% 3,8% 2% 

Fruites seques 
Consum diari 11,8% 15,2% 8,9% 8,8% 15% 10,4% 12,7% 10,1% 13,2% 10,6% 12,6% 
Consum setmanal 44,8% 50% 40,4% 52,3% 37,1% 47,7% 45,2% 44% 41,1% 40,1% 51% 
Cap vegada a la setmana 40,4% 30,2% 49% 35,8% 45,1% 38,9% 38,2% 44,7% 39,8% 45,4% 35,4% 
No consta 2,9% 4,6% 1,6% 3,1% 2,8% 3% 3,8% 1,3% 5,9% 3,8% 1% 

Làctics 
Consum diari 53,9% 58,4% 50,2% 47,7% 61,1% 49,3% 52,2% 57,2% 35,3% 57,5% 56,5% 
Consum setmanal 39,9% 37% 42,4% 47,6% 30,9% 46,2% 42% 35,8% 54,4% 34,7% 40,4% 
Cap vegada a la setmana 5,1% 3,7% 6,2% 3,7% 6,6% 4,5% 4,5% 6,3% 7,4% 6,8% 2,5% 
No consta 1,1% 0,9% 1,2% 1% 1,4% 0% 1,3% 0,6% 2,9% 1% 0,5% 

Refrescos 
Consum diari 35,9% 41,6% 31,1% 32,2% 40,2% 32,8% 38,2% 31,4% 38,2% 34,8% 36,2% 
Consum setmanal 42,9% 48,1% 38,6% 46,5% 37,7% 49,2% 42,7% 43,4% 44% 42% 43,5% 
Cap vegada a la setmana 20,1% 8,9% 29,6% 20,3% 21,6% 15% 17,8% 24,5% 17,8% 20,8% 20,2% 
No consta 1,1% 1,4% 0,8% 1% 0,5% 3% 1,3% 0,6% 0% 2,4% 0% 

Begudes energètiques 
Consum diari 8,4% 11% 6,2% 5,7% 9,8% 11,9% 10,8% 3,8% 10,3% 7,2% 9% 
Consum setmanal 27,6% 41,1% 16,3% 23,8% 28,1% 37,2% 29,9% 23,3% 35,3% 24,6% 28,2% 
Cap vegada a la setmana 62,5% 47,8% 74,8% 67,4% 61,6% 50,9% 57,3% 72,3% 51,5% 65,7% 62,8% 
No consta 1,5% 0% 2,7% 3,1% 0,5% 0% 1,9% 0,6% 2,9% 2,4% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - DIETA 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q23. Quantes vegades has pres els següents productes en els darrers 7 dies? 134 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
CONSUM D’ALIMENTS 
 Llaminadures 
Consum diari 15,4% 12% 18,3% 13,4% 16% 19,5% 16,6% 13,2% 14,7% 15,5% 15,6% 
Consum setmanal 54,4% 55,6% 53,4% 56,1% 54,1% 50,7% 51% 61% 61,8% 48,8% 57,7% 
Cap vegada a la setmana 29,3% 31,5% 27,6% 29,5% 30% 26,8% 31,2% 25,8% 23,5% 33,8% 26,7% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 1% 0% 3% 1,3% 0% 0% 1,9% 0% 

Pastes 
Consum diari 18,4% 24% 13,6% 17,1% 21,1% 13,6% 19,1% 17% 14,7% 17,9% 20,1% 
Consum setmanal 63,7% 64,4% 63,1% 67,9% 60,1% 62,6% 62,4% 66% 67,6% 58,5% 67,7% 
Cap vegada a la setmana 17,1% 10,7% 22,5% 14% 18,8% 20,9% 17,2% 17% 17,7% 21,7% 12,2% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 1% 0% 3% 1,3% 0% 0% 1,9% 0% 

Snacks 
Consum diari 17% 18,9% 15,5% 14,4% 17,8% 22,4% 21% 9,4% 23,4% 14,9% 17,1% 
Consum setmanal 62,8% 66,7% 59,6% 65,4% 62,5% 56,7% 60,5% 67,3% 54,4% 64,3% 64,2% 
Cap vegada a la setmana 18,8% 12,6% 24,1% 18,7% 18,4% 20,9% 17,2% 22% 17,7% 19,4% 18,7% 
No consta 1,3% 1,9% 0,8% 1,6% 1,4% 0% 1,3% 1,3% 4,4% 1,5% 0% 

Menjar ràpid 
Consum diari 6,5% 4,2% 8,5% 6,2% 7,9% 3% 7,6% 4,4% 8,8% 5,3% 7% 
Consum setmanal 70,9% 78,3% 64,7% 71,6% 69,5% 73,2% 68,2% 76,1% 64,7% 64,3% 79,9% 
Cap vegada a la setmana 21,3% 16,7% 25,3% 20,2% 21,6% 23,8% 22,3% 19,5% 23,6% 28,5% 13,1% 
No consta 1,3% 0,9% 1,5% 2% 0,9% 0% 1,9% 0% 2,9% 1,9% 0% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - DIETA 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q24. Si us plau, respon a les següents preguntes? 
Q25. Tant si estàs fent dieta com si n’has fet alguna vegada, ha estat sempre sota la supervisió d’un professional 

de la salut? 135 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
REALITZACIÓ DE  DIETA 
 Actualment fas dieta per a aprimar-te 
Sí 17,3% 12,5% 21,4% 19,7% 17,4% 10,4% 17,2% 17,6% 23,6% 14,9% 17,7% 
No 81,2% 85,6% 77,4% 78,3% 81,2% 89,6% 81,5% 80,5% 76,4% 84,1% 79,8% 
No consta 1,5% 1,9% 1,2% 2,1% 1,4% 0% 1,3% 1,9% 0% 1% 2,5% 

Alguna vegada has fet dieta per a aprimar-te 
Sí 40,6% 27,8% 51,4% 39,4% 44,2% 32,8% 40,1% 41,5% 48,6% 38,6% 39,9% 
No 57,7% 69,8% 47,5% 58,5% 53,9% 67,2% 59,2% 54,7% 48,5% 60,4% 58% 
No consta 1,7% 2,3% 1,2% 2,1% 1,9% 0% 0,6% 3,8% 2,9% 1% 2,1% 

Base: contesten el bloc 316 146 170 136 140 40 157 159 38 135 143 
SUPERVISIÓ D’UN PROFESSIONAL A L’HORA 
DE FER DIETA 
Sí 14% 11,1% 16,4% 12,5% 17,4% 7,5% 13,4% 15,1% 8,9% 14,1% 15,6% 
No 29,2% 21,3% 35,8% 30,5% 29,1% 25,4% 29,3% 28,9% 42,6% 26% 27,9% 
No he fet mai cap dieta 56% 66,7% 47,1% 57% 51,6% 67,2% 56,7% 54,7% 48,5% 59,9% 54,5% 
No consta 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,9% 0% 0,6% 1,3% 0% 0% 2% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



ALIMENTACIÓ - IMC 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q13. Aproximadament: Quin és el teu pes (kg) sense roba? Quina és la teva alçada (cm) sense sabates? 
Q14. Què en penses, del teu pes actual? 136 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ÍNDEX DE MASSA CORPORAL  
Baix pes 4.2% 5.4% 3.1% 2.1% 5.9% 4.4% 4.4% 3.8% 5.7% 4.8% 3% 
Pes normal 68.6% 65.5% 71.3% 72.1% 64.7% 71% 63,8% 78% 60% 64.2% 76,1% 
Sobrepès 19.6% 22.4% 17.1% 20.7% 19.3% 17.4% 21.9% 15.1% 14.3% 22.9% 17.9% 
Obesitat 1.5% 0.9% 2% 1.6% 1.9% 0% 1.2% 1.9% 1.5% 1.9% 1% 
No consta 6.2% 5.8% 6.6% 3.6% 8.2% 7.2% 8,8% 1,3% 18,5% 6.2% 2% 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PERCEPCIÓ PROPI PES 
És molt inferior al que hauria de pesar 2.3% 3.1% 1.5% 0.5% 4,6% 0% 3.1% 0.6% 2.8% 1.4% 3% 
És lleugerament inferior al que hauria de pesar 11.9% 18,9% 5,8% 10.4% 8.8% 26% 11.9% 11.9% 24,2% 10.6% 9% 
És l’adequat 45.9% 50.5% 42% 47.6% 44.8% 44.8% 45.6% 46.5% 42.8% 42.6% 50.5% 
És lleugerament superior al que hauria de pesar 32.4% 25,2% 38,6% 35.8% 32.7% 21.9% 31.2% 34.6% 21.5% 38.2% 30.1% 
És molt superior al que hauria de pesar 7.1% 2,2% 11,3% 5.7% 8.3% 7.2% 7.5% 6.3% 8.6% 6.2% 7.5% 
És inferior al que hauria de ser 14.2% 22% 7,4% 10.9% 13.3% 26% 15% 12.6% 27,1% 12% 12% 
És superior al que hauria de ser 39.5% 27,5% 49,8% 41.4% 41% 29.2% 38.8% 40.9% 30.1% 44.4% 37.6% 
No consta 0.4% 0% 0.8% 0% 0.9% 0% 0.6% 0% 0% 0.9% 0% 

  

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SEXUALITAT - RELACIONS SEXUALS AMB 
PENETRACIÓ 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q55. Alguna vegada has tingut relacions sexuals amb penetració? 
Q56. Quina edat tenies quan vas tenir la teva primera relació sexual amb penetració? 
Q57. Amb quina freqüència tens relacions sexuals amb penetració? 137 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
HA MANTINGUT RELACIONS SEXUALS AMB 
PENETRACIÓ 
Sí 25,9% 26,9% 24,9% 16,6% 30,4% 37,7% 26,9% 23,9% 22,9% 21,6% 31,4% 
No 73,7% 72,1% 75,1% 82,8% 69,2% 62,3% 73,1% 74,8% 77,1% 78,4% 67,6% 
No consta 0,4% 0,9% 0% 0,5% 0,5% 0% 0% 1,3% 0% 0% 1% 

Base: Ha tingut relacions sexuals amb penetració 80 37 43 23* 41 16* 43 37 9* 29* 42 
EDAT PRIMERA RELACIÓ 

Menys de 10 
<MISSI

NG> 
<MISSIN

G> 
<MISSIN

G> 
<MISSI

NG> 
<MISSI

NG> 
<MISSI

NG> 
<MISSING

> 
<MISSING

> 
<MISSIN

G> 
<MISSING

> 
<MISSING

> 
10 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
11 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
12 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
13 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
14 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
15 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
16 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
17 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Mitjana edat 14,62 14,59 14,65 14,42 14,62 14,85 14,51 14,86 14,38 14,64 14,67 
sdev 1,12 1,32 0,9 0,81 0,99 1,66 1,22 0,83 1,04 1,28 1,03 
Base: Ha tingut relacions sexuals amb penetració 80 37 43 24* 40 16* 42 38 9* 29* 42 
FREQÜÈNCIA RELACIONS  
Diversos cops per setmana 32,8% 28,3% 37,1% 28,2% 31,2% 42,4% 33,3% 31,6% 12,5% 30,1% 39,7% 
De tant en tant 38,5% 40% 37,1% 31,2% 39,2% 46,1% 38,1% 39,5% 56,2% 39,5% 33,4% 
Rarament 16,4% 16,6% 16,1% 15,7% 18,7% 11,6% 16,7% 15,8% 12,5% 18,7% 15,8% 
Només n’he tingut una vegada 12,3% 15% 9,7% 25% 10,9% 0% 11,9% 13,2% 18,9% 11,7% 11% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SEXUALITAT - RELACIONS SEXUALS AMB 
PENETRACIÓ 

Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q58. De les següents opcions, assenyala la que hagis utilitzat com a mètode anticonceptiu en les teves relacions 
sexuals amb penetració 

Q59. Quantes vegades has fet servir la píndola de l’endemà en els últims 6 mesos o l’ha feta servir la teva parella? 
Q60. Alguna vegada t’has quedat embarassada o has deixat embarassada la teva parella? 138 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Ha tingut relacions sexuals amb penetració 81 37 44 24* 41 16* 43 38 9* 30* 42 
MÈTODES ANTICONCEPTIUS UTILITZATS 
Cap 11,3% 8,3% 14% 9,5% 16,6% 0% 11,6% 10,5% 0% 13,3% 12,7% 
Píndola anticonceptiva 20,2% 23,4% 17,2% 15,7% 15,2% 38,4% 18,6% 23,7% 24,9% 20% 19,1% 
Preservatiu 88,8% 93,4% 84,5% 96,8% 80,4% 100% 86% 94,7% 100% 86,7% 87,4% 
Diafragma 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Preservatiu femení 3,2% 3,3% 3,2% 3,2% 4,6% 0% 2,3% 5,3% 0% 8,9% 0% 
Dispositiu intrauterí 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Càlcul de la data 10,4% 14,9% 6,2% 12,3% 10,6% 7,6% 14% 2,6% 0% 6,7% 15,7% 
Espermicides 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Marxa enrere 26,7% 26,7% 26,8% 25% 24,4% 34,7% 20,9% 39,5% 18,9% 24,7% 30,2% 
Un altre mètode 2,4% 0% 4,7% 3,2% 3% 0% 2,3% 2,6% 0% 0% 4,8% 
Ns/ Nc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Base: Ha tingut relacions sexuals amb penetració 81 37 44 24* 41 16* 43 38 9* 30* 42 
VEGADES QUE HA FET SERVIR LA PÍLDORA 
ÚLTIMS 6 MESOS 
Mai 67% 78,3% 56,5% 78,4% 65,2% 57,6% 62,8% 76,3% 62,6% 64,5% 69,9% 
Una 25% 11,7% 37,4% 15,5% 22,8% 42,4% 25,6% 23,7% 24,9% 31,1% 20,7% 
Més d’una 8% 9,9% 6,2% 6,2% 12% 0% 11,6% 0% 12,5% 4,4% 9,4% 

Base: Ha tingut relacions sexuals amb penetració 81 37 44 24* 41 16* 43 38 9* 30* 42 
ALGUNA VEGADA T’HAS QUEDAT 
EMBARASSADA O HAS DEIXAT EMBARASSADA 
LA TEVA PARELLA  
Sí 4,1% 5% 3,2% 6,2% 3,1% 3,9% 2,3% 7,9% 0% 6,8% 3,1% 
No 91,9% 88,4% 95,2% 90,7% 90,9% 96,1% 93% 89,5% 100% 90,9% 90,6% 
No ho sé 3,2% 6,6% 0% 0% 6% 0% 4,7% 0% 0% 0% 6,3% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SEXUALITAT - MÈTODES ANTICONCEPTIUS 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q54. Coneixes els mètodes anticonceptius següents? 139 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CONEIXEMENT 
Píndola anticonceptiva 
Sí 91,3% 88,8% 93,4% 98% 91,3% 72,6% 88,1% 97,5% 80,1% 89,1% 97,5% 
No 7,7% 10,3% 5,4% 2% 6,9% 25,9% 10,6% 1,9% 17,1% 9,5% 2,5% 
No consta 1% 0,9% 1,2% 0% 1,8% 1,5% 1,2% 0,6% 2,8% 1,4% 0% 
Preservatiu 
Sí 94,8% 95,5% 94,2% 99% 93,6% 87% 92,5% 99,4% 85,8% 94,8% 98% 
No 3,7% 3,6% 3,9% 1% 3,7% 11,5% 5,6% 0% 11,4% 3,8% 1% 
No consta 1,5% 0,9% 1,9% 0% 2,7% 1,5% 1,9% 0,6% 2,8% 1,4% 1% 
Diafragma 
Sí 36,1% 39,2% 33,5% 35,2% 35,9% 39,2% 35,6% 37,1% 24,3% 36,9% 39,4% 
No 61,8% 59% 64,2% 63,7% 60,8% 59,3% 62,5% 60,4% 72,8% 61,2% 58,6% 
No consta 2,1% 1,8% 2,3% 1,1% 3,2% 1,5% 1,9% 2,5% 2,8% 1,9% 2% 
Preservatiu femení 
Sí 84,8% 83,3% 86,1% 88% 84,4% 76,9% 83,8% 86,8% 74,3% 83,3% 90% 
No 13,1% 15,3% 11,2% 11,5% 11,9% 21,7% 13,8% 11,9% 22,9% 14,3% 8,5% 
No consta 2,1% 1,4% 2,7% 0,5% 3,7% 1,5% 2,5% 1,3% 2,8% 2,4% 1,5% 
Dispositiu intrauterí 
Sí 73,1% 71,7% 74,3% 82,4% 67,8% 63,8% 70,6% 78% 61,5% 71,3% 79% 
No 24,4% 27,4% 21,8% 17,6% 27,2% 34,7% 26,2% 20,8% 35,6% 26,3% 18,5% 
No consta 2,5% 0,9% 3,9% 0% 5% 1,5% 3,1% 1,3% 2,8% 2,4% 2,5% 
Càlcul de la data 
Sí 24,7% 26,6% 23,1% 25% 21,7% 33,4% 21,2% 31,4% 21,6% 19,2% 31,5% 
No 73,4% 72% 74,6% 74,4% 75,1% 65,2% 76,9% 66,7% 75,6% 79,4% 66,5% 
No consta 1,9% 1,4% 2,3% 0,5% 3,2% 1,5% 1,9% 1,9% 2,8% 1,4% 2% 
Espermicides 
Sí 25,3% 27,5% 23,4% 25,4% 25% 26,2% 21,9% 32,1% 21,5% 24% 28,1% 
No 72% 69,8% 73,9% 74% 71,8% 66,5% 75% 66% 75,7% 72,7% 69,9% 
No consta 2,7% 2,7% 2,7% 0,5% 3,2% 7,2% 3,1% 1,9% 2,8% 3,3% 2% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SEXUALITAT - MÈTODES ANTICONCEPTIUS 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q62. Expressa el teu grau d’acord o de desacord amb les afirmacions següents 140 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
OPINIÓ SOBRE PRESERVATIUS 
S’hauria de fer servir sempre el preservatiu 
Totalment d’acord 30,5% 35,2% 26,5% 31,6% 30,4% 27,6% 28,8% 34% 18,6% 28,7% 36,5% 
Bastant d’acord 42,2% 42,3% 42% 40,9% 48,4% 26,1% 41,9% 42,8% 38,7% 42,6% 43% 
Ni d’acord ni en desacord 16,5% 14% 18,6% 17,6% 11,1% 30,4% 17,5% 14,5% 28,5% 17,7% 11% 
Bastant en desacord 5% 2,7% 7% 5,2% 5,5% 2,9% 4,4% 6,3% 2,8% 4,3% 6,5% 
Totalment en desacord 3,7% 4% 3,5% 2,1% 3,7% 8,6% 5% 1,3% 5,7% 5,2% 1,5% 
No consta 2,1% 1,8% 2,3% 2,6% 0,9% 4,4% 2,5% 1,3% 5,7% 1,4% 1,5% 

El preservatiu és el mètode anticonceptiu més 
segur 
Totalment d’acord 53,9% 44,6% 61,9% 55,5% 54,9% 46,4% 51,2% 59,1% 47,2% 57,9% 52,1% 
Bastant d’acord 25,5% 33,3% 18,7% 26,5% 23,9% 27,6% 25% 26,4% 17,2% 23,9% 30% 
Ni d’acord ni en desacord 13,8% 16,2% 11,7% 10,9% 16,6% 13% 14,4% 12,6% 21,4% 12% 12,9% 
Bastant en desacord 2,1% 0,9% 3,1% 3,1% 1,8% 0% 3,1% 0% 0% 1,9% 3% 
Totalment en desacord 3,1% 4% 2,3% 1,6% 2,7% 8,6% 4,4% 0,6% 8,5% 2,8% 1,5% 
No consta 1,7% 0,9% 2,3% 2,6% 0% 4,4% 1,9% 1,3% 5,7% 1,4% 0,5% 

Si utilitzo el preservatiu evitaré el contagi del 
virus de la sida i d’altres malalties de 
transmissió sexual 
Totalment d’acord 66,3% 63,6% 68,6% 69% 66,9% 56,6% 60,6% 77,4% 51,6% 63,3% 74,5% 
Bastant d’acord 20,8% 23,8% 18,2% 20,6% 21,6% 18,9% 24,4% 13,8% 17,1% 24,8% 17,9% 
Ni d’acord ni en desacord 5,8% 4,9% 6,6% 5,2% 4,6% 11,5% 6,9% 3,8% 14,2% 5,2% 3,5% 
Bastant en desacord 2,5% 3,6% 1,6% 2,6% 2,3% 2,9% 2,5% 2,5% 5,7% 1,9% 2% 
Totalment en desacord 2,5% 3,1% 1,9% 0% 3,7% 5,8% 3,1% 1,3% 5,7% 3,3% 0,5% 
No consta 2,1% 0,9% 3,1% 2,6% 0,9% 4,4% 2,5% 1,3% 5,7% 1,4% 1,5% 

Si utilitzo el preservatiu evitaréun embaràs no 
desitjat 
Totalment d’acord 49,8% 49,6% 49,9% 46,8% 52,6% 49,3% 45% 59,1% 40,1% 48,4% 54,6% 
Bastant d’acord 31,1% 35,6% 27,2% 34,6% 30,9% 21,7% 33,1% 27% 25,7% 32% 31,9% 
Ni d’acord ni en desacord 10,2% 6,3% 13,6% 11,9% 8,8% 10,1% 10,6% 9,4% 11,4% 12% 8% 
Bastant en desacord 3,7% 2,7% 4,6% 3,1% 3,7% 5,8% 4,4% 2,5% 5,7% 3,8% 3% 
Totalment en desacord 2,9% 4,5% 1,5% 1% 2,7% 8,6% 4,4% 0% 11,4% 1,9% 1% 
No consta 2,3% 1,4% 3,1% 2,6% 1,4% 4,4% 2,5% 1,9% 5,7% 1,9% 1,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SEXUALITAT - MÈTODES ANTICONCEPTIUS 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q62. Expressa el teu grau d’acord o de desacord amb les afirmacions següents 141 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
OPINIÓ SOBRE PRESERVATIUS 
Si utilitzo el preservatiu sentiré menys plaer 
Totalment d’acord 16,3% 24,3% 9,4% 14% 14,2% 29% 16,9% 15,1% 14,2% 16,3% 17% 
Bastant d’acord 19,6% 23,5% 16,3% 19,7% 20,3% 17,5% 18,8% 21,4% 15,7% 15,3% 25,5% 
Ni d’acord ni en desacord 44% 37,9% 49,4% 48,1% 44,3% 31,9% 44,4% 43,4% 52,9% 49,3% 35,5% 
Bastant en desacord 9,8% 7,2% 12,1% 9,3% 12,5% 2,9% 9,4% 10,7% 1,5% 9,1% 13,5% 
Totalment en desacord 7,7% 6,3% 9% 6,3% 6,9% 14,4% 7,5% 8,2% 10% 7,6% 7% 
No consta 2,5% 0,9% 3,9% 2,6% 1,8% 4,4% 3,1% 1,3% 5,7% 2,4% 1,5% 

Els meus millors amics/igues pensen que s’ha 
de fer servir sempre el preservatiu 
Totalment d’acord 35,7% 30,2% 40,5% 37,3% 34,1% 36,2% 35% 37,1% 35,8% 33,4% 38,1% 
Bastant d’acord 29,7% 32,5% 27,3% 34,1% 27,3% 24,7% 28,1% 32,7% 21,4% 27,4% 35% 
Ni d’acord ni en desacord 26,3% 30,6% 22,5% 22,9% 29,4% 26% 27,5% 23,9% 27,1% 30,2% 21,9% 
Bastant en desacord 3,1% 1,8% 4,3% 2,6% 3,7% 2,9% 3,1% 3,1% 4,3% 3,4% 2,5% 
Totalment en desacord 2,7% 4% 1,6% 0,5% 3,7% 5,8% 3,1% 1,9% 5,7% 3,3% 1% 
No consta 2,5% 0,9% 3,9% 2,6% 1,8% 4,4% 3,1% 1,3% 5,7% 2,4% 1,5% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



SEXUALITAT - MÈTODES ANTICONCEPTIUS 
Dades en % 

Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

Q61. Assenyala fins a quin punt ets sents capaç de fer el següent? 142 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE NIVELL SOCIOECONÒMIC 
DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
CAPACITAT PER FER… 
Comprar preservatius 
Totalment capaç 45,3% 53,1% 38,6% 43% 47% 46,4% 45% 45,9% 40% 42,1% 50,4% 
Bastant capaç 30,6% 31,6% 29,6% 35,8% 30% 17,5% 26,9% 37,7% 25,7% 31,2% 31,6% 
Bastant incapaç 12,3% 8,5% 15,6% 13,9% 12,5% 7,2% 13,1% 10,7% 12,9% 11,4% 13% 
Totalment incapaç 10% 6,3% 13,1% 5,2% 9,6% 24,5% 13,1% 3,8% 18,5% 13,8% 3% 
No consta 1,9% 0,5% 3,1% 2,1% 0,9% 4,4% 1,9% 1,9% 2,8% 1,4% 2% 

Portar sempre preservatius 
Totalment capaç 32,5% 38,6% 27,3% 32,1% 35,5% 24,6% 33,8% 30,2% 18,6% 27,7% 42,4% 
Bastant capaç 30,4% 32,1% 28,9% 34,8% 28,3% 24,7% 25% 40,9% 24,2% 33,2% 29,6% 
Bastant incapaç 22,5% 19,4% 25,3% 22,8% 19,8% 30,4% 22,5% 22,6% 30% 21% 21,5% 
Totalment incapaç 11,8% 7,6% 15,5% 8,2% 13,7% 15,9% 15,6% 4,4% 18,5% 16,7% 4,5% 
No consta 2,7% 2,2% 3,1% 2,1% 2,7% 4,4% 3,1% 1,9% 8,5% 1,4% 2% 

Convèncer la meva parella habitual de fer 
servir preservatius 
Totalment capaç 62,5% 54% 69,8% 63,7% 65,5% 49,3% 60% 67,3% 44,4% 59,8% 71,5% 
Bastant capaç 23% 31,6% 15,5% 25,4% 22,1% 19% 21,9% 25,2% 29,9% 23,5% 20% 
Bastant incapaç 4,6% 8,1% 1,5% 2,6% 3,2% 14,4% 5,6% 2,5% 17,1% 1,9% 3% 
Totalment incapaç 6,9% 4,9% 8,5% 5,1% 6,4% 13% 8,8% 3,1% 5,7% 12,4% 1,5% 
No consta 3,1% 1,4% 4,6% 3,1% 2,7% 4,4% 3,8% 1,9% 2,8% 2,4% 4% 

Rebutjar de mantenir una relació sexual amb 
penetració sense preservatiu 
Totalment capaç 42,2% 25,2% 56,9% 41,4% 46,6% 30,5% 41,2% 44% 27,2% 46,4% 43% 
Bastant capaç 23,2% 33,3% 14,4% 26% 21,6% 20,4% 21,9% 25,8% 32,9% 18,7% 24,5% 
Bastant incapaç 14% 24,4% 5% 10,4% 14,8% 21,7% 13,8% 14,5% 17,1% 12% 15% 
Totalment incapaç 18,3% 15,7% 20,6% 20,2% 16,1% 20,2% 20,6% 13,8% 20% 20,5% 15,5% 
No consta 2,3% 1,4% 3,1% 2,1% 0,9% 7,2% 2,5% 1,9% 2,8% 2,4% 2% 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
FREQÜÈNCIA ÚS MITJÀ DE TRANSPORT 
Moto 
Sempre 1,3% 1,8% 0,8% 1,1% 1,8% 0% 1,2% 1,3% 0% 1,9% 1% 
Sovint 4,2% 4,1% 4,3% 3,1% 4,6% 5,9% 3,1% 6,3% 2,8% 6,2% 2,5% 
De vegades 9,4% 9,1% 9,8% 10,4% 9,7% 5,9% 7,5% 13,2% 2,8% 5,3% 16% 
Rarament 10,3% 10,9% 9,7% 12% 9,7% 7,2% 8,1% 14,5% 10% 7,7% 13% 
Mai 65,5% 64,8% 66,2% 65,2% 63,6% 72,4% 67,5% 61,6% 64,4% 69,8% 61,5% 
Sempre + sovint 5,4% 5,9% 5,1% 4,2% 6,4% 5,9% 4,4% 7,5% 2,8% 8,2% 3,5% 
Rarament + Mai  75,8% 75,7% 75,9% 77,2% 73,3% 79,6% 75,6% 76,1% 74,4% 77,5% 74,5% 
No consta 9,3% 9,4% 9,3% 8,2% 10,5% 8,6% 12,5% 3,1% 19,9% 9,1% 5,9% 

Cotxe 
Sempre 25,5% 23,5% 27,3% 28,6% 27,6% 10,1% 23,1% 30,2% 8,5% 17,2% 40% 
Sovint 36,4% 36,1% 36,7% 38,9% 35,6% 32% 32,5% 44% 24,3% 36,9% 40% 
De vegades 21,3% 24,7% 18,2% 17,6% 18,4% 40,5% 23,1% 17,6% 20% 28,2% 14,4% 
Rarament 7,3% 5,8% 8,5% 6,2% 10,1% 1,5% 8,8% 4,4% 11,4% 9,5% 3,5% 
Mai 5,4% 6,3% 4,7% 5,7% 4,6% 7,2% 6,2% 3,8% 18,6% 4,3% 2% 
Sempre + sovint 61,9% 59,6% 63,9% 67,5% 63,3% 42,1% 55,6% 74,2% 32,9% 54,2% 80,1% 
Rarament + Mai  12,7% 12,1% 13,2% 11,9% 14,7% 8,7% 15% 8,2% 30% 13,8% 5,5% 
No consta 4,1% 3,6% 4,6% 3,1% 3,7% 8,6% 6,2% 0% 17,1% 3,8% 0% 

Bici 
Sempre 4,4% 8,5% 0,8% 1,6% 5,9% 7,2% 5,6% 1,9% 2,8% 3,3% 5,9% 
Sovint 8,1% 10,8% 5,8% 6,7% 7,8% 13,1% 8,1% 8,2% 2,8% 5,8% 12,4% 
De vegades 21,7% 28,3% 16% 20,7% 23% 20,3% 22,5% 20,1% 25,6% 19,6% 22,5% 
Rarament 25,3% 24,3% 26,1% 27% 27,6% 13,1% 25% 25,8% 17,2% 24,4% 29% 
Mai 34,7% 23% 44,8% 37,3% 28,7% 46,3% 31,9% 40,3% 40,1% 39,3% 28,1% 
Sempre + sovint 12,5% 19,3% 6,6% 8,3% 13,8% 20,4% 13,8% 10,1% 5,7% 9,1% 18,4% 
Rarament + Mai  60% 47,4% 70,9% 64,3% 56,3% 59,4% 56,9% 66% 57,3% 63,7% 57,1% 
No consta 5,8% 4,9% 6,6% 6,7% 6,9% 0% 6,9% 3,8% 11,4% 7,6% 2% 

143 

Dades en % 

 
Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents (tant si 
condueixes com si no)? 

MOBILITAT,SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
FREQÜÈNCIA ÚS MITJÀ DE TRANSPORT 
Metro 
Sempre 8,9% 7,2% 10,5% 8,3% 11% 4,4% 10,6% 5,7% 5,7% 8,1% 10,9% 
Sovint 29,8% 26,1% 33,1% 29,5% 29,1% 33,3% 31,2% 27% 31,4% 29,1% 30% 
De vegades 35,5% 32,5% 38,1% 33,1% 35,1% 43,5% 35,6% 35,2% 41,4% 35,4% 33,5% 
Rarament 20,3% 25,7% 15,6% 24,4% 18,5% 14,5% 18,1% 24,5% 15,8% 20,6% 21,5% 
Mai 2,3% 3,6% 1,2% 4,2% 0,9% 1,5% 0,6% 5,7% 0% 2,4% 3% 
Sempre + sovint 38,8% 33,3% 43,5% 37,7% 40% 37,6% 41,9% 32,7% 37,1% 37,2% 40,9% 
Rarament + Mai  22,6% 29,4% 16,8% 28,6% 19,4% 16% 18,8% 30,2% 15,8% 23% 24,6% 
No consta 3,1% 4,9% 1,6% 0,5% 5,5% 2,9% 3,8% 1,9% 5,7% 4,3% 1% 

Autobús 
Sempre 13,4% 7,2% 18,7% 13,5% 14,3% 10,1% 12,5% 15,1% 12,9% 14,3% 12,6% 
Sovint 27,6% 23,8% 30,9% 25,9% 28,7% 29% 24,4% 34% 21,5% 24% 33,6% 
De vegades 30,7% 36,9% 25,2% 27,9% 32,7% 31,9% 32,5% 27% 31,4% 36,8% 24% 
Rarament 21,1% 24% 18,6% 25,9% 18,9% 14,6% 20,6% 22% 20% 20,1% 22,5% 
Mai 3,5% 4,5% 2,7% 4,7% 1,8% 5,8% 4,4% 1,9% 2,8% 1,9% 5,5% 
Sempre + sovint 41% 31% 49,6% 39,5% 43% 39,1% 36,9% 49,1% 34,3% 38,3% 46,1% 
Rarament + Mai  24,6% 28,5% 21,3% 30,6% 20,7% 20,4% 25% 23,9% 22,9% 22% 28% 
No consta 3,7% 3,6% 3,9% 2% 3,7% 8,6% 5,6% 0% 11,4% 2,8% 2% 

Tren 
Sempre 1,7% 2,7% 0,8% 0,5% 3,2% 0% 1,9% 1,3% 2,8% 1% 2% 
Sovint 6,5% 5% 7,8% 4,7% 7,8% 7,2% 6,2% 6,9% 11,4% 3,8% 7,5% 
De vegades 18,6% 21,1% 16,4% 11,9% 21,7% 27,6% 18,8% 18,2% 15,7% 21,5% 16,5% 
Rarament 41,5% 43,2% 40,1% 45,1% 40,5% 34,7% 41,9% 40,9% 38,6% 34,4% 50% 
Mai 26,1% 23,1% 28,8% 32,6% 19,9% 27,6% 24,4% 29,6% 20,1% 34% 20% 
Sempre + sovint 8,1% 7,7% 8,5% 5,2% 11% 7,2% 8,1% 8,2% 14,2% 4,8% 9,5% 
Rarament + Mai  67,7% 66,3% 68,9% 77,7% 60,4% 62,3% 66,2% 70,4% 58,7% 68,4% 70% 
No consta 5,6% 4,9% 6,2% 5,1% 6,9% 2,9% 6,9% 3,1% 11,4% 5,3% 4% 

144 

Dades en % 

 
Q16. Amb quina freqüència utilitzes els mitjans de transport següents (tant si 
condueixes com si no)? 

MOBILITAT,SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ES POSA EL CINTURÓ DE SEGURETAT QUAN 
VA AMB COTXE 
Sempre 79,8% 79,3% 80,2% 82,9% 77% 79,7% 78,1% 83% 62,8% 81,9% 83,5% 
Sovint 7,9% 9,5% 6,6% 7,3% 7,8% 10,1% 8,1% 7,5% 10% 5,7% 9,5% 
De vegades 4,2% 3,6% 4,7% 2,1% 6,5% 2,9% 3,8% 5% 8,5% 3,4% 3,5% 
Rarament 1,5% 0,5% 2,3% 2% 1,4% 0% 1,9% 0,6% 0% 2,8% 0,5% 
Mai 0,4% 0,9% 0% 0% 0,9% 0% 0,6% 0% 0% 0% 1% 
Sempre + sovint 87,7% 88,8% 86,8% 90,2% 84,8% 89,9% 86,2% 90,6% 72,8% 87,6% 93% 
De vegades + rarament 5,6% 4,1% 7% 4,1% 7,9% 2,9% 5,6% 5,7% 8,5% 6,2% 4% 
No consta 6,2% 6,3% 6,2% 5,7% 6,4% 7,2% 7,5% 3,8% 18,6% 6,2% 2% 

ES POSA EL CASC? 
Et poses el casc quan vas en moto 
Sempre 25,3% 26,3% 24,4% 27,6% 25,9% 16,6% 20% 35,2% 16,2% 22,1% 31,7% 
Sovint 0,8% 0,9% 0,8% 0% 1,9% 0% 1,3% 0% 2,9% 0% 1% 
De vegades 0,8% 0% 1,6% 1% 0% 3% 1,3% 0% 2,9% 0% 1% 
Rarament 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
Mai 0,8% 1,8% 0% 0% 1,9% 0% 1,3% 0% 0% 1,9% 0% 
No vaig mai amb moto 72,2% 71% 73,2% 71,3% 70,4% 80,5% 76,1% 64,8% 78% 76% 66,3% 
Sempre + sovint 26,1% 27,2% 25,2% 27,6% 27,7% 16,6% 21,3% 35,2% 19,1% 22,1% 32,7% 
Rarament + Mai 0,8% 1,8% 0% 0% 1,9% 0% 1,3% 0% 0% 1,9% 0% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
 Et poses el casc quan vas en bici 
Sempre 8% 10,9% 5,5% 8,4% 7% 10,1% 9,6% 5,1% 8,5% 6,8% 9,1% 
Sovint 3,8% 2,8% 4,7% 3,2% 5,2% 1,5% 3,2% 5,1% 0% 2,4% 6,6% 
De vegades 6,6% 8,3% 5,1% 7,4% 7% 2,9% 6,4% 7% 5,7% 5,4% 8,1% 
Rarament 7,2% 10,9% 4% 6,3% 9,4% 2,9% 7,6% 6,3% 0% 5,4% 11,6% 
Mai 35,1% 41,3% 29,9% 32,6% 37% 36,3% 36,3% 32,9% 39,9% 33,7% 35% 
No vaig mai amb bici 39,2% 25,8% 50,8% 42,1% 34,4% 46,3% 36,9% 43,7% 45,8% 46,4% 29,5% 
Sempre + sovint 11,8% 13,8% 10,2% 11,6% 12,2% 11,6% 12,7% 10,1% 8,5% 9,2% 15,8% 
Rarament + Mai 42,3% 52,2% 33,9% 38,9% 46,4% 39,2% 43,9% 39,2% 39,9% 39% 46,6% 
No consta 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dades en % 

 
Q17. Quan vas amb cotxe et poses el cinturó de seguretat? 
Q18. Quan vas amb moto (siguis conductor o passatger) o amb bici,  et poses el casc 

MOBILITAT,SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
ACCIDENTS EN ELS DARRERS 12 MESOS 
No he tingut cap accident en els últims 12 mesos 56,7% 54,9% 58,4% 56,5% 58,9% 50,7% 58,8% 52,8% 70,1% 60,3% 48,5% 
Un 22,8% 22,6% 23% 21,3% 23,6% 24,6% 20% 28,3% 12,9% 21,5% 27,6% 
Dos 10,2% 10,8% 9,7% 11,9% 7,4% 14,6% 10% 10,7% 8,5% 10,6% 10,5% 
Tres o més 9% 9,9% 8,1% 8,7% 10,2% 5,8% 10% 6,9% 2,8% 7,6% 12,4% 
No consta 1,3% 1,8% 0,8% 1,6% 0% 4,4% 1,2% 1,3% 5,7% 0% 1% 
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Dades en % 

 
Q15. En els últims 12 mesos, quants accidents (caigudes, traumatismes, ferides, 
contusions, etc.) has tingut que hagin comportat assistència mèdica? 

MOBILITAT,SEGURETAT VIÀRIA I 
ACCIDENTS 

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 314 146 168 132 141 41 157 157 38 135 141 
VALORACIÓ DEL RENDIMENT ESCOLAR 
Molt bé 17,2% 17% 17,4% 19,2% 17,3% 11,5% 15,9% 19,7% 19,1% 14,4% 19,5% 
Força bé 45,1% 42,4% 47,5% 48,1% 45,9% 34,8% 49% 37,6% 45,6% 41,7% 48,6% 
Tinc algunes dificultats 33,8% 36,5% 31,5% 32,1% 30,8% 47,9% 31,2% 38,9% 26,5% 39,5% 30,3% 
Tinc dificultats per a seguir el curs 3,8% 4,1% 3,5% 0,5% 6% 5,9% 3,8% 3,8% 8,8% 4,3% 1,6% 
En blanc 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
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Dades en % 

Q74. Com diries que et va a l’institut 

ALTRES DADES - RENDIMENT ESCOLAR 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 319 149 170 136 142 41 160 159 39 136 144 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Qualitat del medi ambient barri 
Molt dolenta 3,9% 5,4% 2,7% 3,6% 2,7% 8,6% 5% 1,9% 11,4% 1,4% 4% 
2 1,9% 2,7% 1,2% 1,6% 1,9% 2,9% 0,6% 4,4% 0% 1,9% 2,5% 
3 5% 3,6% 6,2% 5,7% 4,6% 4,4% 4,4% 6,3% 4,3% 5,3% 5% 
4 7,7% 6,8% 8,6% 7,8% 7,9% 7,2% 6,9% 9,4% 7,2% 9,1% 6,5% 
5 19,4% 20,2% 18,7% 26,3% 14,3% 16% 20,6% 17% 17,1% 17,7% 21,9% 
6 16,3% 14% 18,3% 16,6% 18% 10,1% 15% 18,9% 17,2% 18,2% 14,1% 
7 18,8% 18,9% 18,7% 17,2% 19,3% 21,8% 17,5% 21,4% 11,5% 20,1% 20% 
8 14,4% 13,9% 14,8% 13% 16,5% 11,5% 15,6% 11,9% 14,3% 11,4% 17,5% 
9 4% 3,6% 4,3% 3,7% 4,6% 2,9% 3,1% 5,7% 5,7% 5,3% 2% 
Molt bona 5,6% 6,7% 4,6% 1% 8,2% 10,1% 7,5% 1,9% 8,5% 4,3% 5,9% 

8+7 33,2% 32,9% 33,5% 30,1% 35,9% 33,4% 33,1% 33,3% 25,8% 31,6% 37,5% 
10+9 9,6% 10,3% 8,9% 4,7% 12,9% 13% 10,6% 7,5% 14,2% 9,6% 8% 
5+6 35,7% 34,2% 37% 42,9% 32,3% 26,1% 35,6% 35,8% 34,3% 35,9% 36% 
1 a 4 18,6% 18,5% 18,7% 18,7% 17,1% 23,1% 16,9% 22% 22,9% 17,8% 18% 
No consta 2,9% 4% 1,9% 3,6% 1,8% 4,4% 3,8% 1,3% 2,8% 5,2% 0,5% 
Mitjana 6 6 6,1 5,7 6,3 6 6,1 5,9 5,9 6,1 6 
sdev 2,1 2,23 1,99 1,88 2,11 2,54 2,16 1,97 2,56 1,93 2,1 
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Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 316 147 169 135 140 41 158 158 38 135 143 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Qualitat acústica barri 
Molt dolenta 6,3% 8,7% 4,3% 6,8% 5,6% 7,2% 7,6% 3,8% 8,8% 7,2% 4,5% 
2 4% 3,7% 4,3% 3,7% 3,8% 5,8% 2,5% 7% 1,5% 4,8% 4,1% 
3 5,1% 3,7% 6,3% 3,7% 3,8% 13% 5,1% 5,1% 8,8% 5,3% 3,6% 
4 8,3% 9,7% 7,1% 8,4% 9,8% 2,9% 7% 10,8% 8,9% 6,8% 9,6% 
5 19,6% 14,6% 23,7% 20,8% 16,8% 24,6% 22,8% 13,3% 25% 23% 14,1% 
6 12,1% 12,4% 11,8% 14,7% 12,1% 4,4% 10,8% 14,6% 8,9% 11,1% 14,1% 
7 15,6% 14,7% 16,4% 17,8% 15,4% 10,2% 16,5% 13,9% 8,8% 16,8% 16,6% 
8 11,8% 14,3% 9,8% 10% 13,6% 11,6% 10,8% 13,9% 10,3% 9,2% 15,2% 
9 6,2% 3,7% 8,2% 5,8% 8% 1,5% 4,4% 9,5% 1,5% 4,8% 9,1% 
Molt bona 8,8% 11,9% 6,3% 6,3% 9,3% 14,4% 9,5% 7,6% 14,7% 6,8% 9,1% 

8+7 27,4% 28,9% 26,1% 27,8% 28,9% 21,8% 27,2% 27,8% 19,1% 26% 31,8% 
10+9 15% 15,6% 14,5% 12,1% 17,3% 15,9% 13,9% 17,1% 16,2% 11,6% 18,2% 
5+6 31,6% 27% 35,5% 35,5% 28,9% 29% 33,5% 27,8% 33,8% 34,1% 28,3% 
1 a 4 23,7% 25,7% 21,9% 22,6% 23% 28,9% 22,2% 26,6% 28% 24,1% 21,7% 
No consta 2,9% 4,1% 1,9% 3,6% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 2,9% 5,3% 0,5% 
Mitjana 5,9 6 5,9 5,8 6,1 5,7 5,9 6 5,7 5,7 6,3 
sdev 2,44 2,61 2,29 2,32 2,44 2,77 2,45 2,44 2,67 2,41 2,37 
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Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 317 147 170 136 140 41 159 158 38 136 143 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Circulació de vehicles de motor barri 
Molt dolenta 5,4% 8,2% 3,1% 4,7% 6% 5,8% 6,3% 3,8% 8,8% 2,9% 7% 
2 3,6% 4,6% 2,7% 2,6% 3,8% 5,8% 3,8% 3,2% 5,9% 3,4% 3% 
3 6,3% 6,8% 5,8% 4,7% 6,1% 11,6% 6,3% 6,3% 8,8% 5,3% 6,5% 
4 6,1% 5,9% 6,2% 4,1% 7,9% 5,8% 7,5% 3,2% 5,9% 6,7% 5,5% 
5 17,4% 16,4% 18,3% 19,6% 14% 21,7% 19,5% 13,3% 32,3% 15,7% 14,1% 
6 15,8% 11,5% 19,5% 22,4% 10,3% 14,6% 11,9% 23,4% 7,4% 16,3% 18,2% 
7 18,7% 19,2% 18,3% 16,7% 22% 14,4% 17,6% 20,9% 13,2% 18,2% 21,1% 
8 10,1% 12,4% 8,1% 9,8% 11,7% 5,9% 10,1% 10,1% 7,5% 10,5% 10,5% 
9 5,7% 5,5% 5,8% 6,7% 4,7% 5,8% 5,7% 5,7% 0% 8,6% 4,5% 
Molt bona 8,6% 6,8% 10,1% 6,7% 11,7% 4,4% 8,2% 9,5% 7,4% 8,2% 9,5% 

8+7 28,8% 31,6% 26,4% 26,5% 33,6% 20,3% 27,7% 31% 20,7% 28,7% 31,6% 
10+9 14,3% 12,3% 16% 13,4% 16,4% 10,1% 13,8% 15,2% 7,4% 16,8% 14,1% 
5+6 33,2% 27,9% 37,8% 42% 24,3% 36,3% 31,4% 36,7% 39,7% 32,1% 32,3% 
1 a 4 21,4% 25,5% 17,9% 16,1% 23,8% 28,9% 23,9% 16,5% 29,3% 18,2% 22% 
No consta 2,9% 4,1% 1,9% 3,6% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 2,9% 5,2% 0,5% 
Mitjana 6 5,8 6,2 6,1 6,1 5,4 5,9 6,3 5,2 6,3 6 
sdev 2,35 2,5 2,22 2,17 2,5 2,33 2,41 2,22 2,39 2,24 2,41 
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Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 

  

BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 315 148 167 135 139 41 158 157 38 134 143 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Mobilitat barri 
Molt dolenta 2,5% 0,9% 3,9% 3,6% 2,4% 0% 3,2% 1,3% 8,8% 0,5% 2,5% 
2 4% 3,2% 4,7% 4,2% 1,4% 11,5% 4,4% 3,2% 8,8% 5,3% 1% 
3 2,3% 3,2% 1,6% 3,7% 1,9% 0% 1,3% 4,5% 0% 3,4% 2% 
4 3,8% 3,6% 3,9% 5,2% 1% 8,6% 4,4% 2,5% 5,9% 4,9% 2% 
5 11% 10,4% 11,4% 8,8% 14,1% 7,2% 12% 8,9% 11,7% 9,2% 12,5% 
6 11,4% 14,6% 8,7% 11,4% 10,4% 14,5% 11,4% 11,5% 14,7% 9,7% 12% 
7 16,3% 17,3% 15,5% 12,6% 21,7% 10,2% 13,3% 22,3% 7,4% 16% 19,7% 
8 18% 17,8% 18,1% 20,3% 14,6% 21,7% 17,7% 18,5% 19,2% 17,5% 18,1% 
9 12,3% 10% 14,2% 13,6% 12,3% 8,6% 11,4% 14% 8,9% 13,6% 12,1% 
Molt bona 16% 16,3% 15,8% 14,5% 18,4% 13,1% 17,7% 12,7% 11,7% 15,5% 18% 

8+7 34,3% 35,1% 33,6% 32,9% 36,3% 32% 31% 40,8% 26,6% 33,5% 37,8% 
10+9 28,3% 26,3% 30% 28,1% 30,6% 21,7% 29,1% 26,8% 20,6% 29,1% 30,1% 
5+6 22,4% 25% 20,1% 20,3% 24,5% 21,7% 23,4% 20,4% 26,5% 19% 24,6% 
1 a 4 12,7% 10,9% 14,2% 16,7% 6,6% 20,2% 13,3% 11,5% 23,4% 14,1% 7,5% 
No consta 2,9% 4,1% 2% 3,6% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 2,9% 5,3% 0,5% 
Mitjana 7 7,1 7 6,9 7,2 6,6 7 7,1 6,2 7,1 7,3 
sdev 2,33 2,17 2,47 2,47 2,15 2,47 2,43 2,15 2,8 2,31 2,13 
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Dades en % 

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 317 148 169 135 141 41 158 159 37 136 144 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Estat del barri 
Molt dolenta 4,6% 5% 4,3% 5,2% 3,7% 5,8% 5,1% 3,8% 10,6% 4,3% 3% 
2 1,5% 1,4% 1,6% 1,1% 2,3% 0% 1,3% 1,9% 0% 1,4% 2% 
3 2,7% 2,7% 2,8% 1,6% 3,7% 2,9% 2,5% 3,1% 4,6% 2,4% 2,5% 
4 4% 2,8% 5,1% 4,7% 3,3% 4,4% 2,5% 6,9% 3% 4,3% 4,1% 
5 16% 15% 16,8% 16,7% 15,8% 14,5% 17,7% 12,6% 27,3% 13,9% 14,4% 
6 12,7% 14,2% 11,4% 11,1% 13,5% 14,5% 10,8% 16,4% 9,1% 13,9% 12,6% 
7 21,5% 19,5% 23,2% 24,1% 21% 15,9% 19,6% 25,2% 10,7% 23,4% 23,1% 
8 15,6% 17,3% 14,1% 16,3% 15,8% 13,2% 14,6% 17,6% 4,6% 14,4% 20,5% 
9 9% 9,9% 8,2% 9,4% 7% 14,4% 10,8% 5,7% 15,1% 9,1% 7% 
Molt bona 10,1% 9,5% 10,5% 7,8% 12% 10,1% 12% 6,3% 12,1% 8,6% 10,9% 

8+7 37,1% 36,8% 37,4% 40,4% 36,8% 29,1% 34,2% 42,8% 15,3% 37,8% 43,5% 
10+9 19,1% 19,5% 18,8% 17,2% 19% 24,5% 22,8% 11,9% 27,2% 17,7% 17,9% 
5+6 28,6% 29,1% 28,2% 27,8% 29,3% 29% 28,5% 28,9% 36,3% 27,8% 27% 
1 a 4 12,9% 11,9% 13,7% 12,6% 13,1% 13% 11,4% 15,7% 18,2% 12,5% 11,5% 
No consta 2,9% 4,1% 2% 3,6% 1,8% 4,4% 3,8% 1,3% 3% 5,2% 0,5% 
Mitjana 6,6 6,6 6,6 6,6 6,6 6,7 6,7 6,4 6,1 6,6 6,8 
sdev 2,24 2,25 2,23 2,19 2,25 2,35 2,31 2,08 2,72 2,18 2,12 
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Dades en % 

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 315 146 169 136 138 41 159 156 38 135 142 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Seguretat 
Molt dolenta 8% 9,6% 6,6% 8,2% 8% 7,2% 8,8% 6,4% 11,7% 8,7% 6% 
2 2,5% 4,2% 1,2% 4,7% 1,4% 0% 1,9% 3,8% 1,5% 2,9% 2,5% 
3 5,3% 6,4% 4,3% 4,1% 4,7% 10,1% 6,3% 3,2% 8,8% 3,8% 5,5% 
4 6,6% 7,4% 5,9% 8,3% 6,2% 2,9% 4,4% 10,9% 1,5% 4,4% 10,6% 
5 13,3% 9,6% 16,4% 13% 12,7% 16% 13,8% 12,2% 14,7% 15,4% 10,6% 
6 11,5% 9,2% 13,4% 12,6% 11,8% 7,3% 7,5% 19,2% 6% 13,5% 11,2% 
7 15,4% 15,6% 15,2% 15% 16% 14,5% 17% 12,2% 16,3% 14,9% 15,6% 
8 17,1% 15,6% 18,4% 21,2% 13,3% 17,3% 17% 17,3% 19,1% 14,9% 18,7% 
9 9,1% 9,2% 9% 7,3% 11,3% 7,2% 8,2% 10,9% 2,9% 9,2% 11,1% 
Molt bona 9% 10,5% 7,8% 3,6% 12,7% 13% 11,9% 3,2% 14,7% 8,1% 8% 

8+7 32,5% 31,2% 33,6% 36,2% 29,3% 31,8% 34% 29,5% 35,3% 29,8% 34,3% 
10+9 18,1% 19,7% 16,8% 10,9% 24% 20,3% 20,1% 14,1% 17,6% 17,3% 19,2% 
5+6 24,8% 18,9% 29,8% 25,5% 24,5% 23,3% 21,4% 31,4% 20,6% 28,9% 21,8% 
1 a 4 22,4% 27,6% 18% 25,4% 20,3% 20,3% 21,4% 24,4% 23,5% 19,8% 24,7% 
No consta 2,9% 4,1% 1,9% 3,6% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 2,9% 5,3% 0,5% 
Mitjana 6,2 6,1 6,3 5,9 6,4 6,4 6,3 6 6,1 6,1 6,3 
sdev 2,55 2,75 2,37 2,46 2,6 2,63 2,65 2,34 2,85 2,54 2,47 
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Dades en % 

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 312 148 164 133 138 41 157 155 37 135 140 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Convivència entre els veïns del barri 
Molt dolenta 3,4% 3,7% 3,2% 2,2% 5,2% 1,5% 3,2% 3,9% 6% 3,9% 2,1% 
2 1,1% 0,9% 1,2% 1,1% 0,5% 2,9% 0,6% 1,9% 4,5% 1% 0% 
3 1,5% 1,4% 1,6% 0% 1,5% 5,8% 1,3% 1,9% 3% 1,5% 1% 
4 3,2% 3,2% 3,2% 4,2% 3,3% 0% 3,2% 3,2% 6% 1,5% 4,1% 
5 12,3% 11,3% 13,2% 9,5% 14,2% 14,4% 14,6% 7,7% 11,9% 11,5% 13,3% 
6 10,7% 13,2% 8,5% 11,2% 10,9% 8,7% 8,9% 14,2% 1,5% 13,5% 10,8% 
7 16,7% 18,2% 15,3% 18,5% 13,8% 20,4% 14,6% 20,6% 28,4% 14,6% 14,9% 
8 21,1% 21,8% 20,5% 18,6% 25,1% 15,9% 21% 21,3% 10,5% 22,7% 23% 
9 16,4% 11,4% 20,9% 19% 15,7% 11,6% 16,6% 16,1% 7,5% 16,4% 19,5% 
Molt bona 11,3% 12,3% 10,4% 13,7% 8,1% 14,5% 12,7% 8,4% 17,9% 9,1% 11,3% 

8+7 37,8% 40% 35,9% 37,1% 38,9% 36,2% 35,7% 41,9% 38,9% 37,3% 37,9% 
10+9 27,7% 23,6% 31,3% 32,7% 23,7% 26,1% 29,3% 24,5% 25,3% 25,5% 30,8% 
5+6 23% 24,5% 21,7% 20,7% 25,1% 23,1% 23,6% 21,9% 13,4% 25,1% 24,1% 
1 a 4 9,2% 9,2% 9,2% 7,4% 10,4% 10,1% 8,3% 11% 19,4% 7,8% 7,2% 
No consta 3% 4,1% 2% 3,7% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 3% 5,3% 0,5% 
Mitjana 7,1 7 7,2 7,4 6,9 7 7,2 7 6,6 7,1 7,3 
sdev 2,15 2,14 2,16 2,02 2,22 2,26 2,15 2,15 2,65 2,13 1,97 
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Dades en % 

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 315 147 168 135 139 41 158 157 38 135 142 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Serveis i equipaments propers barri 
Molt dolenta 3,8% 3,6% 3,9% 2,6% 5,6% 1,5% 5,1% 1,3% 5,9% 2,9% 4% 
2 0,9% 1,4% 0,4% 1,1% 0,9% 0% 0,6% 1,3% 0% 1,4% 0,5% 
3 1,3% 1,8% 0,8% 1,6% 0,5% 2,9% 1,3% 1,3% 0% 1% 2% 
4 2,5% 3,2% 2% 4,7% 0,5% 2,9% 2,5% 2,5% 0% 2,4% 3,6% 
5 5,3% 4,1% 6,3% 6,2% 3,8% 7,2% 5,7% 4,5% 13,2% 5,3% 2,6% 
6 7% 5,1% 8,6% 5,2% 8,5% 7,2% 6,3% 8,3% 5,9% 8,7% 5,6% 
7 17,4% 18,8% 16,2% 17,8% 15,2% 23,1% 13,9% 24,2% 23,6% 15,5% 17,3% 
8 19% 21% 17,3% 15,2% 24% 14,6% 19,6% 17,8% 8,9% 19,7% 21,8% 
9 17% 16,9% 17% 20,3% 17,6% 5,9% 13,3% 24,2% 10,3% 16,9% 19,3% 
Molt bona 23,6% 21,4% 25,5% 23,3% 21,7% 30,3% 28,5% 14% 29,3% 22% 23,3% 

8+7 36,4% 39,8% 33,5% 33% 39,1% 37,7% 33,5% 42% 32,5% 35,1% 39,1% 
10+9 40,6% 38,3% 42,5% 43,6% 39,2% 36,2% 41,8% 38,2% 39,6% 39% 42,6% 
5+6 12,3% 9,2% 14,9% 11,5% 12,3% 14,5% 12% 12,7% 19,1% 14% 8,1% 
1 a 4 8,4% 10% 7,1% 9,9% 7,5% 7,2% 9,5% 6,4% 5,9% 7,7% 10,1% 
No consta 2,9% 4,1% 2% 3,6% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 2,9% 5,3% 0,5% 
Mitjana 7,7 7,6 7,7 7,7 7,7 7,7 7,7 7,6 7,5 7,7 7,7 
sdev 2,23 2,25 2,21 2,22 2,28 2,14 2,39 1,88 2,43 2,17 2,23 
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Dades en % 

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 



Valor estadísticament 
superior al Total 

Valor estadísticament 
inferior al Total 

  GÈNERE EDAT TIPUS DE CENTRE 
NIVELL SOCIOECONÒMIC 

DE L’ALUMNE/A 

Total Noi Noia 15 16 17 Públic Privat / 
Concertat 

Nivell 
baix 

Nivell 
mig 

Nivell  
alt 

Base: Contesten el bloc 316 148 168 136 139 41 157 159 38 135 143 
PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
Espais públics barri adaptats per als joves 
Molt dolenta 7,8% 10% 5,9% 5,7% 9,4% 8,7% 8,9% 5,7% 17,6% 5,3% 7,1% 
2 2,7% 3,6% 2% 1,6% 1,9% 8,6% 3,2% 1,9% 2,9% 3,4% 2% 
3 4,7% 4,6% 4,7% 6,7% 2,4% 5,8% 3,8% 6,3% 7,4% 3,4% 5,1% 
4 5,7% 7,7% 4% 4,7% 8,6% 0% 4,5% 8,2% 6% 6,3% 5,1% 
5 15% 16,3% 13,8% 10,9% 18,4% 15,9% 17,2% 10,7% 17,7% 15,9% 13,1% 
6 16,7% 14,6% 18,6% 20,3% 13,7% 16,1% 14,6% 20,8% 11,8% 15% 20,2% 
7 16,1% 11,5% 20,1% 22,8% 12,8% 7,2% 15,3% 17,6% 11,7% 17,4% 16,2% 
8 11,7% 9,1% 13,9% 6,3% 15,7% 14,5% 10,2% 14,5% 5,9% 10,6% 14,7% 
9 7% 6,4% 7,5% 9,8% 6,7% 0% 7% 6,9% 1,5% 9,6% 6,1% 
Molt bona 10,3% 13,5% 7,5% 9,3% 8,5% 18,8% 12,1% 6,9% 14,7% 8,7% 10,5% 

8+7 27,7% 20,6% 34% 29,1% 28,5% 21,7% 25,5% 32,1% 17,6% 28% 30,9% 
10+9 17,3% 19,9% 15% 19,1% 15,2% 18,8% 19,1% 13,8% 16,2% 18,3% 16,6% 
5+6 31,7% 30,9% 32,4% 31,1% 32,2% 32% 31,8% 31,4% 29,5% 30,9% 33,3% 
1 a 4 20,9% 25,9% 16,6% 18,7% 22,3% 23,1% 20,4% 22% 33,8% 18,4% 19,2% 
No consta 2,9% 4,1% 2% 3,6% 1,9% 4,4% 3,8% 1,3% 2,9% 5,3% 0,5% 
Mitjana 6,1 5,9 6,3 6,3 6 6 6,1 6,1 5,3 6,2 6,2 
sdev 2,5 2,72 2,28 2,35 2,51 2,91 2,61 2,29 2,97 2,38 2,42 
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Dades en % 

Q75. Pots dir quina és la teva opinió sobre el teu barri respecte d’aquestes qüestions? 

ALTRES DADES - PERCEPCIÓ DE L’ENTORN 
BADALONA 

Hàbits  relacionats  amb la salut  4t d’ESO 
Servei de salut pública de la Diputació de Barcelona 

Valor estadísticament inferior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

Valor estadísticament superior 
al dels nois en el cas del 

gènere i a les escoles 
públiques en el tipus de centre 

* Base reduïda 
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